TINES

Keeping the farmland injapan is provided by KOBASHI

2023

X —H—H2BINTEHER

2023F 1A %G

KOBASHI



10.

11.

12.

FOAMBRUME LI E/PNEMERICOLNT

. RATREFR (RS CCESY) 132023451 A 1 H 1020234612 431 HEF T AL F9,

1o TAMIHE RITRE 4§ DER O Mk 2 M UN20234E3 A 31 B LARTFEAT OMiAs B BHI A 3R S L [RIRF IS BE L BL 47,

. AR IR OB RN MR (LT A THEM TRRLTBYET,

X AE/NTEMRICIE, HEBLAAOLDOLHEBEEOLO, 2IBVORRELTCOET, (202341 H BIE {HEBIL0%)
HEBUCEBNDST-5E . HEBUARMRIIHRICL > TRELERVETOT, THBFEANET,
¥R O 7D HEBUA B OANFE TIiE, B X Rty MIE B B DA DRHVET,

- Al ERIT20234212 4 31 H BIEDIGER DM R ER->THNET, Sk, EEF ILQRERBNFICERBRHS TG THEBFANET,
- A RITERRLHEL TORWERE ISV ET O T BV EHESIZSN,

. N ONT e BIRZ Ko TIE, B TEGLRRLIEVET . TOMEEBEBRLETFET,

Wit T 5 U DATHE TR S DR AR PR (IR (3, ZEpEFTBIV % 92 5l L,
iR R DMARINLS A~ ERERES AT BT dn B RO R L7 BE#a A /T EBin T

- B AN OTUGR M ZESCOBRIL, AESEBEO RIS LU AIND i dihd a—h | by MIE 7RO ETELSTIZEN,

AR AE - T I T, 6P~ 33PII AR HELE 25 U I T, LA 17 vay NS iedi S CunvET,
GAPLAREIT A7 Va2V I (A7 Vay) EFFEL TWVET,

B2, EONE#E L CODIGE . BT R (777 V=) TIEEO LW FHE ERICERLTOET,

JTUR VS CHLA R VRO F AN ATBEZR S DT & THAF VMBS 2 TRRL TRV ET, RO LD TR VS B WL TRV £,
JIUK WD 1 BRI EFTEL TOET R, toba—N DR ELHVER v, 47 Var NDJTUR VS () 1T HE O AR E 2 RLTZE N,

JTUR VO AR F FRATKEN DO 1%, B E BT TOB IR VNS 220 E9,

HEASERROFE U G R AT SO W TR, AT L TR £ A,

AR R LI OMAE L, T EKKETIZENHVET,

BRIDMZRDT51=8HI

® DARBSORS --- VA4 (FE)MA—Jr EFISRLTOES, R
_KJL 1’532§B,"T—38 DX COHHEMOEECLERLEEA k

L‘— PU—b: AU —F AR TR S

EyF DR R UFELE (4S, 0SHEABYEYS)
KETE*LOEDEHYET

HRIBEI-IFDBEICRIESNES /
— @ SITFMET 447 R NIEIFTVY 447 REE R (KT (E
BIEH) THAHLEERLET,
F=ELEAMIC K> TREFELDIENAHYET,
G-F-HE . EEMZEIHZELHYET,

—— @ FEHRERLET . REOFSIY)-27(0-1-2~9)FSTY,

I
I
I
I
I
I
1
1
1
1
1
1
I
I
\
\

@ HERS FAEADHEE)ERLTVET,
\ LREO~QDFEHRMNERRDBEKXFIEHEINTLET, /

JTUR LA TRV BEDHARIZDUNT Y AEEDYARA DR WM IEB=
JUEWME, BH4ATE BESEICT R TN THERICHEM T TS, OOTELTLET,
BERXS F MR R F ALY LUTEERVIESAR

4T M10 P15 26~33 N-m(260~ 340Kgf-cm) 17

8T M10 P15 44~56 N-m(450~570Kgf-cm) 17

8T M10 P1.25 49~63 N-m(500~ 640Kgf-cm) 17

8T M12 P15 75~94 N-m(760~960Kgf-cm) 19

8T M14 P1.5 117~148 N-m(1190~1510Kgf-cm) 22

8T M16 P15 157~192 N-m(1600~ 1960Kgf-cm) 24

T M12 P1.25 130~150 N-m(1326~ 1530Kgf-cm) 19



s H ;k naas

WS AMBIUMEFE WMNE@EERIZCDONT

BTDOREEEAE
iz P. w5 =
B & 1~6
SJ-SF-KJS-KJIM-KJL-KJD-M/MB-E 7~8
newM7* newML7-MLD7*newM0/1 *newMLO/1-MLDO/1 9~10 | HE!IpD-4Y
MO/1/3+MB-M5-MLO-MDO-MLD1-ML5/MLD5 11
SE- KJF-KRS-KRM 12
KRL 13~14
KRF - KRE 15~16
77vY"%47° SRV KRV 17 .
ID_ |
SRZ- KRZ 18 AEn-4
KB-KBM 19
KA 20~21
KS-KVS-KV-KC-PK-PKE-DH-DHE-KUS -KUM 22~23
KRU-SUV: SHV 24 | Ty7hybo-4) it
FTF-FTE-FTV
24~25 | Y—H140-4!
FTF-FTE-FTM-FTL-FTX-KBH I=0rAn=4)
th SJ7S-SF=S 26~29
KJS-S- KUM-S
KJL-KJD-S 30
KH-M-ES 31
newM7-S 32
newML7-MLD7-S 33 Hh I 4
newMO0/1 34
KT =547 newMLO/1-MLDO/1-S 35
M3-M5-S 36
MO0/1-S 37
M-MDO0/1-S- MB-S 38
MLO-MDO-MLD1-ML5/MLD5-S 39
SE- KJF-KRS-KRM-KW 40
KRL-KW - SRV-KW - KRV-KW 41
Fin-41
KB-KBM-S 42 AEn-9)
KB KA (iRt it 4f) 43
75300847 44~45 h
: ; Ep-4
w447 46~49 )
ICYAN 75 547 50~64
; . KED-4Y
fa—447 65~68
69~73 fth
DS:PC-R 74 fth
GS*GT*GM-UC+-UM-GC 75~76 | FEE0-4-
L-PC-ZE-ZT-ZK-ZL-EJ-EL-PSH-PLR-PJ-PX-PLZ 77~86 | nI—(174m)
PM-PS-SS#-S-P-SSIA-G-H-PHN-PHL
TXA-TXC-TXK-TXR-TX-TXF+TXE+TXM-TXL-TXE-TXV-TXZ
. 87~95 | nO-(#YT=1=&)
vt JISGYEEEN TC-TS-TZS-T™M d
AR-AS-BR-BS-RKS-RS-RKM-RKL-FR-RM-FL-ZR 96~97 | Tt'O-4-
XR-XRS*XRM-XRV 97 nq7
RTR 98 BIEYH
CF-CR-CA-K-V:KM 98~100 HH0—4-
FM+FA*F+KCP-OMF 101 7 fth




BE (mMn—t9NI )

7599847

v pe L . wE/NFEEE
e R il W (BA) (BiKR)
g;;gf IF'{ HS25907 14® x 65t"yF(mm) NEE 3,014 2740
ggggf L HS25067 160 x 65¢"yF(mm) Wi 3.322 3,020
gggg? IF"{ HS2995Z 16 P x 65E"yF(mm) N IE 3,586 3,260
B (Fam) 770V°847
o ; w A = ( mi%d\ﬁ:ﬁ;f % )
:;}:f :; A21P 14® x 65 F(mm) [EESSLIN 1,826 1,660
B (t9MI) 770V°847
=
anya-r ; & s = ( fﬁig;d J :ﬁ;;% )
2222? ; A21PZ 14® x 65ty F(mm) R Hhak 2,519 2.290
B (BaEm) 7709847
. L & L/l
e R R i (B R) | (BK)
ggigf ; KQ2505 140 X 65E"9F(mm) 2332 2120
:gg;? :; QCA2580 16 P x 65E"yF(mm) 2,530 2.300
:gggf :; QCA2780 16 P x 65E"yF(mm) 2,530 2.300




B& (Bt )

770V 847°

L FE/INFEmE
anya-p oA 5 &
R " (BR) | (BiK)
68502 L .
KZ2505 14® x 65ty (mm) 2,981 2,710
68501 R
71772 L .
QZ2580 16D X 65"y F(mm) Wi 4,807 4,370
71771 R
71782 L .
QZz2780 16 X 65"y F(mm) iR 4,807 4,370
71781 R
B (®AE9MT) 253094847
L FE /NS
anya-p oA fi5 &
R me (BR) | (BiK)
49992 L N
49991 L F2611Z 16D X 65t9F(mm) HhiE 4,664 4,240
67522 L .
67521 R 113EZ 16D X 65E™F(mm) A 4,730 4,300
B& (#m) 7599847
B L o FE s
I3 R & s = (B A) | (B
68682 L N
63681 - HD3012 16D X 65ty (mm) W] 8,580 7.800
68672 L .
68671 - HD2995 16D X 65EyF(mm) it i 7,480 6,800
68692 L -
68691 - HD2505 14® X 65EF(mm) T i 6,325 5,750
68712 L .
68711 - HD2596 16D X 65ty (mm) W] 6,655 6,050
68702 L | HD3060 W] 9,075 8,250
BH& (sm) 7599847
L F B/
. - N
anNya—h R A fi5 = (F25A) (%t k)
46742 L N
16741 . S2510 14® x 65t9F(mm) 2,541 2.310
47172 L .
47171 - | S30130 16D X 65ty (mm) 3,003 2,730
B& (StyMl) 7599847
Akt L = F B/
G R WA s = (Bish) | (BLiR)
50262 L N
50261 R S2510Z 14O x 65EyF(mm) NI 3,443 3130
68252 L .
68251 n  SE3012Z 16D X 65EyF(mm) ShiE 4,730 4,300
B (SRR yMT ) 253094847
Skt L = " L /FElmiE
anNya-h R A fi5 = (F25A) (%t ¥k )
67842 L N
67841 R SK24127 16 ® x 65E™yF(mm) 48R 4,026 3.660




B (M) 253094847
L L /FEmiE
anya-p oA 5 &
R i (BA) | (B iR)
49782 L
19781 = M2510 14® x 65"y F(mm) 2,684 2440
B (UK) 7599847
. . L F BN
Iy 5 % s %= ke
R (2 A) (% k)
46722 L N
16721 o 02410 14® x 65" F(mm) 2,684 2440
46712 L .
46711 - C26110 16® X 65"y F(mm) 2,882 2,620
47162 L .

47161 - C20130 16® X 65"y F(mm) 3,003 2730
B (BEamn—t9MT) 7599847
L o FL Sl
I R i s = (B Rr) | (Bi)

50872 L N
50871 R HS2395Z 16D X 65"y F(mm) WiE 3,245 2,950
B (BXEyMM) 253094847
. . L FHE/NTAMmE
Iy 5 % 5 %= ke
R (2 A) (%t k)
67642 L )
1 110ty
67641 ~ D2393Z 2 x 110EyF(mm) Sk 2,827 2570
67632 L N
BE (FEt ) 253094847
. . L " F BN
an'ya—h LTS 5 & . ’ "
R (%2 A) (% k)
51062 L N
51061 R H29170Z 16D X 65"y F(mm) sk 4917 4,470
B& (7y7hybeyMI) 7599847
- L S - F L\l
R SR - fis % (BR) | (Bi)
67512 L N
67511 n  UB2611Z 16® X 65"y F(mm) Nk 3,586 3,260
67612 L N
67611 R UA2581Z 16 P X 65E"yF(mm) 48R 3,014 2.740




B (v-914€yMTI ) 759V°847°
. . L =
anya-t 8 & s = V:%g’]" ﬁf?‘
R (B2)  (BR)
g;gg? :; ER2511Z 140 x 65t°‘ﬁ'(mm) Waﬁ 3’619 3’290
g;g;f :; ER2611Z 16 ® x 65E™yF(mm) g 3,971 3610
g::;? :; ER2711Z 16 ® x 65E™yF(mm) g 4,246 3.860
B (v-9114€yMTI ) B —447
. . L =
anya-b T4 s = ‘,%EIJ\J ﬁf{%
R (B2)  (BR)
g;:gf :; FT2511Z 12® /35& & f1(mm) NEE 3,619 3,290
gg:gf :; ER2595Z 120 /355 &8 (mm) HIE 2.673 2 430
B& (Fm) 447
. . L ZIh5E
Ny 2 & = R
R (FA) (F k)
:gggf ; SK-1 10 /258 1(mm) 726 660
:gg;? :; SKS-1 100 /25&&pM(mm) {7 847 770
:gggf FLa SE 120 /35L& &M (mm) 1,078 980
:ggg? :; SES 120 /35 & EfH1I(mm) =R 1,342 1,220
B (mMN-M) 447
Y- L " EEE
anya-p =
’ R ® B i = (BR) | (B &)
:g:gf IF; HS2660 120 /35& &R f1(mm) 1,661 1510
BE (MN—-t'9yMT) fa—=447°
vkt T
anya-+b =]
- R WA i = (BA) | (B i)
g;ggf ; HS2560Z 120 /27£ &R (mm) HIE 1,091 1810
g;;gf ; HS2660Z 120 /355 &8 1 (mm) HIE 2.321 2110




B& (ywn-m)

fa—=447°

"Sa—p L e
anya-p oA i & : % I ﬁﬁ*ﬁ
R (BR) | (BiK)
599 L
5992? R K2545 10® /25 & ER rf1(mm) 913 830
1 L _
221 gf R K2545S 100 /25& ER rf1(mm) I=RIIN 1,078 980
1 L
1 L _
221 gf r K2745S 120/27&#M(mm) T 1,144 1,040
L
g;ggf R K3545 120 /35& &R f1(mm) 1,232 1,120
11 L _
gg11$ R K3545S 120 /35& &R f1(mm) I=AIIN 1,650 1,500
B8 (BEM) W =547
Yya-k L " E I3
anya—f 0o4&
- R{ = = (B2) (B
25 L
8252f L Ka2545 100 /25 E B h(mm) 1078 080
L —
ggg;f R KQ2545S 100 /25& ER rf1i(mm) I=RIIN 1,254 1,140
L
g:gg? R KQ2745 120 /27 & ER f1(mm) 1,177 1,070
L .
ggggf R KQ2745S 120 /27 & ER f1(mm) I=ASIIN 1,430 1,300
L
ggggf R KQ3545 12 /35& &R f1(mm) 1,496 1,360
1 L -~
gggﬁ R KQ3545S 120 /35& ER f1(mm) TN 1,661 1510
BE (i) PRy
Yya-k L " ES I
anya—f o4&
- R = (BA) | (B
7992 L
67991 R Kz2545 109 /25& & fi(mm) AR 1,826 1,660
68122 L N .
68121 g KZ25458 100 /25%8mmm)  FEMN 445E 2,090 1,900
L
gggg? R KZ2745 120 /27&ER f1i(mm) NEE 1,969 1,790
68012 L N .
68011 R KZ2745S 120 /27&ER f1i(mm) RN 4R 2,310 2.100
L
ggg:? R KZ3545 120 /35& ER f1(mm) NEE 2,035 1,850
6803 L .
egogf g KZ35458 120/358&mmm) | RSN SME 2,607 2,370




B& (b In)

fa—=447°

e L N /NS

anya-t a2 & % = ?E‘ f 1‘%
R (B ) | (FtiR)

g;:g? :; 72525 10D /25 & I(mm) Mg 1,089 990

51362 L . L

51361 R B45QZ 100 /258 & h(mm) | ST NEE 2,497 2270
L

g;:;f R 72545 10D /25 & I(mm) NE 1,133 1,030
L S

23}2? g 229458 100 /2588 hmm) | RS ShE 1,298 1,180
L

g;g}f L zonasE 120 /278 H(mm) e 1221 110
L S

2332? g | £2745ES 120 /2788 mmm) | RSN ShE 1,529 1,390
L

g;;gf R Z3545E 120 /35E & I (mm) NE 1,430 1,300
L S

2322? g | Z3945ES 120 /3588 Mmm) | RSN NE 1,958 1,780




SJ -T (REH) 7799847
n—4— EEH) O wyeh /MR A i ik
2R A= > S W% LR FO(BR) (B | ®

e T (P3E) 50965 | KQ2505 74624 67,840

SU160 fl%@qu(vﬂﬁrﬁ) 4973S  KZ2505 16]16| 32 95,392 86,720

M= NN EE) 7645S | HS2590Z 96,448 87,680

g B 5109S  HD2505 202,400 184,000 44

e T (P3E) 5097S | KQ2505 83952  76320| P
SJ170 2T 3R 5101S  KZ2505 18 18 36 107316 97,560
SJ180 MMAN=E Y NTU(IEE) 7646S  HS2590Z 108,504 98,640
fiET 5110S  HD2505 227,700 207,000

SF -T (B[ E) 77309847
El—')?—. i) O INVigh Ty b A % 2 /NFEffifs b
B 7= . HEE) i 4 LR R O (BRA) (Bik) | ®

P 2T (P EE) CP 5101S  KZ2505 107,316 97,560
ST 5097S  KQ2505 83,952 76,320
M= MTUNE) 7646S  HS25907 108,504 98,640
SF180 NS INGES) 7699S | S2510Z 18 18 36 123948 112,680
MU 77758 | M2510 96,624 87,840
LT 7776S  C2410 96,624 87,840
fM 5110S  HD2505 227,700 207,000
e 2T (PEE) 5102S  KZ2505 119,240 108,400
SN 4967S | KQ2505 93,280 84,800
SF190 M= MTUNEE) 7647S | HS25907 120,560 109,600
SF200 g | SEYNRGNER) 77228 | S2510Z 20 20 40 137,720  125200| 44
MU 5776S  M2510 107,360 97,600( P
LT 57758 C2410 107,360 97,600
fM 5111S  HD2505 253,000 230,000
e 2T (PEE) €D 5103s  Kz2505 131,164 119,240
ST 4968S  KQ2505 102,608 93,280
M= MTUNE) 4219S  HS25907 132,616 120,560
SF220 NS INGES) 77228 | S2510Z 2222 44 151,492 137,720
MU 5776S  M2510 118,096 107,360
LT 5775S | C2410 118,096 107,360
fM 51128  HD2505 278,300 253,000
SF180C Sty MR €D 7699S | 525107 18 1836 123948 112,680




KJS -T (R E) 7799847
n—4— 5T S W | DMNE | A K I
- AR i B ih 4 LR E O (BR) (k) | ®
MMM =Ey NN ) 4217S | HS2590Z 84,392 76,720
KJS140 R T 4303S | KQ2505 14114 28 65,296 59,360
T 5108S HD2505 177,100 161,000| 44
KJS150 MMN=Ey NN ) 7645S | HS2590Z 96,448 87,680 P
KJS160 R T 5096S KQ2505 1616 32 74,624 67,840
T 5109S HD2505 202,400 184,000
KJM -T (RE) / RT (R E) 75399°847°
A-4- ERE) WO I Ty A A /STt F b
ot A=t e %) mo 4 LIREO(RR) (Fik) | B
KIM150 MMN=F"y NN EE) a 7645S | HS25907 96,448 87,680
KJM160 R T 5096S KQ2505 1616 32 74,624 67,840
S i3]\ 5109S HD2505 202,400 184,000| 44
KIM170 MM =y NN E) a 7646S | HS25907 108,504 98,640| P
KJM180 R T 5097S | KQ2505 1818 36 83,952 76,320
i3]\ 5110S  HD2505 227,700 207,000
KJL = KJD -T (§E) / RT ({8 E) » KJL -C (#h) 77399°847°
0-4- i) O wyer | LM A K LNl ok
- AR i B dh 4 LR E O (BR) (k) | ®
SR A INGER) 7646S | HS2590Z 108,504 98,640
[ISEEIIN 5097S | KQ2505 83,952 76,320
KJL170 StYM(NE) 7699S | S25107 1818 36 123,948 112,680
KJL/KJD180 MJTC 7775S | M2510 96,624 87,840
LJTC 7776S | C2410 96,624 87,840
T 5110S  HD2505 227,700 207,000
S | MA=EYNR(NGE) 7647S | HS2590Z 120,560 109,600 T:
T 4967S  KQ2505 93280 84,800
KJL/KJD190 StYM(NE) 7722S | S25107 20 20| 40 137,720 125,200
KJL/KJD200 MJTC 5776S | M2510 107,360 97,600
LJTC 5775S | C2410 107,360 97,600
T 5111S  HD2505 253,000 230,000
KJL170/180C StYM(NE) 7699S | S25107 18118 36 123,948 112,680
M / MB -E (BTE) 75399°847°
El—')?—‘ i) O Itk ANk A /NS Lk
U A=t e %) mo 4 LIREO(RR) (Fik) | B
L SINGER) @ 4217S | HS2590Z 84,392 76,720
M/MB1400E R T 4303S | KQ2505 14114 28 65,296 59,360
i3]\ 5108S  HD2505 177,100 161,000
M/MB1500E L SINGER) @ 7645S | HS25907 96,448 87,680 44
M/MB1600E R T 5096S KQ2505 1616 32 74,624 67,840 )
i3]\ 5109S HD2505 202,400 184,000
M/MB 1 700E L SINGER) @ 7646S | HS25907 108,504 98,640
MB1800E R T 5097S | KQ2505 1818 36 83,952 76,320
i3]\ 5110S  HD2505 227,700 207,000




new M 7-T (RTE) / RT ({8 ¥) 7799847
04— i) O wver UM A LTl Ak
2R A= > S W% LR FO(BR) (B | ®

PN ="y M) 4217S | HS2590Z 84,392 76,720

M147 BRI T 4303S  KQ2505 1414 28 65,296 59,360

Fi T 51088  HD2505 177,100, 161,000
V157 PN =y M) 7645S | HS25907 96,448 87,680
M167 BRI T 4973S  KQ2505 1616 32 74,624 67,840

Fi T 51098  HD2505 202,400  184,000| 44

PN =y M) 7646S | HS25907 108,504 98,640| P
M177 BRI T 5097S  KQ2505 1818 36 83,952 76,320

Fi T 51108  HD2505 227,700 207,000

PN =y M) 7647S | HS2590Z 120,560 109,600
M187 BRI T 4967S  KQ2505 2020 40 93,280 84,800

Fi T 5111S  HD2505 253,000 230,000

E) S MITL, LU E RS I &> TR-4—ICEBEAANBIEE R HYET DT EELEEL,

new ML 7 / -J (64%) - MLD 7 -T (RTEE) / RT ($%E) - ML 7 -C / CR (ftth) 7799847
A-4- ERE) WO Wy CYMAIR A H i LNl Ik
B 7= . HEE) i 4 LR R (BRA) (k) | ®

MN =y NN TE) 7646S | HS25907 108,504 98,640
e T 5097S | KQ2505 83,952 76,320
ML/MLD177 NVINED) 7699S | $2510Z 18 18 36 123948 112,680
MJTU 77758 | M2510 96,624 87,840
LR 7776S | C2410 96,624 87,840
F T\ 5110S  HD2505 227,700 207,000
MN=E'y NN E) 7647S | HS25907 120,560 109,600
e T 4967S | KQ2505 93,280 84,800
ML/MLD187 NVINED) 77228 | $2510Z 137,720, 125,200
2020 40
ML/MLD197 MJTU 5776S  M2510 107,360 97,600
LR 57758 | C2410 107,360 97,600
F T\ 5111S  HD2505 253,000 230,000
MN=E'y NN E) 4219S  HS25907 132,616/ 120,560 4;
e T 4968S | KQ2505 102,608 93,280
ML/MLD207 NVINED) 4220S | $2510Z 09 99 44 151492 137720
MJTC 4221S  M2510 118,096 107,360
LI 4222S | (C2410 118,096 107,360
F T\ 5112S  HD2505 278,300 253,000

ML167J (6%2) SRS IINGES) €D 6967S | A23967 27 27 54 162,756 147,960

ML157G N VINOED) €D 5800S 525107 110,176 100,160

ML1670 MJTC 5790S  M2510 1616 32 85,888 78,080

g LI 55008 | C2410 85,888 78,080

N VINOED) 7699S | $2510Z 123,948 112,680

ML177C MJTU 77758 M2510 1818 36 96,624 87,840
LR 7776S | C2410 96,624 87,840




newM 0/ 1-T (§IE) / RT (REH) 7799847
A-4— BRE) O Wy EYMEE A K i L/NFE Al F b
2R A= > S W% LR FO(BR) (B | ®

MA =y MIAEE) 4217S  HS2590Z 84,392 76,720

M140/141 ST 4303S | KQ2505 14 14| 28 65,296 59,360

BT 51088  HD2505 177,100 161,000
V150,151 MA—E'yMIAEE) 7645S  HS2590Z 96,448 87.680|
M160/161 SN 5096S  KQ2505 16 16| 32 74,624 67,840

BT 5109S  HD2505 202,400 184,000
M170/171 MA =y MR 7646S  HS2590Z 108,504 98,640
M180,/181 ST 5097S | KQ2505 18 18/ 36 83,952 76,320

BT 5110S  HD2505 227,700 207,000

new MLO/1-MLD 0/ 1-T(RTEE) / RT (R E) 130847
A-4- ERE) WO Wy CYMAR A B i LNl # b
B 7= . HEE) i 4 LR R (BRA) (k) | ®

MA=E'yMI(AE) 7646S  HS25907 108,504 98,640
ST 5097S | KQ2505 83,952 76,320
ML/MLD170/171 SN S) 7699S  S2510Z 18 18 36 123948 112680
ML/MLD180/181 MITC 77758 | M2510 96,624 87,840
LI 7776S | C2410 96,624 87,840
8T 5110S | HD2505 227,700  207,000| 45
MA =y M) 7647S  HS25907 120560  109,600| P
SN 4967S | KQ2505 93,280 84,800
ML/MLD190/191 Sty MRNEE) 77228 $25107 00 20 40 137720 125200
ML/MLD200/201 MITC 5776S | M2510 107,360 97,600
LI 57758 | C2410 107,360 97,600
8T 5111S | HD2505 253,000 230,000
[;£] M-ML-MLD-0/1447"IZ(Fnew=++-+ T/RTEnewD DALV = v e AF/BFMI D BHYFET DO TITEELLZSLY,

GE] ST M LU EASEEIC L TI-4-ICRENANDIZENHYFET D TITETEIZE,

10




M O0/1/3+-MB1-AF (BIE) / BF (#8E) - M5 -T (Fil¥) / RT (&)

77399847

a4 51 . o | OMAE | A K FLIEWE |
Aot #Hzt » %) M4 LR EF (BERA) | (Fdk) |
MMM 4217S | HS25907 84392 76,720
M140/141/143/145 T 4303S  KQ2505 | 14 14 28 65,296 59,360
HIT 5108S | HD2505 177,00 161,000
\150/151/153/155 AN 7645S 11525907 96,448 87,680
M160/161/163/165 HE T 49735  KQ2505 | 16 16 32 74,624 67,840
HIT 5109S | HD2505 202400 184000
MB171/181 M= YN 76465 | HS25907 108504  98640|
M173/175 BT 5097S | KQ2505 | 18 18 36 83,952 76,320
M183/185 TG 5110S | HD2505 227,700 207,000
T 11525007 |18 18
170171 4 48535 | 700 ., 38 113542 103220
M180/181 KQ2505 18 18
AR 48778 o0 Nk 87,604 79,640
ML O - MD O - MLD 1 -AF (§i[EE) / BF (#%H) - ML 5 / MLD 5 -T (Ai[EL) / RT (£ &) 77399847
A—4-— EREp %A vk TN A FHE/NEAE FS
2R A= = rHEH i % LR E (BRA) | (Bik) | ®
M=y NTVNE) 7646S | HS25907 108,504 98,640
ML170/175-MLD171/175 o
ML180/185-MLD181/185 e T 5097S | KQ2505 | 18 18 36 83,952 76,320
fIT 5110S  HD2505 227,700  207,000| 45
MD170/180 AMAN—Ey (N IE) 7647S | HS25907 120560  109.600| P
ML190/195 e T 4967S | KQ2505 20 20 40 93,280 84,800
ML200/205 I 5111S | HD2505 253,000 230,000
M 2/ 3—-CA (RIE) / C () - M 5 -C (FI[¥) / CR (R EL) (#¢1th) 7739847
o5- B . e | MR A K FLNEME o
Aot #Hzt » %) M4 LR EF (BRA) | (Fidk) |
7 &
M142/1430 STy HIPER) €D sst3s s25102 [ [, 7 103200 93,900
ST 5535S | S2510 76,230 69,300
\152/153/155G S | StYNNHNE) 5810S | 525107 117062 106420] 5
M162/163/1850 ST 5531S | S2510 17 17| 34 86,394 78,540
LR 5532S | C2410 91,256 82,960
[3X] M-ML-MLD-0/1447'1ZI&new= =~~~ T/RTEnewD DALY === - - AF/BFMI DBHYET D TITEELLZSLY,

11




SE * KJF * KRS * KRM -P / PJ (64%) / DJ (6#%) / H / HJ (6%%)

77399847

n—4- EEH) O wyeh /MR A i ik
R A= > S W% LR FO(BR) (B | ®
M= YN 76595 | HS25967 119,502 108,720
B 75328 QCA2580 91,080 82,800
CRS180/182 Py () 51885 | Q72580 173,052 157,320
KRM170/180 SHLEY Y M) 76588 SK24127 18 18 36 144936 131,760
G S) 775718 F26117 167,904 152,640
LI 42265 | C26110 103,752 94320
Hm 51138 | HD2596 239,580 217,800
M= YN 7660S | HS25967 132,880 120,800
e 75238 QCA2580 101,200 92,000
ﬁﬁffz’g 0/202/203 Py () 8857S Q72580 192,280 174,800
KRS190/200/202 sty DG 41538 | SK24127Z 20 20 40 161,040 146,400
KRM190/200,/202 VANPGRS 77588 | F26117Z 186,660 169,600
LI 53658 | C26110 115280 104,800
g 51148 | HD2596 266,200 242,000
M= YN 7661S | HS25967 146,168 132,880
B 75245 QCA2580 111,320 101,200
ﬁﬁ;ﬁggo 1922/223 Py () 88585 Q72580 211,508 192,280
KRS220/999 SHLEY Y M) 41548 | SK24127Z 22 22 44 177144 161,040
KRM220,/222 AR ININCI D) 7759S | F2611Z 205,216 186,560 50
LI 5366S | C26110 126,808 115280|
Hm 51158 | HD2596 292,820 266,200
M= YN 7662S | HS25967 159,456 144,960
e 75258 QCA2580 121,440 110,400
ﬁﬁ;ﬁggo 1242/243 Py () 8859S Q72580 230,736 209,760
KRS240/949 SHLEY Y M) 41558 | SK24127 24 24 48 193248 175680
KRM240,/242 AR INCI )] 7760S | F2611Z 223,872 203,520
LI 5487S | C26110 138,336 125760
Hm 5116S | HD2596 319,440 290,400
KRM220/222P 7681S  HS2395Z | 24 24 48 155760 141,600
KRM240/242P L 7682S  HS2395Z 26 26 52 168,740 153400
KRM260,/262P S MMM eess Hs23957 28 28 56 181720 165.200
KRM282/282P 7686S  HS2395Z 30 30 60 194700 177,000
KRM180PJ (6}%) 7686S  HS2395Z 30 30 60 194,700 177,000
KRM200,/202PJ (6}%) 7677S | HS2395Z 33 33 66 214,170 194,700
KRM220/222PJ (6}%) S | WebMA—EYNI(ANEE) | 76788 HS2395Z 36 36 72 233,640 212,400
KRM240/242PJ (6}%) 7679S | HS2395Z 39 39 78 253,110 230,100
KRM260,/262PJ (6}%) 7680S  HS23957 42 42 84 272,580 247,800
KRM260,/262DJ (640) s TR w@ 7680S  HS2395Z 42 42 84 272,580 247,800
KRM280,/282DJ (64¢) 7684S  HS23957 45 45 90 292,050 265,500
KRM220/222H d 41558 | SK24127 24 24 48| 193,248 175680
KRM240,/242H o |[RERE 4156S | SK24127Z 26 26 52 209,352 190,320
KRM260,/262H 4157S | SK24127 28 28 56 225456 204,960
KRM280,/282H 41588 | SK2412Z 30 30 60 241,560  219,600| 51
KRM200,202HJ (6§0) 4160S | SK24127 33 33 66| 265716  241,560| P
KRM220,/222HJ (642) o 4161S  SK24127Z 36 36 72 289,872 263520
KRM240,/242HJ (642) S REEEE 4162S | SK24127Z 39 39 78 314,028 285480
KRM260,/262HJ (64) 4163S  SK24127 42 42 84 338,184 307,440

(F] &AM, LTI EREHICEoTI-4-ITRELAMNDIEENHYFE T O TIEELI SN,

12




KRL -P / PJ (64%) / DJ (6#%) / H / HJ (6%%)

77399847

n—4— EEH) O wyeh /MR A i ik
B AR > S ih 4 LR E O (BR) (k) | ®
MMN=E NN E) a 7628S | HS29957 129,096 117,360
[iSEEIIN 5259S | QCA2780 91,080 82,800
Yy NIWNE) 5299S | QZ2780 173,052 157,320
StYyMRELE) 4261S  SE3012Z 170,280 154,800
KRL180 SPEY Yy NN E) 7658S | SK24127 18118 36 144,936 131,760
TRty M E) 6910S 113EZ 170,280 154,800
LJTC 5399S | C29130 108,108 98,280
T 4550S HD2995 269,280 244,800
LBINCZIN) 4557S | HD3012 308,880 280,800
MMN=E NN E) 7687S | HS29957 143,440 130,400
[ISEIIN 7502S | QCA2780 101,200 92,000
[/ SERININGE ) 8861S | QZ2780 192,280 174,800
StyMRELIE) 4262S SE3012Z 189,200 172,000
KRL200/201/202 NV SERCIVIINCIN: D) 4153S  SK24127 201201 40 161,040 146,400
TRty M E) 6912S 113EZ 189,200 172,000
LT 4227S | C29130 120,120 109,200
T 4551S | HD2995 299,200 272,000
LBINCZIN) 4558S | HD3012 343,200 312,000
MMN=E NN E) 7688S | HS29957 157,784 143,440
[iSEEIIN 7503S | QCA2780 111,320 101,200
[/ SERININGE ) 8862S | QZ2780 211,508 192,280
StYyMRELE) 4264S SE3012Z 208,120 189,200
KRL220/221/222 S | SPEY Y NIEME) 4154S  SK24127 22122 44 177,144 161,040 5P1
TRty M E) 6913S 113EZ 208,120 189,200
LJTC 4228S | C29130 132,132 120,120
T 4552S | HD2995 329,120 299,200
LBINCZIN) 4560S | HD3012 377,520 343,200
MMN=E NN E) a 7689S | HS29957 172,128 156,480
[iSEEIIN 7504S | QCA2780 121,440 110,400
ey MR 8863S Q72780 230,736 209,760
StyMRELIE) 4265S SE3012Z 227,040 206,400
KRL240/241/242 SPEY Yy MWL E) 4155S  SK24127 24124 48 193,248 175,680
TRty M E) 6914S 113EZ 227,040 206,400
LT 5486S | C29130 144,144 131,040
T 4553S | HD2995 359,040 326,400
LBINCZIN) 4561S  HD3012 411,840 374,400
MMN=E NN E) 7690S | HS2995Z 186,472 169,520
[iSEEIIN 7505S | QCA2780 131,560 119,600
ey MR 8864S Q72780 249964 227,240
StYyMRELE) 4266S SE3012Z 245,960 223,600
KRL260/261/262 SPEY Yy MWL E) 4156S  SK24127 26 26| 52 209,352 190,320
TRty M E) 6915S 113EZ 245,960 223,600
LJTC 4229S | C29130 156,156 141,960
T 4554S | HD2995 388,960 353,600
LBINCZIN) 4562S | HD3012 446,160 405,600

13




KRL -P / PJ (64%) / DJ (6#%) / H / HJ (6%%)

77399847

KRL240/241/242P 7682S | HS2395Z 26 26 52 168,740 153,400
KRL260/261/262P Bt Ny W) 7683S | HS2395Z 28 28 56 181,720 165,200
KRL280/281/282P " 7686S | HS2395Z 30 30 60 194,700 177,000
KRL300P 7657S  HS23957 32 32 64 207680  188.800|
KRL280/281/282PJ (6%%) €D 7684S | HS2395Z 45 45 90 292,050 265500 P
KRL300/301/302PJ (64%) N IS SN[ ) 7685S | HS23957Z 48 48 96 311,520 283,200
KRL330/331/332PJ (6%%) 7656S | HS23957 54 54 108 350,460 318,600
KRL300/301/302DJ (64%) b MI V\ﬂ%ﬁ 7685S | HS23957Z 4848 96| 311,520 283,200

1_ AY N\ W
KRL330/331/332DJ (64%)  7656S | HS23957 54 54 108 350,460 318,600
KRL240/241/242H CP 4156S  SK24127Z |26 26 52 209,352 190,320
KRL260/261/262H SHEE YO 4157S  SK24127 28|28 56| 225456/ 204,960
KRL280/281/282H 4158S  SK24127Z 30|30 60| 241,560, 219,600
KRL300H 4159S  SK24127 3232 64 257,664 234,240
KRL280/281/282HJ (64%) 4164S SK24127 45|45 90| 362,340 329,400
KRL300/301/302HJ (64%) SSTAATYINCIN D) 4165S  SK24127 48 48 96 386,496 351,360
KRL330/331/332HJ (64%) 4166S SK24127 54|54 108 434,808 395280

o = E

KRL180J (640) St /HR(/%%E) £ 4267s | sB3012z o7 o7 54 255420 232200f

BT (STEAR) 4563S | HD3012 463320 421200

o = £

KRL201/202/220/221/222J (64&) SENROLE) O 2605 sps0122 30 30 60 283,800 258,000

BT (STEAR) 4565S | HD3012 514,800 468,000
KRL240/241/242J (6K0) SSINCE D) € 4271S  SE30127 33 33 gg 312180 283800

BT (STEAR) 4566S | HD3012 566,280 514,800
KRL260/261/262J (6K0) SSINCE D) £ 42725 SE3012Z 26 36 7o 340560 309,600

BT (STEAR) 4567S | HD3012 617,760 561,600
KRL280/281/282J (6K0) St »ny\(fME) £ 4273 SE30127 59 39 79 368940 335400

UL (STEAR) 4568S | HD3012 669,240 608,400

CE] AN UNEERAEREICE>To-4-ICREANNDEENHYFT D TITEEZSLY,

14




KRF * KRE -J (6% / H / G GG ##t)

77399847

n—4— EEH) O wyeh /MR A i ik
B R AR > S ih 4 LR E O (BR) (k) | ®
AR S INGER) 7688S | HS29957 157,784 143,440
[FSENIS 7503S QCA2780 111,320 101,200
[FSEAIVIN(AER) 8862S QZ2780 211,508 192,280
StyMR&E) 4264S SE30127 208,120 189,200
KRF220/221/222 N SENPIIINCIN D) 4154S SK24127 221221 44 177,144 161,040
AR INCI D) 6913S 113EZ 208,120 189,200
LJIK 4228S | C29130 132,132 120,120
T 4552S | HD2995 329,120 299,200
T (STEAR) 4560S HD3012 377,520 343,200
SR A INGER) a 7689S | HS29957 172,128 156,480
[FSENIS 7504S QCA2780 121,440 110,400
By M (PIE) 88635 Q72780 230,736 209,760
NVINCIYR) 4265S SE30127 227,040 206,400
ﬁgggjﬁgj}gﬁ Sty VRO 41555  SK24127 24 24 48 193248 175680
g8y NIV E) 6914S 113EZ 227,040 206,400
LJIK 5486S | C29130 144,144 131,040
AT 4553S | HD2995 359,040 326,400
T (STEAR) 4561S  HD3012 411,840 374,400
SR A INGER) 7690S | HS29957 186,472 169,520
[FSENIS 7505S QCA2780 131,560 119,600
By T (PIE) 8864S Q72780 249,964  227.240
StyMR&E) 4266S SE3012Z 245,960 223,600
Eggggggg]ggg S | sty NGRED 41565 SK24127 26 26 52 200352  100.320| 2
g8y NIV E) 6915S 113EZ 245,960 223,600
LJIK 4229S | C29130 156,156 141,960
T 4554S | HD2995 388,960 353,600
T (STEAR) 4562S HD3012 446,160 405,600
SR A INGER) 7691S | HS29957 200,816 182,560
[FSENIS 7506S QCA2780 141,680 128,800
[FSEAIVIN(AER) 8865S QZ2780 269,192 244720
StyMRG&E) 4268S SE30127 264,880 240,800
ﬁgggggfgg}ggg Sty VRO 4157S  SK24127 28 28 56 225456 204960
g8y NIV E) 5363S 113EZ 264,880 240,800
LJIK 4230S | C29130 168,168 152,880
T 4555S | HD2995 418,880 380,800
T (STEAR) 4564S HD3012 480,480 436,800
SR A INGER) 7692S | HS2995Z 215,160 195,600
[FSENIS 5270S QCA2780 151,800 138,000
By T (PIE) 52928 Q72780 288420 262,200
StyMR&E) 4269S SE30127 283,800 258,000
KRE300/301/302 N SN INIINCIN D) 4158S SK24127 30130/ 60 241,560 219,600
L AR ININCI D) 5566S 113EZ 283,800 258,000
L) 4231S C29130 180,180 163,800
T 4556S | HD2995 448,800 408,000
T (STEAR) 4565S HD3012 514,800 468,000

15




KRF = KRE -J (6#%) / H / G (i) 7730847
KRF220J (650) St'yMIGHE) €D 42695  SE30127 50 30 g0 283800 258000
HT(SHR) 45658 | HD3012 514,800 468,000
KRF240/241/242-KRE240J (6£%) St%m@% ) @ s | sis0122 3333 66 12180 283800
HT(SHR) ~ 4566S | HD3012 566,280 514,800
KRF~KRE260/261/262J (64) St'yMIGHE) €D 42725  SE30127 26 36 7o 340560 309,600
HTC(SHR) ~ 4567S | HD3012 617,760 561,600
KRF+KRE280/281/282J (64) St'yMIGHE) €D 42735  SE30127 59 39 79 368,940 335400
HT(SHR) 45685 | HD3012 669,240 608,400
KRE300/301/302J (6K0) St'yMIGHE) €D 2145 SE30127 12 a9 g4 397320 361200
HT(SHR) 4569 | HD3012 720,720 655,200
KRE350J (6K0) St'yMIGHE) €D 42335  SE30127 48 48 g 454080 412.800f
HT(SHR)  4571S | HD3012 823,680  748800|
KRE351/352J (6K0) St'yMIGHE) €D 42345  SE30127 s4 54 105 510,840 464,400
HT (SR 45728 | HD3012 926,640 842400
St'yMIGHE) €D 4266S | SE30127 245960 223,600
KRF261/262H Sty MM E) 4156S  SK24127 26 26 52 209,352 190,320
HT(SHR) 45628 | HD3012 446,160 405,600
KRF281/282H St'yMRGHER) €D 42685  SE30127 264,880 240,800
KRE281/282H Sty PGSR 41578 | SK24127 28 28 56 225456 204,960
HT(SHR) 4564S | HD3012 480,480 436,800
St'yMIGHE) €D 42695  SE30127 283800 258,000
KRE301/302H Sty MM E) 41585  SK2412Z 30 30 60 241,560 219,600
HT (SR 4565S | HD3012 514,800 468,000
KRF220/221G 58778 | H29170Z 14 14 28 137,676 125,160
KRF240/241/260/261G By MG 5893S  H29170Z 16 16 32 157,344 143,040 5;
KRF280/281G 5884S  H29170Z 18 18 36 177,012 160,920

CE] AN UNEERAEREICE>To-4-ICREANNDEENHYFT D TITEEZSLY,

16




SRV * KRV -A / PJ (6% / H / HJ (64%) / J (64%0)

77399847

n—4— EEH) O wyeh /MR A i ik
B 7= ” TE® i A LR E (BRA) | (B | ®
NMN=Ey NN FE) 7688S | HS29957 157,784 143,440
[7STRIIN 7503S | QCA2780 111,320 101,200
Pty NIV E) 8862S | QZ2780 211,508 192,280
Sty MG E) 4264S | SE3012Z 208,120 189,200
ngggg SRy NS 3E) 4154S | SK2412Z 2212244 177,144 161,040
iR AANINCINT D)) 6913S | 113EZ 208,120 189,200
L/ 4228S | C29130 132,132 120,120
BT 4552S | HD2995 329,120 299,200
Ha T (STZAR) 4560S | HD3012 377,520 343,200
NMN=E Y NN FE) 7689S | HS29957 172,128 156,480
[7STRIIN 7504S | QCA2780 121,440 110,400
P SEREIIN(EER) 8863S | Q72780 230,736 209,760
SRV240 Sty MG E) 4265S | SE3012Z 227,040 206,400
KRV240 SRty NI R) 41558  SK2412Z7 24124 48 193,248 175,680
iR AANINCINT ) 6914S | 113EZ 227,040 206,400
L/ 5486S | C29130 144,144 131,040
BT 4553S | HD2995 359,040 326,400
S Ha T (STZAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
MM =Xy NN FE) 7690S | HS29957 186,472 169,520
[7STR]IN 75058 | QCA2780 131,560 119,600 5;
P SERIIN(EER) 8864S | Q72780 249,964 227,240
SRV260 Sty MG E) 4266S | SE3012Z 245,960 223,600
KRV260 SRy TS 3E) 4156S | SK2412Z 26126 52 209,352 190,320
iR AANINCINT ) 69158 | 113EZ 245,960 223,600
L/ 4229S | C29130 156,156 141,960
BT 4554S | HD2995 388,960 353,600
Ha T (STZAR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
MM =Xy NN FE) 7691S | HS29957 200,816 182,560
[7STR]IN 7506S | QCA2780 141,680 128,800
Pty NIV E) 8865S | QZ2780 269,192 244,720
SRV260 Sty MG E) 4268S | SE3012Z 264,880 240,800
KRV280 SRty NI R) 4157S  SK2412Z7 28128 56 225,456 204,960
iR AANINCINT ) 5363S | 113EZ 264,880 240,800
L/ 4230S | C29130 168,168 152,880
BT 45558 | HD2995 418,880 380,800
Ha T (STZAR) 4564S | HD3012 480,480 436,800
SRV240A/KRV240A 7662S | HS25967Z 24124 48 159,456 144,960
SRV260A/KRV260A S | MA=EYNNEE) 4223S | HS2596Z 26126 52 172,744 157,040
SRV280A/KRV280A 40058 | HS2596Z 28128 b6 186,032 169,120
SRV280PJ/KRV280PJ (64%) s E’#j:/\/f/\"*‘kv“/l‘m(lj‘?‘]ria 7684S | HS23957Z 45145190 292,050 265,500
SRV280PJ/KRV300PJ (64%) ‘ 7685S | HS2395Z 48148 96 311,520 283,200
KRV260H a 4157S | SK2412Z 28128 b6 225,456 204,960
KRV280H S | Stk yNREIE) 4158S | SK2412Z 30130 60 241,560 219,600
KRV300H 4159S | SK2412Z 32132 64 257,664 234,240
SRV260HJ/KRV260HJ (64%) 4163S | SK2412Z 42142 84 338,184 307,440
SRV280HJ/KRV280HJ (64%) S | Stk yNREIE) 4164S | SK2412Z 45145190 362,340 329,400
SRV300HJ/KRV300HJ (64%) 4165S | SK24127Z 48148 96 386,496 351,360
SRV240J/KRV240J (6%%) a 4273S | SE3012Z 39139 78 368,940 335,400( 55
SRV260J/KRV260J (64%) S | SEYMNIRGIEE) 4274S | SE3012Z 42142 84 397,320 361,200 P
SRV280J/KRV280J (64%) 4232S | SE3012Z 45145190 425,700 387,000
KRV200S S | SEYMNIGME) a 4262S | SE3012Z 20120 40 189,200 172,000
KRV220S ‘ 4264S | SE3012Z 2212244 208,120 189,200
SRV200CV/KRV200CJ/CV(6#%) s LI a 5486S | C29130 24124 48 144,144 131,040
SRV220CV/KRV220CJ/CV(6#%) ‘ 7802S | C29130 27127 54 162,162 147,420
SRV200SV/KRV200SJ/SV(6%0) s ST a 5616S | S3010 24124 48 144,144 131,040
SRV220SV/KRV220SJ/SV(6%0) ‘ 7774S | S3010 27127 54 162,162 147,420

(E] &AM, LTI EREHICE-TI-4-ITRELADDIEENHYF T O TITEELIZE,

17




SRZ * KRZ / J (6#%)

77399847

A-4— R W vk Ty A A /el b
X Ve > FHE®) fh % L R EF (BRA)  (Bik) | ®
MMN =y NN E) 7689S | HS29957 172,128 156,480
R T 7504S | QCA2780 121,440 110,400
ey NN E) 8863S | QZ2780 230,736 209,760
SRZ940 Sty MNEMIE) 4265S | SE30127 227,040 206,400
KRZ240 SPEY Y NN IE) 4155S | SK24127 24124 48 193,248 175,680
5877 v NINEME) 6914S | 113EZ 227,040 206,400
LI 5486S | C29130 144,144 131,040
i3]\ 4553S | HD2995 359,040 326,400
1T (STEAR) 4561S  HD3012 411,840 374,400
MMN =y NN E) 7690S | HS29957 186,472 169,520
R T 7505S | QCA2780 131,560 119,600
Ty TN E) 8864S | QZ2780 249,964 227,240
SRZ960 Sty MEMIE) 4266S  SE30127Z 245,960 223,600
KRZ260 SPEY Y NN IR) 4156S | SK24127 2626 52 209,352 190,320
58772 v NIEME) 6915S | 113EZ 245,960 223,600
LI 4229S | C29130 156,156 141,960
i3]\ 4554S | HD2995 388,960 353,600
S LiBINETZN) 4562S HD3012 446,160 405,600
MM =y NN E) G 7691S | HS29957 200,816 182,560
R T 7506S | QCA2780 141,680 128,800
TRy NN E) 8865S | QZ2780 269,192 244,720| 56
SRZ280 Sty MNEMIE) 4268S | SE30127 264,880 240,800 P
KRZ280 SPEY Y NN IR) 4157S | SK24127 28128 56 225,456 204,960
58778y NIEME) 5363S | 113EZ 264,880 240,800
LI 4230S | C29130 168,168 152,880
i3]\ 4555S | HD2995 418,880 380,800
1T (STEAR) 4564S HD3012 480,480 436,800
MMN =y NN E) 7692S | HS29957 215,160 195,600
R T 5270S QCAZ2780 151,800 138,000
TRy NN E) 5292S | QZ2780 288,420 262,200
Sty MNEMIE) 4269S SE30127 283,800 258,000
KRZ300 SPEY Y NN IE) 4158S | SK24127 30130 60 241,560 219,600
58778y NIEME) 5566S | 113EZ 283,800 258,000
LI 4231S | C29130 180,180 163,800
i3]\ 4556S  HD2995 448,800 408,000
1T (STEAR) 4565S  HD3012 514,800 468,000
SRZ280J,/KRZ280J (6}¢) Sty M4 IE) a 4232S | SE30127 45 45 90 425,700 387,000
LiBINETZN) 4570S | HD3012 772,200 702,000
SRZ300J,/KRZ300J (640) S Sty M4 IE) d 4233S | SE30127 4848 96 454,080 412,800
LiBINETZN) 4571S | HD3012 823,680 748,800
SRZ350J,/KRZ350J (6}0) Sty M4 IE) d 4234S  SE30127 54154 108 510,840 464,400
1T (STEAR) \ 4572S | HD3012 926,640 842,400

CE] AN UNEERAEREICE-To-4-ICREANNDEENHYF T D TITEEZSLY,

18




KB +* KMB +* KB -E 77399847
A-4— BRE Wk vk Ty PN AN H o L/NSe s Ens
E A= > TS fh % L R EF (BRA)  (Bik) | ®
MA—EyNINEE) €3 7660S | HS25967 132,880 120,800
e T LD 75238  QCA2580 101,200 92,000
KB1800E ety M E) 8857S | Q72580 192,280 174,800
KB170/171/172/173/175/177 SHiEY Y MIME) 4153S | SK24127 20 20 40 161,040 146,400
KB180/181/182/183/185/187 887y MU E) 7758S | F26117 186,560 169,600
LIk 5365S | C26110 115,280 104,800
fT 5114S  HD2596 266,200 242,000
MA—E YNNI Gl 7661S | HS25967 146,168 132,880
e T D) 75245  QCA2580 111,320 101,200
ﬁgfﬁ%%s 200 ity A 3E) 88585 Q72580 211,508 192,280
KB193/195/197 SHiEY Y MIME) 4154S | SK24127 22 22 44 177,144 161,040
KB200/201,/202/203/205/207 5871y NIV ) 7759S | F2611Z 205,216 186,560
LIk 5366S | C26110 126,808 115280
fT 51155 | HD2596 292,820  266,200| 57
AMAN—Ey TN 7662S | 1525967 159,456  144,960| P
e T D 75255 QCA2580 121,440 110,400
KB2200E ety NI EE) 8859S | Q72580 230,736 209,760
KBM220 SHiE Yy MIME) 41558 | SK24127 |24 24 48 193248 175,680
KB220/221/223/225/2217 87ty MU ) 7760S | F26117 223872 203,520
LIk 5487S | C26110 138,336 125760
fT 5116S  HD2596 319,440 290,400
MA=ENRAEE) €I 42235 | HS25967 172,744 157,040
e T €D 75265 QCA2580 131,560 119,600
KBM240 EORINGTE 8860S Q72580 249964 227,240
KB247 SHiEY Y MIME) 4156S | SK24127 |26 26 52 209,352 190,320
87ty MU E) 42245 | F26117 242528 220,480
LIk 42255 | C26110 149,864 136,240
fT 5117S | HD2596 346,060 314,600

(E] &AM, SIN, LN ERAFEHICE->TA-4—-[CREANNSZEANHYET D TIEEEZSEL,

19




KA-N/V/C (i) / G Gish

7700°847

A-4- ERE) WO INsh TyMIE NS i i Kb
U Azt g %) dho4 0  LIR O (BR) | (B |
MA—CYNMAEE) B 7687S | HS29957 143,440 130,400
3 T 75028 | QCA2780 101,200 92,000
KA170/171 Pty MR 8861S Q72780 90 20 40 192,280 174800
KA180/181/182/183/185/187 St'yMNEHE) 4262S  SE30127 189,200 172,000
8T 4551S | HD2995 299,200 272,000
BT (STER) 4558S | HD3012 343200 312,000
Mr=tybsE) € 76888 | HS29957 157,784 143,440
3 T 7503S | QCA2780 111,320 101,200
KA200/201/202/203/205/207 ‘I%i@’z“yhﬂ\(?ﬂ%%) 8862S Q72780 09 99 44 211508 192280
Sty MRGME) 4264S | SE30127 208,120 189,200
T 4552S | HD2995 329,120 299,200
NG 4560S  HD3012 377,520 343,200
M=ty EE) € 7689S | HS2995Z 172,128 156,480
ST 7504S | QCA2780 121,440 110,400
KA220/221/292/293,/925/227 fl%;gfwﬂ\(maé) 8863S | QZ2780 ou o4 45 230736 209760
St'YMRGME) 4265S | SE30127 227,040 206,400
TN 4553S  HD2995 359,040 326,400
BT (STER) 4561S  HD3012 411,840 374,400
M= (N EE) 7690S  HS2995Z 186,472 169,520
e T 75055  QCA2780 131,560 119,600 F'fi
KA240,/241/242,/943,/245/247 fl%;gfwﬂ\(waé) 8864S | QZ2780 o6 06 5o 249964 227240| 59
St'YMRGME) 4266S | SE30127 245960  223,600| p
TN 4554S  HD2995 388,960 353,600
BT (STER) 4562S  HD3012 446,160 405,600
M= (N EE) 7691S  HS2995Z 200,816 182,560
ST 7506S | QCA2780 141,680 128,800
KA260,/261/262/263,/265/267 fl%;gfwﬂ\(waé) 88658 | QZ2780 og o 5 269192 244720
St'YMRGME) 4268S | SE30127 264,880 240,800
BT 45558  HD2995 418,880 380,800
BT (STER) 4564S  HD3012 480,480 436,800
M= (N EE) 7692S  HS2995Z 215,160 195,600
ST 5270S | QCA2780 151,800 138,000
KA280//281 fl%;gfwﬂ\(waé) 52928 | QZ2780 20 30 g0 288420 262200
St'YMRGME) 4269S | SE30127 283,800 258,000
BT 4556S  HD2995 448,800 408,000
BT (STER) 4565S  HD3012 514,800 468,000
KA182N/183N/185V/187V €D 69128 113EZ 20 20 40 189,200 172,000
KA202N/203N/205V/207V s [ EEmm—— 6913S | 113EZ 22122 44 208,120 189,200
KA222N/223N/225V/227V 6914S  113EZ 24 24 48 227,040 206,400
KA242N/243N/245V/247V 6915S | 113EZ 2626 52 245960 223,600

20




KA-N/V/C (i) / G Gish

77399847

LI 5399S (29130 108,108 98,280
KA141C (640 St YNNG 4261S | SE3012Z 18 18 36 170,280/ 154,800
BT (STRHR) 4557S  HD3012 308,880 280,800
LI €D 54855  C29130 126,126) 114,660
KA161C (64%) St'yMNEME) 4263S SE3012Z |21 21 42 198,660 180,600
ERINSIZS) 4559S  HD3012 360,360 327,600 60
LI 5486S (29130 144,144 131,040| P
KA171/181C (6%2) St YNNG 4265S SE3012Z |24 24 48 227,040 206,400
EAINGAIN) 4561S  HD3012 411,840 374,400
LI €D 52308 | 29130 162,162 147,420
KA201C (64%) Sty MIGMR) 4267S | SE3012Z 27127 54 255,420 232,200
EBINSIZS) 4563S  HD3012 463,320 421,200
KA203/205/207G s LT u 5871S  H29170Z |12/12| 24| 118,008  107,280| 59
KA223/225/227G T | 5877S | H291707 14 14 28 137,676  125160| P

[(F] LI ERAEHICE>TI- - ICEEBAINDIGENHYET D TIIELLZEL,

(X] FHRGOMOBRFFICIFAIN-2 EFARICHEABZIDENHYES,

21




KS -J (6#%) / C / CV (##h) / G (E#)

77399847

A-4- i) O wyer | E/MRE A K 2 /NSe s F b
E AR - THEE i A LR mR) (mEo | "
M=ty AE) ) 7688S | HS29957Z 157,784 143,440
i 75038  QCA2780 111,320 101,200
USENSIINGE) 8862S | Q72780 211,508 192,280
KS200/203/205/207 st'yNREHE) 4264S  SE30127Z 22 22 44 208,120 189,200
Ay MNGHER) 6913S | 113EZ 208,120 189,200
i 45528 | HD2995 329,120 299,200
FBITC(STEIR) 4560S | HD3012 377,520 343200
RSN 7689S  HS29957 172,128/ 156,480
i 75045 QCA2780 121,440 110,400
USENSIINGED) 8863S | Q72780 230,736 209,760
KS220/223/225/2217 Sty MGHER) 42655  SE3012Z 24 24 48 227,040 206,400
Ay MNGHER) 6914S  113EZ 227,040 206,400
i 4553S | HD2995 359,040 326,400
FBITC(STEIR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
M=ty €8 76908 | HS29957 186,472 169,520
SEHIN 75058  QCA2780 131,560 119,600
KS240,/243/245,/247 Bty NI 8864S | Q72780 249,064  227240|
KSD240 St'yMNIGHE) 4266S | SE3012Z 26 26 52 245960  223,600| p
Sy MGHR) 69158  113EZ 245960 223,600
i 4554S | HD2995 388960 353,600
T (STEIR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
MAN—EYNAE) Gl 7691 HS29957 200,816 182,560
i 75065  QCAZ2780 141,680 128,800
KS260,/263/265,/267 Bty NI 8865S | Q72780 269,192 244,720
KSD260,/263/267 St'yMIGHE) 42685  SE3012Z 28 28 56 264,880 240,800
Sy MNGHER) 5363S  113EZ 264,880 240,800
i 45558 | HD2995 418,880 380,800
TBITC(STEIR) 4564S | HD3012 480,480 436,800
MA—EYMAE) ) 7692 | HS29957 215,160 195,600
i 5270S | QCA2780 151,800 138,000
KS280/283,/285,/987 USENSIINGED) 52928 | Q72780 288,420 262,200
KSD280,/263/287 St'yMIGHE) 4269S | SE3012Z 30 30 60 283,800 258,000
YNGR 5566S  113EZ 283800 258,000
i 4556S | HD2995 448,800 408,000
FBITC(STEIR) 4565S | HD3012 514,800 468,000
KS203/205/207J (64%) st'yNREHE) €D 4267s  SE3012Z o7 o7 5, 255420 232,000
FBITC(STRAR) 45635 | HD3012 463320 421,200
KS223/225/227J (640) st'yNREHE) €D 42605  SE30127 30 30 o 283800 258000
FBITC(STRAR) 45658 | HD3012 514,800 468,000
KS243/245/247-KSD243/24TJ(6K0) | STYNROHE) €D s2m1s  SE30127 43 33 gg 312180  2833800| 62
FBITC(STRAR) ~ 4566S | HD3012 566,280 514,800 P
KS263/265/267-KSD263/267J(64%) St'yMIGHE) €D 42725 SE30127 26 36 7o 340560 309,600
FBITC(STRAR) 4567S | HD3012 617,760 561,600
KS283/285/287-KSD283/287J(64%) St'yMIGHE) d 42738 SE3012Z .o .0 -0 368940 335400
FITC(STEIR) 4568S | HD3012 669,240 608,400
KS160C (610) SN d 5669S | S30130 18 18 36 108,108 98,280
LR €D 53995 29130 108,108 98,280
KS180C/CV (640) SN CP 56155  S30130 o1 o1 4o 126126 114660
g LI €D 54855 (29130 126,126 114,660
KS200C/CV (647) SN €D 56165 530130 04 94 49 144144 1310401
LR €D 54865 29130 144,144 131,040| 5
KS220CV (640) SN €D 77785 S30130 o7 o7 54 162162 147420
LR €D 78025 29130 162,162 147420
KS225/227G €D 5877S | H291707Z 14 14 28  265518] 241,380
KS245/247/265/267G S | B MROME) 5893S  H29170Z 16 16 32 157,344 143,040
KS283/285/287G 5884S  H29170Z 18 18 36 177,012 160,920

22




KVS —J (680 / KV (640)

7700°847

A—4— EREH O any | bNE A FE/NFEE BT
B K A= e a—Fk ih 4 L R G (FiA) | (Fik) [#%

KVS240 €D 7690S HS2095Z 26 26 52| 186472 169,520

KVS260 s | vohmotE 7691S  HS29957 28|28 56 200,816 182,560

KVS280 7692S | HS2995Z  130(30 60 215,160 195600

KVS300 I-FAL HS29957 32|32 64| 229504 208,640

KVS240J (61%) StYMIGRE) 42718 | SE3012Z | .0 4, oo 312,180 283,800

T (STER) | 4566S  HD3012 566,280 514,800

KVS260J (64%) st'yMREHE) €D 42725  SE30127 46 36 7o 340560 309,600 64

R USCIZ 4567S  HD3012 617,760 561,600 P
KVS280J (6#7) St'yMNIELE) 42788  SE3012Z .o . oo 368,940 335400
T (STER) | 4568S  HD3012 669,240 608,400
KVS300J (64%) St'yNREHE) €D 42785  SE30127 19 49 g4 397.320 361,200
T (SIER) 4569S  HD3012 720,720 655,200
KV320 (64%) o | SHGETYMRGME) 42328  SE3012Z ., o 425700 387,000
T (SIER)  4570S | HD3012 772,200 702,000

E] &AM, S, LN ERAESICE>TR-4-IBEANDBIHZANDYET D TITEEES,

KC ( A—4—n0-) 7739847
D—’)’— EREp *E *E ]/\:“/‘t’"ﬂ‘ '[Z‘/}\WE N ¢ /N /AN
2R 7= ” HBE) i 4 LR E (BERA)  (Biik) | ®

KC180/181/182/183/185 €D 7579S | D23937Z 2012040 113,080 102,800

KC200/201/202/203/205 75808  D2393Z 22122 44| 124,388 113,080 6

KC221/222/223/225/227 S | Wbt yMRGHE) 7581S  D2393Z 24 24 48 135696  123360|

KC240/241/242/243/245/247 75828  D23937 26126 52| 147,004 133,640

KC261/262/263/265/267 7583S  D23937 28128 56| 158,312 143920

PK = PKE ( B—%-n0-) 7799847
D—')’— EREp *E *E ]/\:“/‘t’"ﬂ‘ '[Z‘/}\WE N ¢ A /NTEAEA% /AN
B3t Azt * ) dho % L ORIEF (BRA) | (k) | ®

PK201/205J (6£%) 7601S | A23967 33133/ 66| 198,924 180,840

PK220/221/225J/227J (640) 7584S | A23967 36136 72| 217,008 197,280

PK240/241/245J/247J (6}0) s | BtryioiE) 75858 | A23967 39139 78| 235092  213720| 69

PK260/261/265J/267J (64) 7586S | A23967 42 42|84 253,176/ 230,160| P

PKE287J (64%) 7602S | A23967 4545/ 90 271,260 246,600

PKE307J (64%) 7603S | A23967 48 48|96 289,344 263,040

DH * DHE ( lbb5nR-) 7739847
D—’)’— EREp *E *E ]/\:“/‘t’"ﬂ‘ '[Z‘/}\WE N ¢ /N /AN
B st Azt » ) dho % LORIEF (BRA) | (k) | ®

DH240/241 ) 75825 D23937 26126 52| 147,004 133,640

DH270/271 75698  D2393Z 30130 60 169,620 154,200 70

DH240J/241J (642) S | Rty MRGHE) 75858 | A23967 3939 78 235002  213720|

DH270J/271J/DHE280J (64%) 7602S | A23967 4545190 271,260 246,600

DHE300J (647) 7603S | A23967 48 48|96 289,344 263,040

KUS * KUM 0/ 5 (797 hyba—4-) 7739847
A-4— ER S WO INsh Ty MNEE A i Ik
B st Azt » %) dho % LORIEF (BRA) | (k) |

c» HS2590Z 1414

yMIU(AR) 48548 1o, o o 32 94,468 85,880
KUS160/165 S KQ2505 ey

FHII 48738 o1, 5 o 32 72,600 66,000 .y

. iz HS2590Z 16 16 P

A SVINGER) 48558 .1, 9 o 36 106,524 96,840
KUM170/175 S KQ2505 e

FHII 48748 o1, 5 o 36 81,928 74,480

23




SUV-KRUO/1/2 -H-KUO/2+-KULO/5/6(T7y7hyta—4—) 77399847
A-4- ERE) WO ok Ty A A /el F b
o B » B a4 LR E (BR)  (Bik) |
KU180/182-KUL180/185/186+KRU180 7563S | UA2581Z |20/20 40| 120,560/ 109,600
KU200/202 - KUL200,/205,/206 - KRU200 7564S | UA25817 1 22/22 44| 132,616 120,560
KU220/222 -KUL220/225/226 - KRU220 o 75655 | UA25817 24|24 48| 144,672 131,520
S | Ty7 iy My NN EE)
KU242 - KUL240/245/246 - KRU240 7566S UA25817 26|26 52| 156,728 142,480
KUL266 - KRU260 7567S | UA2581Z 28 28 56 168,784 153,440
KRU280 75685 | UA2581Z 3030 60 180,840 164,400
KRU180H 4153S  SK24127 | 20[20 40| 161,040] 146,400
KRU200H 4154S  SK24127 22|22 44| 177,144 161,040
KRU220H s | sHumr NG 41558  SK24127 24 24 48 193248 175680
KRU240H 4156S  SK24127 26 26 52 209,352 190,320
KRU260H 41578 SK24127 28 28 56 225456  204,960| 71
KRU280H 41588  SK2412Z 30 30 60 241,560 219,600 P
KRU181 6904S | UB2611Z 20 20 40 143,440 130,400
SUV200/KRU201/202 6905S UB26117Z 22 22 44 157,784 143,440
SUV220/KRU221/222 6906S UB2611Z 24 24 48 172,128 156,480
SUV240/KRU241/242 s [[TEHEEERE 6907S UB2611Z 26 26 52 186,472 169,520
SUV260/KRU261/262 6908S UB26117Z 28 28 56 200,816 182,560
SUV280/KRU281/282 6909S UB2611Z 30 30 60 2157160 195,600
SUV300/KRU301/302 6902S UB26117Z 32 32 64 229,504 208,640
KRU351 6903S UB2611Z 36 36 72 258,192 234,720
SHV280 4160S  SK24127 3333 66 265716 241,560
S Sy TSR : :
SHV320 PRI 2D 4162S SK24127 3939 78 314028 285480
FTF - FTE - FTV (%Y-91I40-4-)7-2 7599°847°
A4 i) WO wyeh | /MR A i L/l F b
ot Hzt i B W4 LR OB (BRA) | (B |t
FTF160/161/162 €D 77435 ER2511Z 16 16 32| 115808 105280
FTF180/181/182 s lowaves b 7760S ER25117 18 18 36 130,284 118,440
FTF200/201/202 7770S ER25117Z 20 20 40 144,760 131,600
FTF221/222 7949S ER25117 22 22 44 159,236 144,760
FTE200/201/202 6792S | ER2611Z 20 20 40 158,840  144,400| 72
FTE220/221/222 S | 2WAYE'YMNI(HEE) 6793S ER26117Z 22 22 44 174,724  158840| P
FTE240/241/242 6794S ER26117 24 24 48 190,608 173280
FTV240/242 4000S [ER27117Z 24|24 48 203,808 185280
FTV260/262 S | 2WAYE'YMNI(HEE) 4001S ER27117Z 26 26 52 220,792 200,720
FTV280/282 40028 [ER27117Z 28 28 56 237,776 216,160
FTF -S (Y-9140-4%-)7-A wE =447
A4~ i) WO wyeh | MR A 7 L/NFeflide F b
ot Hzt i B W4 LR OB (BRA) | (Bik) |t
. ER25957 |18 18
FTF201S/202S . 2QWAYE 'y NIV 3E) q 72638 o007, 5 40 110,704 100,640 T
. ER2595Z 2020 P
FTF221S/222S 2QWAYE 'y NIV 3E) q 72648 o0 44 121,396 110,360
FTE -S (¥Y-9140-4%-)7-A wE =447
A4 i) WO wyeh | /MR A o LNl F b
ot Hzt i B W4 LR OB O(BRA) | (B |t
. ER25957 |20 20
FTE221S/222S . 2QWAYE NIV 3E) q 5088S | o0, o o 40 122804 111,640 2
. ER25957 |22 22 P
FTE241S/242S 2QWAYE NIV HE) q 50898 [ o0y, 44 133496 121360




FTM = FTL * FTX (Y-9I4R—4%-)

wE—447

El—’)'j i Ok anybh Ty M A /el Ik
B st #3t H HE® 4 LR 3 (BRA) (BR) |
FTM180/181 OWAY'yMT(PIE) 78465 007 1505 10 142240 129,400
S
. FT2511Z 20 20
FTM200/201 QWAYE'y NIV 7514S 44| 156,816 142,560
7 q HS2590Z | 2 2 73
P
FTL220/221 S | 2WAYH'YMN(MEE) q 7487S Egggééé 222 222 48| 172,524 156,840
FTX240/241 S | 2WAYH'YMN(MEE) q 78508 Egggééé 224 224 52 187,000 170,000
MLH - KBH ( &:&a—4-) " —447°
D—')’—. EE?J *E i’ﬁ ]/\:“/‘t’"ﬂ‘ '[Z‘/}\WE A & ﬁgll\%1ﬁ*§ /AN
B o = g TEE A LR E (BRA) | (B |
MLH160 a e Eigggf’é 124 124 32 86900 79,000
S [ - ER2595Z 16 16
MLH170/180 "B lsonooz o o 36 97592 88720
73
KBH180 @ 7265S 5@3232? 126 126 36 98,824 89,840
ER2595Z 18 18
S | &
KBH200 R TC 712668 |coo0es | o o 40 109,516 99,560
ER2595Z 20 20
KBH220 7267S | [cooe, o o 44 120208 109,280

25




SJ -ST (RifEH)

wNE =447

U—Qj %) O Wik Ty MNRE A %{ /Al b

B At > T i A L R i (HR) (Bik) | ®
;ﬁ%&sn © 50985 Egéggg 12 13 34 44,638 40,580
SJ160S S | MNP 76428 Eggggg% ? 12 34 71,786 65,260
YN 6010S H}gggggz ? 12 34 41,756 37,960
:fg’/t’;}é@gﬁ) 42825 5822754;(')57 12 12 34 48,686 44,260
;ﬁ%&sn © | 5099s Koosor | ol 536 46,992 42,720

SJ170S S | MA=EYMNI(NGE) 76438 Eggggg% 12 12 36 75,768 68,880(46P
VIN=IR 60118 H}gggggz 12 12 36 43,736 39,760
Zg//mg%ﬁ) 42835 A R F T I IR P 46,480
;'i%g&ml) () 5100S Egggég 1; 1; 38 49,346 44,860
SJ180S S | MA=EYMI(NGE) 76448 Eggggg% 1; 1; 38 79,750 72,500
YN 60125 paorey T asl 45716 41,560
Eiiﬂ}éﬂgﬁ) 42848 55227:;(])32 1; 1; 38 53,570 48,700

26




SF —ST (RIE) / SRT (& H)

wE—547°

u—ﬂj i) % Wyt Ty MAZ A ;téﬁzA FLINFEEE Kk
v A > T i A L R G (HR) (Feik) | ®
Iﬁf;étﬁif) () 51048 ggggg 1; 1; 38 81,114 73,740
J&%Q}lm 4969S Eggggg 71T 60,192 54,720
SF180S S | ML YA 7637S Doy 1T MTasl 90970 82,700
Y= 6014S daonar, 10T a8l 3944 49,040
:fg’/t’;}é'ﬁgﬁ) 4294S 55’55495(')57 1; l; 38 60,676 55,160
'ﬁﬁg;iﬁiﬁ) () 5105S Egggég 12 1§ 40 85,184 77,440
Jﬁ%ﬁm 4970 Eggggg 1 a0 63,184 57,440
SF190S S | MA=EYNTU(HEE) 7638S Eggggg% 12 13 40 95,612 86,920
YN 6015S R R Pt 56,408 51,280
Zﬁﬁﬁg%ﬁ) 42055 e, 1 a0 63,536 57760
'ﬁfﬂ;ﬁ;ﬁf) () 5106S S R P 93,324 84,840
J&gﬂ}w 4971s Eggggg 20020 4 69,168 62,880
SF200S S | MA—EYMRNE) 76395 D ooar %0170 aa) 104,806 95,360
VIN=II 6016S H}gggggz 28 22 44 61,336 55,760
g;ﬁgﬁi@aﬁ) 4296S }%325:5(?2 20020 4 69,256 62,960
'ﬁﬁggiﬁﬁf) (i) 51078 S R Pt 97,394 88,540
ﬁ%ﬁw 49728 Eg;’gég 2; 2; 46 72,160 65,600
SF220S S | M= YNINER) 76408 Eggggg% 2; 2; 46 109,538 99,580
YN 60178 aooar,Zh % as| 63800 58,000
:fz/jlﬂ[l\ggﬁ) 42975 K o P PR 65,560

27




KJS -ST (BiTE)

wNE =447

D—Qj %) O Wik Ty MNRE A %{ /Al b

B At > T i A L R i (HR) (Bik) | ®
@gl{ﬁsn 45075 Egéggg 12 13 28 37,576 34,160
AN MR(NEE) 4304S P}[<SQ22556(())52 P12 as) s7112 51,920
KJS140S S |y 4307S K}gg& 212 2 33,088 30,080
gl‘{ﬁgﬁi’?ﬁﬁ) 4278S éég‘;%% 12 13 28 38,632 35,120
ﬁ%ﬁﬁﬁf?ﬁ) 43108 Koosor | 3 528 56584 51,440
;ﬁ%&sn (1) 4977 Egggég RES 42,284 38,440
AN NIEE) 43058 is@z;g&z 1052 es.076 59,160

KJS150S S 7228 IN 4308S K%;g& 13 13 32 37,048 33,680(46P
:fg//még%ﬁ) 4279s }2237245%]55 1;1 13 32 43,516 39,560
;ﬁ%gﬁmn () 50985 Egggég 12 12 34 44,638 40,580
MMA—E NN 43065 P}[{Ségsgg 115031 69,058 62,780
KJS160S s | v 43098 K%;;& 1231 39028 35,480
Eiiﬂ}éﬂgﬁ) 42808 éé;?o% 12 13 34 45,958 41,780

28




KJM -ST (BTE) / SRT (fRE)

wNE =447

A-4- G % Wk YyNEE A if(A LT Kb

- At > T i A L R i (HR) (Bigr) | ™
M=) © 7641 A R o U1 T X 61,640
SN—IT 6009S aaber 11 82 0776 36,160
KJM1508 s @gﬁm 49778 Eggggg 102 42284 38,440
Zif{ytgl\lfs'jff@ 4281S perer 11 s 46244 42,040
MA=EYMNAE)  €) 7642S Egggggg 12 12 34 71,786 65,260
YN 60108 B R VU R ET: 37,960
KJM160S s ;ﬁ%&n 5098 Egggég D100 aaes8 40,580
:’fg’/mgaﬁ) 42825 T, o1 sal 4s.ese 44,260
MA—ENHE) O 7643S Eggggg% 12 lg 36 75,768 68,880
Y- 6011S B o F I N ET: 39,760
KJM170S s J&%ﬁsn 50995 Egg;gg 1% 36 46,992 42,720
:fz//tﬂ‘l\g%%) 42838 B R I IR P 46,480
MR-V ) 76448 SRR 79,750 72,500
SAN—IT, 6012 O R R F IR AT: 41,560
KJM180S s Jﬁ%&n 51008 Eg;;gg 173 49,346 44,860
Zgﬁg\ﬁ%ﬁ) 42845 o, | T a8 53,570 48,700

29




KJL = KJD -ST (RTE¥) / SRT (R E)

wE—547°

D_g_ ERE) }é i’E :|/\'"‘/’f!“7|~ tyl‘w@ A %( #tfélj\ﬁ1ﬁ*§ wIk
R, FHt ! T+ M4 LI RGH (B3R (BiiE) | ®
. HS26607Z | 16] 16
MAN=EYNIHE)  €) 7636S He2s907 | o o 36 86,328 78,480
ST 60138 ngggggz 12 “25 36 51,480 46,800
STEDJIN KQ3545 | 16| 16
KJL170S S | (prgPlush) 4978S KQ2505 o o 36 57,200 52,000
Ty NN R) 73545E | 16| 16
yhPlusD) 4287S 1s25007 | o o 36 57,816 52,560
SERAININGES) KZ3545 16/ 16
(e bPlus]) 4980S K79505 o o 36 77,044 70,040
MAN=EINAE)  €) 7637S Eg;ggg; 1; l; 38 90,970 82,700
o K3545 17 17
YIN=TT 6014S Hsom007 | 2| o 38 53,944 49,040
KJL180S P T KQ3545 |17 17
KJD180S S| (peigEPlus) 4969S KQ2505 | 2 2|8 60,192 54,720
A SIINGES) 73545E 171 17
(t'yhPlus]) 42948 25907 | 2 298 60,676 55,160
Pty MU E) KZ3545 | 17 17
(Pt y bPlus1) 91048 KZ2505 2 9 38 81,114 73,740
MA=E YRR ) 7638S Eggggg% 1§ 12 40 95,612 86,920
Y= 6015S H};Sgggz 12 12 40 56,408 51,280
KJL190S e T KQ3545 18 18 46P
KJD190S S| (peiPlus1) 49708 KQ2505 | 2 2 10 63,184 57,440
SIS 73545E 18| 18
(thPlus]) 4295S {S95907 | o o 10 63,536 57,760
SENININGER) KZ3545 18 18
(bt hPlus1) 51058 k72505 | 9| 2|40 85,184 77,440
MA=EINRAE) ) 76395 Egggggg 23 23 44 104,896 95,360
SN 6016S H}ggg;% 20170 4 61,336 55760
KJL200S L SEaDJIN KQ3545 | 20| 20
KJD200S S | (hoiplus)) 49718 KQos0s | 2| o 44 69,168 62,880
A SIVINGE D) 73545E 201 20
(t'yhPlus]) 42968 125907 | 2 2 M 69,256 62,960
S ERAIINGES) KZ3545 | 20| 20
(Bt MPlus]) 5106S K79505 o o 4 93,324 84,840
MA-INREE)  ©) 7640S Eggggg% 2; 2; 46| 109,538 99,580
SN 6017S H@?ng 2; 2; 46 63,800 58,000
ST KQ3545 | 21 21
KJL220S S| (i) 49728 KQ2505 o 7y 46 72,160 65,600
A SVINGTS) 73545E 21 21
(t'yhPlusl) 42978 Hs25907 | 2 2,46 72,116 65,560
SENaIVIINGE ) KZz3545 |21 21
(P bPlus) 31078 Kz2505 | 2| o216~ 97.3%4 88,540

30




KH -T (RifE) -B / RT (fRH)

wE—547°

-5 59 & = - CINE | AR FLITmE o
B H e A LRG| (BR) (Begm) |
KH160/162/165 v fgﬁﬂ}g@ 51238 éfgéf’z 1% 3 44108 40,180
46P
KH190/192/195 v fﬁ’/tg\u(s'jl\j)’}@ 51248 éfé’éf’z 2aa 0732 46,120
M -ES (2 H) KN —447
o ! i e B G 3 ki i
B o Hx e 4 LRG| (BR) (Begm) |
F4 52208 ool el 26,378 23,980
YT 4898S N R A F T B R T 30,180
M1400ES s ;'ﬁ%;ﬁm 4901S 55225544555 1T 36 39,160 35,600
:fg’/tgl\gaﬁ) 51258 O R R E TP IRTE 37,380
ﬁ%ﬁf[ﬁ(? w 49048 Krosiss | 1 1% 66264 60,240
FAI 52218 N ™ 27,830 25,300
ST, 4899S R R R E 35,024 31,840
mgggg: s ;ﬁ%ﬁm 49028 }?3225544555 “13 1? 38 41,316 37,560|46P
:fzf/mgaﬁ) 51268 22225544555 “13 1? 38 43,384 39,440
Jf}%ﬁj&’]}f? ) 49058 kooatss | 1138 69,916 63,560
4] 52228 ssfs:ﬂ 1? 1? 40 29,282 26,620
YN 49008 ot a0 36850 33,500
M1700ES s ;ﬁ%&sn 49038 }?5225544555 W a0l asan2 39,520
Eii’;}jﬂgﬁ) 51275 22225544555 1? 1? 10 45,650 41,500
ﬁggg}g » 4906S Koaigs |1 110 73568 66,880

31



new M 7 -ST (BI[E) / SRT ({8 H)

wE—547°

a5 59 = = — TINE | A K FLIAmHE N
B H e 4 LRG| (BR) (Begm) |
AN © | 4288s B VU ¥ T 44,260
M= HE) 76425 e R N 71,786 65,260
M147S s | v 6010S Bt VI T LT: 37,960
;'E%Q\um 50985 Eg;;gg 1031 44638 40,580
(sz//tg\u(s'jl‘jﬁ@ () 42838 B e F T B IR P 46,480
PNy M(EE) 76438 R F I R T 68,880
M157S s | v 6011S B E T T R ET: 39,760
@gl{ﬁm 50998 Eggggg 1% 36 46,992 42,720
fgﬁi{[ﬁ%a@ () 42845 JeTr, 10 tTasl sasT0 48,700
P IS I ) 76445 peeooar M MTasl 79,780 72,500
M167S s | v 6012 R R E TR IT: 41,560|47p
@ggﬁsn 51008 Eggggg 1T 3 49,346 44,860
g‘f/ﬁgaﬁ) 0 42855 58227545(')57 12 1§ 10 56,012 50,920
AN NP 42085 R R 83,732 76,120
M177S s | v 49075 aaber 11840 47696 43,360
;'ﬁ%lﬂl\usn 48055 Eggggg 1% 10 51700 47,000
g’ﬁﬂﬁfﬁa@ © 4286S stzggg’gz zg 23 14 60,896 55,360
MM NIV ) 42095 e e 91,696 83,360
M187S S | v 4908S aoras 2000 a1l 51656 46,960
paan 4806S Koomon | ol l9 44 56,408 51280

(] tMTMABREREICE>TOET A HEREMIEIZET MUY ITBYMOB (FEENE L2 TEYFET .
TIEEFHCER. L 0RO TIE, EOZVEE)ICKYTBEPLEOINYLRET DIEELNHYET .
TIEFHEERO EBIRGZS) (BB TEEIT-A-Y)

32




new ML = MLD 7 -ST (§i/¥) / SRT (¢ H)

wE—547°

gj—’)’j 5 E) o vt Ty MNAZ A %@5(4 BN Kb
B H -+ S LRG| (BR) (Begm) |
gzjtﬂﬁlﬁ’@ () 42955 HZsSng;(])Ez 12 12 10 63,536 57,760
M= HE) 76385 R R 95,612 86,920
ML177S s | v 6015S daonay, 15115 a0] 56,408 51,280
;'E%Q\um 4970 Eggggg 1% a0 63184 57,440
iiimﬂ@ 42965 55’25545(')57 22 22 44 69,256 62,960
N NIN(a T 76395 Dby %0170 aa) 104,896 95,360
mtﬂﬁgs S | v 6016S H};Sgggz 2(2) 22 14 61,336 55,760
@gl{ﬁm 4971S Eggggg 20020 a1) 69,168 62,880
g’ﬁﬂﬁfﬁa@ © 42975 S o P PR 65,560
P IS I ) 76408 Dy (217 48| 100538 99,580
mtéﬂgs S | v 6017S H};Sgggz 2; 2; 16 63,800 58,000(47p
@ggﬁsn 49728 Eggggg 2% a8 72,160 65,600
mﬂﬁga@ () 42898 5832554;(')57 23 23 48 74,976 68,160
MMA=E Y 4210S O et e PUU R T PR 103,800
MRS s | v 4924 Heorer, Co1 % s 66,264 60,240
;'ﬁ%lﬂl\usn 48078 Eggggg s 7552 68,320
PR 4811s RE00 P2Tlag 101,464 92,240
gif/ig\u(s'jl\ga@ 0 4298S fﬁ?ﬁé’fz 2‘21 2‘2* 52 80,696 73,360
PN NIV ) 4211s BNy %0 % 52 123.464 112,240
ML227S s | v 49258 B s o T IR Y. 64,720
J&%ﬁsn 4808S Eggggg 2% se st1a36 73,760
<'i’§f,’f£§fff@ 48128 R E1 sz 109,604 99,640
new ML 7 —-CS (R1E) / CSR ((RE) (i§ih) KN —447
o ] i R B R S 3 ok i
B o Hx e s LRG| (BR) (Begm) |
ML157CS/CSR fz//tgﬁl(f)@ (5] 42875 B F T I T XA 52,560
ML167CS/CSR s é/j{gﬂ?f) (] 42945 pavior, 1T a8l 60676 55,160|47P
ML177CS/CSR g?j@gjff) 42958 T I P T ET: 57,760

(] tyMTMAMEERREICE>TOET A HE L YMTEIZET MY ISBY MO FESNELG>TEYET,

TEEHCGER. L0V TIE, EOZVEE)ICKYTEEPLEOINYLNRET HIEELNHYET,
TIEEFHEERO LERGEZS0 (BB TEENT—A-Y)

33




new MO /1 -ST (RiE) / SRT (R H)

wE—547°

a5 59 = = — TINE | A K FLNEIEE o
B A e S LRG| (BR) (Begm) |
gzjtﬂﬁlﬁ’@ 4016S 2222774455155 “15 1? 34 42,130 38,300
M= HE) 42355 O R Y 66,770 60,700
M140/141S s | Y- 4913s N R E VU X T 30,880
;'E%Q\um 6583S 5&27744555 019 34 40524 36,840
g,‘{/tg\lfsfaﬁ) 40178 P R R YY1 40,520
PNy M(EE) 42365 Pezesd M sl 70782 64,320
M150/151S s | v 4914 o T a6l 35,948 32,680
@gﬁsn 65845 }?5227744555 1T 36 42878 38,980
<I§%ﬂ§§//ﬁﬁs(? ) 49208 kroriss | 1| 136 71568 65,060
:fz/ﬁ{[l\gaﬁ) 4018S oot 1 asl 47,014 42,740
AN MR 42378 I R R F I PR £ 67,940
M160/161S s | v 49155 N e F I T X P 34,480|48P
@gﬁsn 65858 }55227744553 918 5] 45,282 41,120
ﬁggﬁﬂ? ) 49218 krorins |1 138 75504 68,640
iiimﬂ@ 40198 7422277445555 “1’ 1? 40 49,456 44,960
MM NP 42395 ;'253452% MEREL 78,716 71,560
M170/171S S | Ve 49165 ot Y a0l 30,908 36,280
;'ﬁ%lﬂl\usn 65865 }?5227744555 Wl a0 47588 43260
ﬁ%&rﬂ&g » 490228 Koriss |1 140 79442 72,220
g’ﬁﬂﬁfﬁa@ 4020S 2222774455155 2(1) 2(1) 42 51,808 47,180
MM NIV ) 42405 P R R Pt 82,698 75,180
M180/181S S | v 4918s ot 2020 4al 41,888 38,080
;'i%g&w 6587S £§227744555 2(1) 2(1) 42 49,940 45,400
J&iﬁggﬁ%ﬁ? ® 49238 kroriss |1 142 83380 75,800
[(£] M-ML-MLD-0/1447"1ZIEnew= - == - ST/SRT&newD DALY - = -« - AS/BSHMI B HYET D TIEELELY,

[E] £ 9MTMAMBREREICESTOET A FIEL MTEIZET MY IZRYMOBIFESNEG>TEYET,

TIREHCER. ML DRVLIERE. ZROZVEB)ICEYLRBEPEOANMNARETHIEELHYET.
TIEFHEERO EBIRGZS) (BB TEEIT-A-Y)

34




new ML = MLD 0 / 1 -ST (FfH) / SRT ({8 #)

wE—547°

-5 59 & = - TINE | A K FLITmE o
B H e 4 LRG| (BR) (Begm) |
gzjtﬂﬁlﬁ’@ () 4060S 2233554455155 1? 1? 10 58,256 52,960
MMA=EYMIAE) 42418 Pezesd a0l 2114 83,740
mt;%%;?s s | v 49308 oo Y a0l s0.116 45,560
;'E%Q\um 65885 5&35544555 W0 s0170 54,700
iiimﬂ@ 0O 4061S 7423355445555 2(1) 2? 42 61,116 55,560
MMy M(PEE) 42425 PN O e P TR T 87,960
mtéﬁ%%ﬁs S | v 4931S }235544555 2(1) 2(1) 42 52,580 47,800
@gg\um 65895 }?5335544555 20020 40 est62 57,420
<I§ﬂ§§//ﬁﬁs(? ) 49368 kraniss |1l 142 86814 78,740
Ejiﬂ;\uﬁ@ © 40625 S22 46 66,836 60,760
AN MR 42438 Pe2OS0Z P2 sl 106,040 96,400
mtéﬂ%ﬁgs S | v 49325 1?335544555 2? 2? 16 57,508 52,280|48P
@gﬁsn 65908 }55335544553 2% 46 60,146 62,860
ﬁggﬁﬂ? ) 49378 Kranins |1l 146 94754 86,140
Eiﬁfg”’% () 4063S 7?3355445555 2? 2? 48 69,696 63,360
MM NP 42448 ?ggfgﬁg 2128 110,682 100,620
Mt@%ﬁz&?s S | vra-m 49338 AR S P CX 2. 54,520
;'ﬁ%lﬂl\usn 6591S }?5335544555 2% a8l 12138 65,580
ﬁ%&rﬂ&g » 49388 Krasias |1 148 98824 89.840
mﬂﬁ@@ © 4064S 2233554455155 2‘;’ 2? 52 75,416 68,560
M=) 42455 ??55?3? 2‘;’ 2? 52 119,966 109,060
ML220/221S S | v 4934s a2 sl 64,900 59,000
J&%ﬁsn 65925 £§335544555 205 18122 71,020
J&%ﬁﬁ%ﬁ? ® 49398 Krasiss | 1 152 108,964 97,240

[5X] ML-MLD-0/1447'IZl&new=+="+ ST/SRTEnewd DALY » = = = = AS/BSMIDBBHYET D TITEELLEELY,
GE] £ 9MTAMBEERTICA>TOET A HEEYMNTE)IZET MUY IZBY MOBIFESAE > TEYET,

TIREHCER. ML DRVLIERE. ZROZVEB)ICEYLRBEPEOANMNARETHIEELHYET.
TIEFHEERO EBIRGZS) (BB TEEIT-A-Y)

35




M 3 —-AS (BIIEL) / BS (8 E) / 5 -ST (BIE) / SRT (& &)

wE—547°

-5 59 & = - TINE | A K FLNEIEE o
B H e A LRG| (BR) (Begm) |
:fgﬁg\uﬁ@ (1) 4016S 2222774455155 “15 1? 34 42,130 38,300
M= HE) 42355 O R Y 66,770 60,700
m;‘ggigfw s | v 4913s N R E VU X T 30,880
;ﬁ%éﬁsn 6583S 5&27744555 019 34 40524 36,840
mﬂﬁfﬁ@ () 40178 P R R YY1 40,520
PNy M(EE) 42365 Pezesd M sl 70782 64,320
m:ggéﬁgfw S | v 4914 }?227744555 II 11 36 35,948 32,680
;I?;%%ﬁsl) 6584S 55227744555 1T 36 42878 38,980
<'@”§§fﬁ?§§? ) 49208 kroriss | 1| 136 71568 65.060
iﬁtﬂfaﬁ) 0O 4018S oot 1 asl 47,014 42,740
AN MR 42378 I R R F I PR £ 67,940
mggggg% S | v 49155 1?227744555 “13 1? 38 37,028 34,480|48P
;'fi%ﬁm 65858 }55227744553 918 5] 45,282 41,120
ﬁgﬁ//ﬁﬂ? ) 49218 krorins |1 138 75504 68,640
Zf//ﬂfﬂ?”’% (1) 4019S 7?2277445555 1? 1? 10 49,456 44,960
MM NP 42395 ;‘253452% MEREL 78,716 71,560
w;ggggfﬂ S | v 49165 ot Y a0l 30,908 36,280
;ﬁ%ﬂ;w 65865 }?5227744555 Wl a0 47588 43260
ﬁggg}g » 49228 Kotass | 1] 110 79482 72.220
gﬁﬂﬁgﬁa@ 4020S 222277445555 2(1) 2(1) 42 51,898 47,180
MM NIV ) 42405 P R R Pt 82,698 75,180
mﬁ’é?fg% S | v 4918s ot 2020 4al 41,888 38,080
;'i%g&w 6587S £§227744555 2(1) 2(1) 42 49,940 45,400
J&%ﬁﬁ%ﬁ? ® 49238 kroriss |1 142 83380 75.800
M 3 -CS (R EK) (i) KN —447
o ] i R B R S 3 ok i
B o Hx e s LRG| (BR) (Begm) |
M173CS s | M 0 56848 SSEF‘S 1? “f 40 43,648 39,680|48P

[GE] £ 9MTMAMRERREICES>TOET A FIEL MTEIZET MY IZRYMOBIFEESNEE>TEYET,

TEEHCGER. L0V TIE, EOZVES)ICKYTEEPLEOINYLNRET HIEELNHYET,
TIREHEHEDRO LERIEZSV (B8R MESENT—A-Y)

36




MO/ 1-AS (RIE) / BS (R H)

wE—547°

-5 59 & = - TINE | A K FLITmE o
B R poES + a4 LIR[G (BR) (BiR) | ®
éiiﬂﬁlﬁ’@ 51255 zZ22554455s II 1; 36 41,118 37,380
41 52208 SSKKS_}I 1I 1; 36 26,378 23,980
M140/141AS/BS s | v-m 48985 oo T as) 33108 30,180
padn agots P T asl a9.160 35,600
gﬁﬂﬁfﬁaﬁ) 51268 ol 188 ss 43,384 39,440
FAI 52218 ool el 27,830 25,300
SOt S | v 4899s o 180 ssl 3504 31,840
;I‘?;%%ﬂisl) 49025 }?5225544555 1% 41,316 37,560
<||§%ﬂ§§//ﬁﬁs(? » 49058 Krosiss |1 138 68,018 63,560

37



M- MDO/1-AS (ATEH) wNE—-447

-5 55 & - CINE | AR 2Tl S

B R poES + a4 LIR[G (BR) (BiR) | ®
VI © 4058S 73545E | 23| 23 46 65,780 59,800
F4IR 56335 SE 23 23 46) 49,588 45,080

AN s | v 49405 K3545 23 23 46 56,672 51,520
Jﬁ%éﬁsn 49425 KQ3545 | 23 23 46 68,816 62,560
<||’§§ff£f?@ 4944s KZ3545 | 23 23 46 93,610 85,100
NG (] 40658 73545E | 24| 24 48] 68,640 62,400
4R 55408 SE 24/ 24 48] 51,744 47,040

m:aﬁlagf\s s | v 4941s K3545 | 24 24| 48 59,136 53,760|4gp
@gﬂim 4943s KQ3545 |24 24/48] 71,808 65,280
(lﬁg,fjﬁﬁ(?@ 49455 KZ3545 | 24 24 48 97,680 88,800
'y M) 0 42898 1%525:;(1)32 23 23 48 74,976 68,160
4R 48788 KQSZESM 2% 48] 56,760 51,600

:mﬁgﬁs s | van-m 4924s R R BT 66,264 60,240
@gﬁm 48078 Eggggg 2% a8 75052 68,320

[;¥] M-ML-MLD-0/1447"IZ[&new= ==+ " ST/SRT&newD DALY+ ==+ - AS/BSHMI B HYFET D TIERBLIZEL,

(] OR—EKXTOBBENIITEELSLY,

GE] £ 9MTAMEEREICH>TOET A FHEEYMNTEIZET MUY IZRY MO ITFESAEHE>TEYET,

TESHGER. L DBNETIE. EOZVES)ICKYTEELCEOIDNYNRETIHENHYET,
TIEEMGEERO LERZSN (BB TiEENT-~-Y)
MB -AS (FiE) wy—547
o—4— ER O Wk Ty MNE A Q’éﬁtA LTl Kb
I Hx > -+ 4 LRG| (BR) (BitR) | "

41 (i) 5220 SSKKS_}I 1I 11 36 26,378 23,980
SN 48985 oo T as) 33108 30,180

MB171/181AS s ;ﬁ%gisn 4901 Komnas |11 e 39,160 35,600(49P
:fg//tﬂl\fﬂéﬁ) 51255 st T g6 41,118 37,380
<I§%]§fﬁ£§? o 49045 Kroaias |1 1% 66,264 60.240

38




MLO+-MLD1-AS/BS - ML5/ MLD 5 -ST (AiE) / SRT (k)

wE—547°

;lilr?j 5 E) o vt TN A %@5(4 FHNSE{E Kb
B H e 4 LRG| (BR) (Begm) |
gzjtﬂﬁlﬁ’@ () 40605 sl 1Y a0 58,256 52,960
41 56845 sSEEs 1? 1? 10 43,648 39,680
ML170AS/BS
mtéﬁ?yss/gg s | v 49308 oo a0l s0.116 45,560
MLDT7OST/SRT ;'E%Q\um 65885 5&35544555 W0 s0170 54,700
iiimﬂ@ () 4061S 7423355445555 2(1) 2? 42 61,116 55,560
UL150AS/BS T+ 56855 sSEEs 2(1) 2(1) 42 45,804 41,640
mtg?;@g S | v 4931 oo 2020 4l 2580 47,800
MLDT85ST/SRT ;'ﬁ%lﬂl\usn 65898 }?5335544555 2(1) 2(1) 42 63,162 57,420
<'§11§f,’¥3§§? Y 4936 Kraniys | 1 112 86614 78,740
g’ﬁﬂﬁfﬁa@ 4062S 2233554455155 2? 2? 46 66,836 60,760
F4I1 56865 o e 50,116 45,560
ng’é?/sm s | v 49325 1?335544555 2? 2? 16 57,508 52,280,
@ggﬁsn 65908 }53335544553 2% e 69,146 62,860
ﬁ%ﬁﬁﬂ? w 49378 }522335544555 SREC 94,754 86,140
@Qﬁfﬁ@ © 4063S 223355445558 2:1” 2? 18 69,696 63,360
F4I1 5687S szs SRR 52,272 47,520
ML200AS o S | vra-m 49338 NG S P CX 2. 54,520
;'ﬁ%lﬂl\usn 6591S }?5335544555 2% a8l 12138 65,580
ﬁ%&rﬂ&g » 49388 Krasias |1 118 98824 89.840
(sz:‘:{/mu(z\j)@ (] 4064s 2233554455155 2‘;’ 2? 52 75,416 68,560
F4I1% 55145 sSEEs 2‘;’ 2? 52 56,584 51,440
S Rt S | v 4934S oo 2% sl 64900 59,000
J&%ﬁsn 65925 £§335544555 205 18122 71,020
<'E§f,’f£f? ® 49398 Kraniss | 1 1 52 106,964 97.240
[GX] M-ML-MLD-0/1447"IZ[Enew=«+ -+ ST/SRT&EnewD DALY« =+ -+ AS/BSHT B HYFET DTIEELZS,

39




SE - KJF = KRS = KRM -KWT

wE—547°

D_g_ ERE) }é i’E :|/\'"‘/’f!“7|~ tyl‘w@ A %( #tfélj\ﬁ1ﬁ*§ LA
R, FHt ! T+ M4 LI RGH (B (BiiE) | ®
MA=EYNINE) © 7554S gg;ggg% 1; 1; 38 92,202 83,820
MA=IT (in) 7747s PTSSZQB%%OZ 1; 1; 38 69,762 63,420
KRS180KWT . K3545 | 17 17
KRM180KWT s vk 49518 Hso5967 | ol o 38 55,176 50,160
STEDJIN KQ3545 | 17 17
(HeiPlus]) 49528 Hs25967 | 2 2 98 64,152 98,320
SERAININGES) KZ3545 1717
(Hit s bPlusD) 49938 Hs2s96z | 2, 2 %8 82478 74.980
MN=EYNRNIE) € 75558 Eg;ggg; 23 23 44 106,128 96,480
AMA=ITL 0 77488 g&%%% 2(2) 23 44 79,728 72,480
SE200S
KJF200/202/203KWT . K3545 | 20| 20
> L —
KRS200/202KWT S | =R 6021 Hs25967 | 2 2 M 62,568 56,880
KRM200KWT e KQ3545 | 20 20
(HPlus1) 65748 Hs25967 | 2 2 M 13,128 66,480
Pty MU E) KZ3545 | 20 20
(B bPlus]) 4946S Hs25967 | 2 2 94,688 86,080
MA=EINVAE) ©) 75568 Eggggg% 2; 2; 46 110,770 100,700
MA=IR () 77498 #é%%%% 2; 2; 46 83,050 75,500
SE220S
KJF220/222/223KWT . K3545 | 21 21
N y —
KRS220/222KWT S | =k 60228 Hs25967 | 2 2,46 65,032 59,120
KRM220KWT P T KQ3545 | 21 21
(HPlus1) 65758 Hs25967 | 2 2,46 16,120 69,200
SENSININGER) Kz3545 |21 21
(il PPlus1) 19478 Hs2s967 | 2 2 16 98798 89,780 .
MA=EINRAE) € 75578 Egggggg 22 2; 50 120,054 109,140
AN () 77508 %5225%%07 22 2; 50 89,694 81,540
SE240S 4
KJF240/242/243KWT R 2 K3545 1231 23) o 63,600
el s | VA 6023S i e 69,960 ,
KRM240KWT B KQ3545 | 23 23
(e 6576S sovogy | oy 50 82,104 74,640
S ERAIINGES) KZ3545 |23 23
(B s hPlus]) 4948 Hs25967 | 2 o 00 106,898 97180
MA—EYNHEE) € 75588 Eggggg% 22 22 54 129,338 117,580
AMA=IT () 7751S %5225%%02 22 22 54 96,338 87,580
KRS260/262KWT o K3545 | 25 25
KRM260KWT S | v 60245 deonany | ol % 6 74,888 68,080
ST KQ3545 | 25 25
b 65778 svogy | ol o 54 88,088 80,080
Pty NI R) KZ3545 25 25
(Bl hPlus1) 49498 Hs25967 | 2| 2 04 115,038 104,580
MAN=EINAE) € 75598 Eii?gg% 2; 2; 53| 138,622 126,020
M= () 77528 $58225%%()z 2; 2; 53] 102,982 93,620
KRS280/282KWT o K3545 | 27 27
o s | v 6025S oonanz | ol Colss 79,816 72,560
STEDJIN KQ3545 | 27 27
(HeiPlus1) 65788 125967 | 2 2 %8 94,072 85,520
SERAININGES) KZ3545 | 27 27
(Bt s hPlus)) 49508 Hs2s967 | 2 2 °8 128178 111,980

40




KRL -KWT wNE—347°
D_g_ ERE) }é i’E :|/\'"‘/’f!“7|~ tyl‘w@ A %( #tfélj\ﬁ1ﬁ*§ LA
R, FHt ! T+ M4 LI RGH (B (BiiE) | ®
MA=E YN ©) 7557S gg;ggg% 22 23 50 120,054 109,140
MA=IT (in) 77508 PTSSZQB%%OZ 2; 23 50 89,694 81,540
‘, K3545 | 23| 2
KRL240/241/242KWT s |van—m 6023S Hs§g9gz g g 50 69,960 63,600
STEDJIN KQ3545 |23 23
(HeiPlus]) 6576 Hs25967 | 2 2, 20 82,104 74,640
I STAGIVINGE ) KZz3545 |23 23
(R bPlust) 49488 Heooes | ol 50| 106,898 97180
MAN=EINAE) © 75608 Eg;ggg; 23 23 62 147,906 134,460|65P
KRL300,/301/302KWT s e EEeT
MA=JT (i) 77538 o) 2010 62| 109,626 99,660
M-IV ©) 7561S Egggggé 33 33 63/ 161,832 147,120
KRL330/331/332KWT s e EEE
AMA—IT () 77548 %% 68 119,502 108,720
M=) © 75628 Eggggg% 3‘21 33 720 171,116 155,560
KRL350,/351/352KWT s e T IET
AN 0O 77558 %5 12 126,236 114,760
SRV * KRV -KWT w8 —847°
D_Q_ EREh *i 5 :Il\"‘/ﬁ"‘/l\ 't‘/l\quﬁ A ¥ LSRG w b
U A s T i A L R Z . (FR) (Bik) | ®
MA=EYNRAEE) ©) 75578 Eggggg% 22 23 50| 120,054 109,140
AT 77508 1:1{55225%%02 23 23 50 89,604 81,540
SRV240KWT o K3545 | 23 23
KRV240KWT s | v 6023S iSonany | ol 5ol 80 69,960 63,600
ST KQ3545 | 23 23
(Hei@iPlusl) 6576 Hs25967 | 2 2 20 82,104 74,640
SERAININGES) KZ3545 | 23] 23
(feit's Plus) 49485 1isasgez | 2| 2 %0 106,898 97180
MAN—EYNNE) € 7558S Eggggg% 22 22 54 129,338 117,580
AN 77518 PTSS225%%OZ 22 22 54 96,338 87,580
66P
SRV260KWT o K3545 | 25 25
KRV260KWT S | v 60245 R R Y 74,888 68,080
ST KQ3545 | 25 25
(e 65778 bsovogy | ol o 54 88,088 80,080
SERININGES) KZ3545 |25 25
(B Plusl) 4949S HS25967 9 9 54 115,038 104,580
. 11526602 | 29 29
SRV300KWT s MA=TYNIAEE) ) 75608 1S25067 o 5 62 147,906 134,460
KRV300KWT )
AT 7753S PII{SSZ25%660Z 22 23 62 109,626 99,660
. 11526607 | 34 34
SRV350KWT . MA—EYIVAER) O 75628 Heorogr | g 9 72 171118 155,560
KRV350KWT )
AN 77558 $58225%%0z 3‘21 33 720 126,236 114,760

41




KB3/5/7 + KBM-ST KNI =347
a5 59 = = — TINE | A K FLITmE o
I A e 4 LRG| (BR) (Begm) |
+4I1 48655 Hszsg%z 1; 1; 38 49,940 45,400
:;’gﬁ’;fgaﬁ) 42908 govor M1 as 61,908 56,280
. . MNP 75548 Doy M8l 92202 83,820
Y= 49515 daonar, 10T asl ss176 50,160
;'ﬁ%g&m 49525 g 1T a8l eas2 58,320
F4M 48665 somoes | o 9 42) 54252 49,320
:fz//méggﬁ) 4293s st325§;6]£2 13 12 42 67,628 61,480
KB203/205/207ST s PR 49548 Egggggé 1s2) 12 42| 101,486 92,260
KBM200ST ST, 49565 gnee 1911 a2) 60,104 54,640
@gﬁm 4957 RS o I I B [ RET: 63,760
ﬁgg//ﬁﬁf? w 49588 Hasbosy | o 42 00818 82,380 -
FAI 48675 Usomnes | b 046 58,564 53,240
Zg’/mg@ 42915 B o PU Y X1 66,680
CB223/225/297ST . MA—EMR(NEE) 75565 Lo PP as 110,770 100,700
KBM220ST VIN=II 6019S H}éggggz 2; 2; 46 65,032 59,120
;'&%ﬁm 65725 2P s 76,120 69,200
ﬁ%ﬁﬂ&? P 494178 eosoes | o 016 98758 89,780
F4/1 45025 Hszsg%z 23 22 62 75,812 68,920
Zgﬁg\ﬁ%ﬁ) 42885 e, P % 62| 96,228 87,480
e . MNP 75605 ey %0 % 62| 147,906 134,460
YN 4960S A T I PR 7Y 77,040
paan aers NI 12 60 100,056 90,960
<'i’§f,’f£§fff@ 49628 %0 % e2) 131318 119,380

42




KB 2 -S wNE—347°
U—’)"— ERE) }é i’E aINYEYh t"yl‘ljﬂg #%l]\ﬁ{ﬂﬂﬁ LA
U, A ! = i 4 3 (F3A) (Bim) | ™
SE
KB182S S | AR 48708 QCAZ580 48 57,552 52,320
SE
KB202S S | FAR (5 4871S QCAZ580 52 61,864 56,240(67P
SE
KB222S S | AR 48728 QCAZ580 56 66,176 60,160
KB 3 -SAR wNE =447
D_'ﬂ— EREp *ﬁ *E Nk ‘EVI‘V\?E %tfélj\j'_ﬁmﬁ% w b
Bt FHt » :—+‘ i 4 A (B3R (Biig) | *®
SE
KB183SAR S | FAR 56858 drs 1| 7] 42 45,804 41,640
KB193SAR S | 4R (3] 56868 SSEES 2? 2? 46 50,116 45,560(67P
KB203SAR s | +am () 5687S Ssgs 2? 2? 48 52,272 47,520
UK WA IRIEN - AVESBBLEELY,
KB1/2-K/5/7-WT/7-KWT (FirhtHk) FNE =447
A—4— ERE) w Wk Ty MNEE RSl # b
o= A= s e i A (R (Bim) | ™
KB261/272K SE
KB275WT S | FAM 41448 drs 68 73,832 67,120
SE
KB277WT S | AR (18] 4299S 195967 68 82,280 74,800|67P
. HS2660
KB277KWT S | M-I 4856S 1S25967 56 99,660 90,600
KA5/7-ST/WT FNE—447°
A—4- ERE) ok Wy Ty MR LGl AN
Uy At i e i 4 3 (FR) (k) | ®
SE
KA245/247ST S | 4R 4860S 11590957 62 76,868 69,880
KA307WT s | Ham (i) 4863S SE 72 87,648 79,680(68P
11529957 ' :
SE
KA337WT S | FAR 4864S 11$90957 78 94,116 85,560
KA 7 -KWT (F#ait4%) wNE =447
o—4- ERE) W Wy Ty NE FHNSE{E Kb
8 =K A . =+ i 4 AHO(BR) (Bim) | ™
KA307KWT S | MA—IR 4857S H52660 62 110,682 100,620
HS29957 ' :
\ HS2660
KA337KWT S | MR 0 4858S HS90057 68 120,648 109,680(68P
\ HS2660
KA357KWT S | MA—II 48598 HS90057 72 127,292 115,720

43




Inya-5Y (PR

V447>
B R
KJS140 0050061 |M14 X 35 HAK ILh 5100395 | 74—t hysL
KJS 0050055 |M14 X 30 8
(0) E 32/ 20,680 18,800 E 412,892 11,720
KJS150 0050061 |M14 x 35 FHFAF Wb 902 820 28 5100395 | 7—FhvsL | 3,806 3,460 4
(G PRISTY 0050055 M14 x 30 319 200 8
K 36 23,760 21,600 E 412,892 11,720
KJM150,KJM150R 0050061 |M14 x 35 FHAF Wb 902 820 28 5100395 | 7¢—FhvsL | 3,806 3,460 2
KJM160,KJM160R 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7¢—thv4R | 3,333 3,030 2
SJ160 0050034 M14 x 403 319, 290 4
B 40| 25,300 23,000 E 412,100 11,000
KJM170,KJM170R 0050061 |M14 x 35 HFAF Wb 902 820 32 5100395 | 7¢—hhvsL | 3,806 3,460 2
KJM180,KJM180R 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333 3,030 2
KJL170,KJL170R 0050034 M14 x 403 319 290 4
';j“lf' KJL180,KJL180R
KJD |KJD180KJD180R
SJ |SJ170,SJ180
SF |SF180 B 44/ 28,380 25,800 E 412,100 11,000
©  [kJL190KJLT90R 0050061 |M14 X 35 HAK ILE 902 820 36 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 2
(P81) |KJL200KJL200R 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7—Fhv4R | 3,333) 3030 2
KJD190,KJD190R 0050034 M14 x 403 319, 290 4
KJD200,KJD200R
SF190,200 E 48| 31,460 28,600 E 412,100/ 11,000
SF220 0050061 |M14 x 35 HFAF Wb 902 820 40 5100395 | 7¢—FhvsL | 3,806 3,460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 7(—Fhy4R | 3,333 3,030 2
0050034 M14 x 403¢ 319, 290 4
B 48| 34,540 31,400 E 412,100 11,000
KJL [KJLI70C 0050061 |M14 X 35 HAH ILh 902 820, 32 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 2
0) [KkJL180C 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 74—FHv4R | 3,333 3,030 2
-C 0050034 M14 X 403 319, 290 4
(P81) &t 40/ 28,380 25,800 i 412,100 11,000
m  |M1400E 0050061 |M14 x 35 FHAF Wb 902 820/ 28
MB  |MB1400E E 28| 21,560 19,600
(0) |M1500E,M1600E 0050061 |M14 X 35 HFAF Wb 902 820/ 32
-E |MB1500E, MB1600E E 32 24,640 22,400
(pa1y [M1700E 0050061 |M14 x 35 HFAF Wb 902 820 36
MB1700E, MB1800E E 36 27,720 25,200
M147M147R 0050061 |M14 X 35 FHAK ILE 902 820, 24 5100395 | 7¢—phv4L | 3,806 3,460 2
0050030 M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—Fhv4R | 3,333 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 M14 x 403¢ 319, 290 2
B 34| 21,450 19,500 E 412,100/ 11,000
M157M157R 0050061 |M14 x 35 HFAF Wb 902 820 28 5100395 | 7—FhvsL | 3,806 3,460 2
M167M167R 0050030 |M14 X 35 319, 290 4 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 M14 X 403 319, 290 2
& 38/24,530| 22,300 i 412,100 11,000
N,jlw M177M177R 0050061 |M14 X 35 HAK ILE 902, 820, 32 5100395 | 7¢—phv4L | 3,806 3,460 2
ML  [ML177ML177R 0050030 |M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—FHv4R | 3,333 3,030 2
MLD |MLD177,MLD177R 6550118 |M14 x 47 385 350 4
M 0050034 | M14 x 403 319 200 2
(P81.82) B 42/27,610| 25,100 E 412,100 11,000
M187M187R 0050061 |M14 x 35 HFAF Wb 902 820 36 5100395 | 7¢—FhvsL | 3,806 3,460 2
ML187,ML187R 0050030 |M14 X 35 319, 290 4 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333| 3,030 2
ML197,ML197R 6550118 |M14 x 47 385 350 4
MLD187MLD187R 0050034 M14 x 403 319, 290 2
MLD197 MLD197R E 46 30,690 27,900 E 412,100/ 11,000
ML207,ML207R 0050061 |M14 X 35 HAK ILE 902 820, 40 5100395 | 7¢—phv4L | 3,806 3,460 2
MLD207 MLD207R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 | 7—Fhv4R | 3,333 3030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 M14 x 403 319, 290 2
B 50 33,770 30,700 E 412,100 11,000
New |ML167J 0050057 |M16 X 39 fHAK L+ 1,045 950 48 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 1
’2’% 0050042 |M16 X 50 40| 200 12 5100396 7¢—FhysR | 3333 3030 1
iy 6550118 M14 x 473%¢ 385 350 4
(P82) E 64| 48,576 44,160 E 2| 6,050 5500
ML157CML157CR 0050061 |M14 x 35 FHFAF Wb 902 820 28 5100395 | 7¢—FhviL | 3,806 3,460 2
New |ML167CMLIGTCR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7¢—Fhvy4R | 3,333 3,030 2
ML 6550118 \M14 x 473%¢ 385 350 4
(7 E 40| 25,520 23,200 E 412,100 11,000
-C  [ML177C,ML177CR 0050061 |M14 X 35 FHFAF Wb 902 820 32 5100395 | 7¢—FhvsL | 3,806 3,460 2
(P82) 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 7(—Fhy4R | 3,333 3,030 2
6550118 \M14 x 473 385 350 4
B 44| 28,600 26,000 E 412,100 11,000

44



24—k hyg- AN =4 - by by b NSRS
EafE ],

(Ft3d) | (Biik) (Ft3d) | (Bidk)

avyn-4y (A
<77V H47>

M140,M140R 0050061 |M14 X 35 HAK Lk 902 820 26 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 1
M141 0050030 |M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—Fhv4R | 3,333 3,030 1
B 30/ 21,120 19,200 E 2| 6,050 5500
M150,M150R 0050061 |M14 x 35 FHFAF Wb 902, 820, 30 5100395 | 7¢—FhysL | 3,806 3,460 1
M160,M160R 0050030 |M14 X 35 319, 290 4 5100396 | 7¢—Fhvy4R | 3,333 3,030 1
M151,M161 & 34/ 24,200 22,000 E 2| 6,050 5500
M170,M170R 0050061 |M14 X 35 HAK ILE 902 820, 34 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 1
New |M180,M180R 0050030 |M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—FHv4R | 3,333 3,030 1
M [M171,M181
ML IML170ML170R
"2(';)[) ML180,ML180R
(1) [ML171,ML181
MLD170,MLD170R
(P82) | MLD180MLD180R
MLD171,MLD181 5 38 27,280 24,800 E 2| 6050 5500
ML190,ML190R 0050061 |M14 x 35 HFAF Wb 902, 820, 38 5100395 | 7¢—FhyiL | 3,806 3,460 1
ML200,ML200R 0050030 |M14 X 35 319, 290 4 5100396 | 7¢—Fhvy4R | 3,333 3,030 1
ML191,ML201
MLD190,MLD190R
MLD200,MLD200R
MLD191,MLD201 ) 42 30,360 27,600 E 2| 6,050 5500
M140AF M140BF 0050061 |M14 X 35 AAK ILE 902 820, 24
M 6550118 |M14 x 47 385 350 8
S?\) 5 32/ 21,120] 19,200
M150AF M150BF 0050061 |M14 x 35 HAF Wb 902 820/ 28
(P83) |M160AF M160BF 6550118 |M14 x 47 385 350 8
K 36/ 24,200 22,000
M141AF 0050061 |M14 X 35 FAAK L+ 902, 820, 28
M [M143AF M143BF
(1) [M145M145R ) 28| 21,560 19,600
g; M151AF,M161AF 0050061 |M14 X 35 HAF Wb 902 820, 32
s [M153AF M153BF
M163AF,M163BF
(P83) |M155M155R
M165M165R & 32 24,640 22,400
M |M170AF 0050061 |M14 X 35 AAK ILE 902, 820 33 3070024 | 7¢—FhyhL MY 1
© |M180AF 6550118 \M14 x 47 385 350 10 3070025 | 7{—+7v5R My 1
1) E 43/ 28,710 26,100
X [Mi71AF 0050061 |M14 x 35 $HAF b 902 820 38 3070024 | 74—Fhy4L MY 1
(Paz) |MIBIAF 3070025 | 7{—Fhy4R MNY 1
E 38 29,260 26,600
ML170AF ML170BF 0050061 |M14 x 35 $HAF b 902 820| 34 5110043 | 74—Fhy4L MY 1
ML180AF ML180BF 6550118 |M14 x 47 385 350 4 5110045 | 7¢—FhysR MY 1
ML175ML175R
'2’(')% ML185ML185R ) 38 27,500 25,000
(5) |ML190AF 0050061 |M14 x 35 #AH b 902 820 38 5110043 | 74—FhysL MnY 1
MD  |ML200AF 6550118 |M14 x 47 385 350 4 5110045 | 7¢—FhysR MNY 1
©  |mL195ML195R
(Pg3) [ML205ML205R ) 42 30,580 27,800
MD170AF 0050061 |M14 x 35 $HAF b 902 820 38 3070024 | 74—Fhy4L MY 1
MD180AF 0050030 |M14 X 35 319, 290 4 3070025 | 7¢—FhysR MY 1
E 42 30,360 27,600
MLD [MLD171AFMLD171BF [ 0050061 M14 x 35 #BAH L 902 820, 34 5110043 | 7¢—FhysL MY 1
(1) |MLD181AFMLD181BF 6550118 |M14 x 47 385 350 4 5110045  74—Fhv4R MY 1
MLD175MLD175R
(P83) |\ D185 MLD185R 5| 38 27,500 25000
M [M173AFM173BF 0050061 |M14 X 35 HFAF Wb 902 820 36
() |M183AFM183BF
,f,‘?é M175M175R
(1) |M185M185R
(P83) |MB171AF MB181AF & 36 27,720 25,200
M142C,M142CA 0050061 |M14 x 35 A Wb 902, 820, 28 3180015 | hyAL MY 1
M143C,M143CA 0050033 |M14 X 45 319, 290 4 3180016 | hv4R MY 1
g') E 32 22,660 20,600
(3) |M152C,M152CA 0050061 |M14 X 35 AAK L+ 902 820, 32 3180015 | hyAL MY 1
(5)  |M153C,M153CA 0050033 |M14 X 45 319 290 4 3180016 |hy4R MNY 1
-G [M155CM155CR
(Pg3) |M162CM162CA
M163C,M163CA
M165C,M165CR & 36/ 25,740 23,400

45



24=Fhy8e A8~ by bas 2N
B |,

(Ft3d) | (Biik) (Ft3d) | (Bidk)

anyn-4) ()
<HNE-547">

KJS140S 0050059 |M12 X 30 264 240, 24 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 4
0050055 |M14 X 30 319 290 8
KJS B 32| 7,744 7,040 B 412,892 11,720
(0) |KJS1508 0050059 |M12 X 30 264 240, 28 5100395 | 7¢—phvy4L | 3,806 3,460 4
-S 0050055 |M14 X 30 319, 290 8
K 36 8,668 7,880 B 412,892 11,720
(Pa4) KJS160S 0050059 |M12 X 30 264 240, 30 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 4
0050055 |M14 X 30 319 290 8
B 38/ 9,130 8,300 B 412,892 11,720
KJM150S,KJM150SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 28 5100395 | 7¢—phv4L | 3,806 3,460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 74—FHv4R | 3,333 3,030 2
0050034 M14 x 403 319, 290 4
&t 40/10,208 9,280 i 412,100 11,000
KJM160S,KJM160SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 30 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 2
KoM 891608 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 74—FHv4R | 3,333 3,030 2
SJ 0050034 M14 x 403 319, 290 4
(0) 0 42/10,670 9,700 B 412,100 11,000
-S  |KJM170S,KJM170SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 32 5100395 | 7¢—phv4L | 3,806 3,460 2
(P95) SJ1708 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 74—Fhv4R | 3,333 3,030 2
0050034 M14 X 403 319, 290 4
K 44/11,182| 10,120 B 412,100 11,000
KJM180S,KJM180SR 0050059 |M12 X 30 264 240 34 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3,460 2
SJ180S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 74—Fhv4R | 3,333 3,030 2
0050034 M14 X 403 319, 290 4
&t 46/ 11,594| 10,540 i 412,100 11,000
KJL170S,KJL170SR 0050059 |M12 x 30 264 240, 32 5100395 | 74—+hv4L | 8,806 3460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333) 3030 2
0050034 | M14 x 403% 319 290 4
B 44/11,132| 10,120 B 412,100/ 11,000
KJL180S,KJL180SR 0050059 |M12 x 30 264 240 34 5100395 | 74—+hv4L | 8,806 3460 2
KJD180S KJD180SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333| 3030 2
SF180S 0050034 | M14 x 403% 319 290 4
KJL E 46 11,594 10,540 B 412,100/ 11,000
KJD  (KJL190S KJIL190SR 0050059 |M12 x 30 264 240 36 5100395 | 74—Fhv4L | 3,806 3,460 2
5‘; KJD190S KJD190SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333) 3030 2
_g |sF190s 0050034 M14 x 403 319, 290 4
B 48| 12,056 10,960 B 412,100 11,000
(P96) [KJL200S KJL200SR 0050059 | M12 x 30 264 240 40 5100395 | 7¢—kHy4L | 8,806 3,460 2
KJD200S KJD200SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333| 3030 2
SF200S 0050034 | M14 x 403 319, 290 4
B 52/ 12,980 11,800 B 412,100 11,000
KJL220S,KJL220SR 0050059 |M12 x 30 264 240 42 5100395 | 74—+hv4L | 8,806 3460 2
SF220S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333| 3030 2
0050034 | M14 x 403 319, 290 4
B 54| 13,442 12,220 B 412,100 11,000
KH160 0050002 |M10 X 30 176| 160 38
H  |KH162KH1628
) |KH165KH165R
(2 E 38 5852 5320
(8 |KH190 0050002 |M10 x 30 176] 160 44
(Po7) |KH192KH192B
KH195KH195R
E 44| 6,776 6,160
M1400ES 0050002 |M10 X 30 176/ 160 36
M B 36 5544 5040
—(g)s M1500ES 0050002 |M10 X 30 176 160, 38
M1600ES B 38| 5,852 5320
(P98) |M1700ES 0050002 |M10 X 30 176, 160 40
B 40| 6,160 5,600

46



24=Fhy8° 28—~ b bas LN
B |,

(Ft3d) | (Biik) (Ft3d) | (Bidk)

anyn-4) (i)
<HNE-547">

M147SM147SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 30 5100395 | 7¢—+hy4L | 3,806 3460 2
0050030  M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—Fhv4R | 3,333 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403% 319, 290 2
B 40| 9,900 9,000 B 412,100 11,000
M157S,M157SR 0050059 |M12 x 30 264 240 32 5100395 | 74—+hv4L | 8,806 3460 2
0050030 |M14 X 35 319, 290 4 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333) 3030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 M14 x 403 319, 290 2
K 42/10,362 9,420 B 412,100 11,000
New [M167SM167SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 34 5100395 | 7¢—khy4L | 3,806 3460 2
("7") 0050030 M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—FHv4R | 3,333 3,030 2
s 6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403% 319 290 2
(P98) B 44/ 10,824 9,840 B 412,100 11,000
M177SM177SR 0050059 |M12 x 30 264 240 36 5100395 | 74—+hv4L | 8,806 3460 2
0050030 |M14 X 35 319, 290 4 5100396 | 7¢—Fhv4R | 3,333) 3030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 M14 x 403 319, 290 2
B 46 11,286 10,260 i 412,100 11,000
M187S,M187SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 40 5100395 | 7¢—+hy4L | 3,806 3460 2
0050030  M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—FHv4R | 3,333 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403% 319, 290 2
B 50/ 12,210 11,100 B 412,100 11,000
ML177S,ML177SR 0050059 |M12 X 30 264 240 36 5100395 | 7¢—+hy4L | 3,806 3460 2
0050030 M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—Fhv4R | 3,333 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403% 319 290 2
B 46 11,286 10,260 B 412,100 11,000
ML187S,ML187SR 0050059 |M12 x 30 264 240 40 5100395 | 74—+hvsL | 8,806 3460 2
MLD187SMLD187SR 0050030 |M14 X 35 319, 290 4 5100396 7¢—+hy4R | 3,333| 3030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 M14 x 403 319, 290 2
K 50/ 12,210 11,100 B 412,100 11,000
':Aelf" ML197S,ML197SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 42 5100395 | 7¢—+hy4L | 3,806 3460 2
MLD |MLD197SMLD197SR 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 | 74-+FHv4R | 8,333 3030 2
()] 6550118 |M14 x 47 385 350 4
=S 0050034 |M14 X 403% 319 200 2
(P99) B 52/ 12,672 11,520 B 412,100 11,000
ML207S,ML207SR 0050059 |M12 x 30 264 240 44 5100395 | 74—+hv4L | 8,806 3460 2
MLD207S MLD207SR 0050030 |M14 X 35 319, 290 4 5100396 7¢—+hy4R | 3,333| 3030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 M14 x 403 319, 290 2
K 54/ 13,134 11,940 B 412,100/ 11,000
ML227S,ML227SR 0050059 |M12 X 30 264 240 48 5100395 | 7¢—+hy4L | 3,806 3460 2
0050030  M14 x 35 319, 290 4 5100396 | 74—Fhv4R | 3,333 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403% 319, 290 2
B 58| 14,058 12,780 B 412,100 11,000
ML157CS,ML157CSR 0050059 |M12 X 30 264 240, 32 5100395 | 7¢—+hy4L | 3,806 3460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 74—Fhv4R | 3,333 3,030 2
6550118 M14 x 473%¢ 385 350 4
B 40/ 11,352] 10,320 i 412,100 11,000
New |ML167CSML167CSR 0050059 |M12 X 30 264 240, 34 5100395 | 7¢—+hy4L | 3,806 3460 2
s 6550118 M14x 47 385 350 8 5100396 7(—Fhv4R 3,333 3030 2
6550118 M14 x 473 385 350 4
(P99) 0 42/ 11,814 10,740 B 412,100 11,000
ML177CS,ML177CSR 0050059 |M12 X 30 264 240 36 5100395 | 7¢—+hy4L | 3,806 3460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 74—FHv4R | 3,833 3,030 2
6550118 \M14 x 473 385 350 4
E 44/ 12,276 11,160 B 412,100 11,000

47



24=Fhy8° A8 — 4o bas LN
B |,

(Ft3d) | (Biik) (Ft3d) | (Bidk)

anyn-4) (i)
<HNE-547">

M140S,M140SR 0050059 |M12 X 30 264 240 34 5100395 | 7¢—FhysL | 3,223 2,930 1
M141S 5100396 | 74—Fhv4R | 2,827 2,570 1
B 34| 7,854 7,140 E 2| 6,050 5500
M150S,M150SR 0050059 |M12 x 30 264 240 36 5100395 | 7¢—FhviL | 3,223 2,930 1
M151S 5100396 | 7¢—FhysR | 2,827 2,570 1
N,\e,lw 5t 36 8316 7,560 B 2| 6,050 5500
() [M160SM160SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 38 5100395 | 7¢—Fhy4L | 3,223 2,930 1
(1) [m161S 5100396 | 74—Fhv4R | 2,827 2,570 1
-8 B 38 8,778 7,980 E 2| 6,050 5500
(P100) |M170SM170SR 0050059 |M12 x 30 264 240 40 5100395 | 7¢—FhyiL | 3,223 2,930 1
M171S 5100396 | 7¢—FhysR | 2,827 2,570 1
0 40| 9,240 8400 E 2| 6,050 5500
M180S,M180SR 0050059 |M12 X 30 264 240 42 5100395 | 7¢—FhysL | 3,223 2,930 1
M181S 5100396 | 74—Fhv4R | 2,827 2,570 1
B 42| 9,702 8,820 E 2| 6050 5500
ML170S,ML170SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 40 5100395 | 7¢—FhysL | 3,223 2,930 1
ML171S 5100396 | 74—FHv4R | 2,827 2,570 1
MLD170S
MLD171S 0 40| 9,240 8,400 | 2| 6050 5500
ML180S,ML180SR 0050059 |M12 X 30 264 240 42 5100395 | 7¢—Fhy4L | 3,223 2,930 1
ML181S 5100396 | 7/—Fhv4R | 2,827 2,570 1
MLD180S MLD180SR
'm” MLD181S 0 42| 9,702 8,820 B 2| 6050 5500
MLD [ML190SML190SR 0050059 |M12 X 30 264 240 46 5100395 | 7¢—FhvsL | 3,223 2,930 1
0) [ML191S 5100396 | 74—Fhv4R | 2,827 2,570 1
(1) |MLD190S MLD190SR
S |mpiats B 46/ 10,626 9,660 E 2| 6,050 5500
(P101) |ML200S,ML200SR 0050059 |M12 X 30 264 240 48 5100395 | 7¢—FhysL | 3,223 2,930 1
ML201S 5100396 | 74—FHv4R | 2,827 2,570 1
MLD200S MLD200SR
MLD201S B 48/ 11,088 10,080 &/ 2| 6,050 5500
ML220S,ML220SR 0050059 |M12 X 30 264 240, 52 5100395 | 7¢—FhysL | 3,223 2,930 1
ML221S 5100396 | 74—Fhv4R | 2,827 2,570 1
E 52/ 12,012| 10,920 E 2| 6,050 5500
M143AS,M143BS 0050059 |M12 x 30 264 240 34
M145SM145SR
E 34 7,854 7,140
M153AS,M153BS 0050059 |M12 X 30 264 240 36
M155S,M155SR
M E 36 8,316 7,560
3 [m163AsM163Bs 0050059 [M12 x 30 264 240] 38
553) M165S,M165SR
E 38 8,778 7,980
(P102) |M173AS,M173BS 0050059 |M12 X 30 264 240, 40
M175SM175SR
B 40| 9,240 8,400
M183AS,M183BS 0050059 |M12 x 30 264 240 42
M185S,M185SR
E 42| 9,702 8,820
M |M173CS 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 40 2380061 | 74—+ Hv4R MY 1
(3)-Cs 2380062 | 7(—hhyAL MNY 1
(P102) 5 4010.120| 9200 | & 2
M |M140ASM140BS 0050002 |M10 X 30 176/ 160| 36
© [M141ASM141BS E 36| 5544 5040
(1) |M150AS,M150BS 0050002 |M10 X 30 176/ 160| 38
;ﬁ M160AS,M160BS
(P103) |M151ASM151BS )
M161ASM161BS E 38| 5,852 5320
M171AS,MD170AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270, 46 3070024 | 7¢—FhysL MY 1
M 3070025 | 74—FHv4R MY 1
(1) B 46/ 11,638 10,580
-S  [M181ASMD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 48 3070024 | 74—Fhy4L MY 1
':('S 3070025 | 7(—khy4R MNY 1
-s E 48/ 12,144 11,040
@OM181AS,MD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 44 3070024 | 7¢—FhysL MNY 1
(P103) 0050030 |M14 x 35 319 200 4 3070025 7-FhysR | MKy 1
B 48 12,232 11,120

[F] @R—EATORMAENCTER:E,

48



anyn-4) (i)
<HNE-547">

(Ft3d) | (Bidk)

)

(Ft3d) | (Biik)

MB171AS 0050002 M10 x 30

(1)-S |MB181AS
(P104) B 36| 5544 5040
ML170AS,ML170BS 0050059 |M12 X 30 264 240, 40 5110043 | 7¢—FhysL MNY 1
ML175SML175SR 5110045 | 74—FHv4R MY 1
MLD171ASMLD171BS
MLD175S MLD175SR
B 40 9,240 8,400
ML180AS,ML180BS 0050059 |M12 x 30 264 240 42 5110043 | 74—Fhy4L MY 1
ML |[ML185SML185SR 5110045 | 7¢—FhysR MNY 1

(0 [MLD181ASMLD181BS
() |MLD185S MLD185SR

ng:_)o E 42| 9,702 8,820
-s  |ML190AS 0050059 |M12 X 30 264 240 46 5110043 | 7¢—FhysL MNY 1
ML195S,ML195SR 5110045 | 74—FHv4R MY 1

(P104) 5 4610626 9660
ML200AS 0050059 |M12 x 30 264 240| 48 5110043 | 74—Fhv4L MY 1
ML205S,ML205SR 5110045 | 7¢—FhysR MNY 1

E 48/ 11,088 10,080
ML220AS 0050059 |M12 X 30 264 240, 52 5110043 | 7¢—FhysL MNY 1
ML225SML225SR 5110045 | 74—FHv4R MY 1

& 52112,012] 10,920

49



T4—Fhy4 AN =4 = Byb o b UNGEITRE

mm wE

KRS180,KRS182 0050057 |M16 X 39 $BAH bk 1045 950 32 2450020 A~'—#A | 4,400 4000 1
KRM170 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 74—Fhv4R | 7,293 6630 1
KRM180 6570092 M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453 440 400 6
5t 46]33,946 30,860 g 2| 9911 9010
K(gf KJF200,KJF202 0050057 |M16x 39 #A4 Lk | 1,045 950 36 2450020 |AA—¥A | 4,400] 4000 1
(2) |KRS190KRS200KRS202 | 0050042 M16x 50 440 400, 6 5610404 74—FhyR | 7,293 6630 1
KRS |KRM190KRM200,KRM202 | 6570092 | M16 X 55 550 500 2
(0)  [sE200 0050046 | M16 X 45% 440| 400 6
K%:ﬂ 5| 50 37,510 34,100 3 2 9911 9010
© |KIF220KJF222 0050057 |M16 X 39 #BAH b 1,045 950 40 2450020 A~—%A | 4,400 4000] 1
(2) |kRrRs220KRS222 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 7—+hv4-R| 7,293 6,630 1
SE  |KRM220 KRM222 6570092  M16 X 55 550  500| 2
© Ise220 0050046 M16 x 455 440 400 6
(P84) 5 54 41,074 37,340 g 2| 9911 9010
KJF240,KJF242 0050057 |M16 X 39 #HA bk 1,045 950 44 2450020 A~'—%A | 4,400 4000] 1
KRS240,KRS242 0050042 |M16 X 50 440 400, 6 5610404 7—thv4-R| 7,293 6630 1
KRM240,KRM242 6570092 M16 X 55 550 500 2
SE240 0050046 |M16 X 453% 440 400, 6
5t|  58/44,638| 40,580 B 2| 9911 9010
KJF203 0050057 |M16 X 39 #HA bk 1,045] 950 36 2450020 A~'—%A | 4,400 4000] 1
0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 74—FhvsR | 7,293 6630 1
0050046 | M16 X 453 440 400 6
5t 5037312 33920 g 2| 9911 9010
KJE  |KJF223 0050057 |M16 X 39 #HA bk 1,045 950 40 2450020 AA'—%A | 4,400 4000] 1
@) 0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 74—FhvsR | 7,293 6630 1
0050046 | M16 X 453 440 400 6
(P84) 5 54/ 40,876 37,160 g 2| 9911 9010
KJF243 0050057 |M16 X 39 #BA bk 1,045 950 44 2450020 AA'—%A | 4,400 4000] 1
0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 74—FhvR | 7,293 6630 1
0050046 | M16 X 453 440 400 6
5 58| 44,440 | 40,400 g 2| 9911 9010

KRM220P KRM222P 0050057 |M16 x 39 A& ILb 1,045 950 48 6160060 74—Fhv4 | 5170 47000 2
9020912 |M10 X 203% 143) 130 4
5 52| 43,252 | 39,320 B 2| 8756 7,960
KR | KRM240P KRM242P 0050057 |M16 X 39 #AA+H ILh 1045 950 52 6160060 | 74—N#hv4 | 5170 4700 2
) 9020912 |M10 x 203 143) 130 4
) it 56/46,816| 42,560 i 2| 8756 7960
-P |[KRM260P KRM262P 0050057 |M16 x 39 A ILb 1,045 950 56 6160060 74—Fhv4 | 5170, 47000 2
Psa) 9020912 |M10 X 203% 143 130 4 )
5 60 50,380 | 45,800 B 2| 8756 7,960
KRM280P 0050057 |M16 x 39 $AA+K ILh 1045 950| 60 6160060 | 74—N#hv4 | 5170 4700 2
9020912 |M10 x 203% 143) 130 4
5t 6453944 49,040 i 2| 8756 7960
KRM180PJ 0050057 |M16 x 39 #AA+H ILh 1045 950 60 6160060 | 74—N#hv4 | 5170 4700 2
9020912 |M10 x 203% 143) 130 4
& 64| 53,944 | 49,040 i 2| 8756 7960
KRM200PJ,KRM202PJ | 0050057 |M16 x 39 Ak ILH 1,045 950 66 6160060 |74—Fhv4 | 5170 47000 2
9020912 |M10 X 203% 143) 130 4
5 70| 59,290 53,900 B 2| 8756 7,960
KRM [KRM220PJKRM222PJ | 0050057 |[M16 x 39 #H7H b+ 1045 950 72 6160060 | 74—N#hv4 | 5170 4700 2
) 9020912 M10 X 203% 143) 130 4
_%L & 76| 64,636 58,760 i 2| 8756 7960
_pJ |KRM240PJKRM242PJ | 0050057 M16x 39 #lAH 1Lk 1,045 950 78 6160060 74—Fhv4 | 5170 47000 2
9020912 |M10 X 203% 143) 130 4
(P84) & 82| 69,982 | 63,620 i 2| 8756 7,960
KRM260PJ,KRM262PJ | 0050057 |M16 X 39 A+ ILh 1045 950 84 6160060 | 74—N#hv4 | 5170 4700 2
KMR260DJ KRM262DJ | 9020912 |M10 x 203% 143) 130 4
& 88| 75,328 | 68,480 i 2| 8756 7960
KRM280DJ KRM282DJ | 0050057 |M16 x 39 Ak ILH 1,045| 950 90 6160060 74—Fhv4 | 5170 47000 2
9020912 |M10 X 203% 143) 130 4
B 94 80,674 73,340 & 2 | 8,756 7960

50



anyo-4Y (KE)

T4=Fhy- A4 - ybo b LN

<IIYIT>
KRM220H,KRM222H 0050057 M16 x 39 #HAH ILE 6160060 71—Fhy4
9020912 |M10 x 203% 143|130 4
B 52| 43,252 | 39,320 B 8,756 7,960
KRy |KRM240H KRM242H 0050057 |M16 X 39 #BAi ILk 1,045 950 52 6160060 | 74—N%hv4 | 5,170 4,700
) 9020912 | M10 X 203% 143 130 4
2) 5 56| 46,816 42,560 B 8,756 7,960
-H KRM260H,KRM262H 0050057 M16 x 39 AR ILE 1,045 950 56 6160060 7/—Fhy3 5,170 4,700
(Psa) 9020912 |M10 X 203% 143|130 4
B 60| 50,380 45,800 B 8,756 | 7,960
KRM280H,KRM282H 0050057 |M16 X 39 #HAi ILk 1,045| 950 60 6160060 | 74—N%hv4 | 5,170 4,700
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 64 53,944 49,040 & 8,756 7,960
KRM200HJ KRM202HJ [ 0050057 |M16 X 39 #B i ILk 1,045 950 66 6160060 | 74—N%hv4 | 5,170 4,700
9020912 | M10 X 203% 143 130 4
5 70/59,290 53,900 B 8,756 7,960
KRM KRM220HJ,KRM222HJ 0050057 M16 x 39 AR ILE 1,045 950 72 6160060 71—Fhy3 5,170 4,700
) 9020912 |M10 x 203% 143|130 4
2) it 76| 64,636 58,760 B 8,756 | 7,960
~HJ [KRM240HJ KRM242HJ | 0050057 M16 x 39 #AA K bk 1,045 950 78 6160060 | 74—N%hv4 | 5,170 4,700
(P84) 9020912 | M10 X 203% 143 1(_30 4 i
H 82| 69,982 63,620 B 8,756 7,960
KRM260HJ,KRM262HJ 0050057 M16 x 39 #HAH ILE 1,045 950 84 6160060 7/—Fhy3 5,170 4,700
9020912 |M10 x 203% 143|130 4
it 88 75,328 | 68,480 B 8,756 | 7,960

KRL180 0050057 |M16 x 39 A& ILh 1,045 950 32 2450020 | AN —HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—Nhv4R | 7,293 6,630
6570092 |M16 X 55 550, 500 2
0050046 |M16 X 453 440 400 6
5 46| 33,946 | 30,860 B 9,911 9010
KRL200 0050057 |M16 x 39 #BAH L 1,045 950 36 2450020 | A~ —H#A 4,400 4,000
KRL201 0050042 M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—FhysR | 7,293| 6,630
KRL202 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453 440 400 6
& 50| 37,510| 34,100 i 9,911 9010
KRL [KRL220 0050057 |M16 x 39 #AZH L+ 1,045 950 40 2450020 | AN —HA 4,400/ 4,000
(0)  |KRL221 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—Nhv4R | 7,293 6,630
E;; KRL222 6570092 |M16 % 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453 440 400 6
(P85) £ 54 41,074 37,340 B 9,911 9,010
KRL240 0050057 |M16 x 39 #BAH L 1,045 950 44 2450020 | A~ —H#A 4,400 4,000
KRL241 0050042 M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—FhysR | 7,293| 6,630
KRL242 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453 440 400 6
5t  58/44,638| 40,580 i 9,911 9010
KRL260 0050057 |M16 x 39 A Lk 1,045 950 48 2450020 | AN —HA 4,400 4,000
KRL261 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—Nhv4R | 7,293 6,630
KRL262 6570092 M16 X 55 550, 500 2
0050046 |M16 X 453 440 400 6
B 62 48,202 43,820 B 9,911 9,010
KRL240P,KRL241P 0050057 | M16 x 39 A& Lk 1,045 950 52 6160060 | 74—N%hv4 | 5,170 4,700
KRL242P 9020912 M10 X 203% 143 130 4
B 56 46,816 42,560 B 8,756 7,960
KRL260P,KRL261P 0050057 |M16 x 39 #BAH L 1,045 950 56 6160060 | 74—N#hv4 | 5170 4,700
KRL262P 9020912 M10 X 203% 143) 130 4
5| 60/50,380| 45,800 i 8,756 7,960
KRL280P,KRL281P 0050057 |M16 x 39 A& ILh 1,045| 950] 60 6160060 | 74—N%hv4 | 5,170 4,700
KRL  |KRL282P 9020912 |M10 X 203 143 130 4
E?; 5 64 53,944 | 49,040 B 8,756 7,960
(2) [KkRL300PKRL301P 0050057 |M16 x 39 #BAH L 1,045 950 64 6160060 | 74—N#hv4 | 5170 4,700
-P  |KRL302P 9020912 M10 X 203% 143) 130 4
:gj 5|  68/57,508| 52,280 £ 8756 7,960
KRL280PJ,KRL281PJ 0050057 |M16 x 39 A ILh 1,045| 950 90 6160060 | 74—N%hv4 | 5,170 4,700
(P85) |KRL282PJ 9020912 M10 X 203% 143 130 4
B 94 80,674 73,340 B 8,756 7,960
KRL300PJ,KRL300DJ 0050057 |M16 x 39 #BAH L 1,045 950 96 6160060 | 74—N#hv4 | 5170 4,700
KRL301PJ,KRL301DJ 9020912 M10 X 203% 143) 130 4
KRL302PJ KRL302DJ £ 100/ 86,020 78,200 i 8,756 7,960
KRL330PJ,KRL330DJ 0050057 |M16 x 39 A& ILh 1,045 950/ 108 6160060 | 74—N%hv4 | 5,170 4,700
KRL331PJ KRL331DJ 9020912 M10 X 203% 143 130 4
KRL332PJ KRL332DJ & 112/96,712| 87,920 B 8,756 7,960




I yO-41) (KE) 74=Fhy5 AN =4 - 9o b L NTETAR

<I77547°>
KRL240H 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 6160060 | 74—t "hy4
KRL241H 9020912 M10 X 203% 143 130 4
KRL242H i 56| 46,816 42,560 i 2| 8756 7,960
KRL |KRL260H 0050057 |M16 x 39 #AAi Vb 1,045 950 56 6160060 7¢—F#hv# | 5,170 4,700 2
(0)  [KRL261H 9020912 |M10 X 203% 143) 130 4
E;; KRL262H 5| 60 50,380 45,800 5t 2 8756 7,960
i |kRrL280H 0050057 |M16 % 39 #BAH L 1,045) 950 60 6160060 74—hhv4 | 5170 4,700 2
KRL281H 9020912 M10 X 203% 143 130 4
(P85) |KRL282H i 64/ 53,944 | 49,040 i 2| 8756 7,960
KRL300H 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045 950 64 6160060 74—+%v4 | 5,170/ 4,700 2
KRL301H 9020912 M10 X 203% 143 130 4
KRL302H 5 68 57,508 | 52,280 B 2| 8,756 7,960
KRL280HJ 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045| 950 90 6160060 74—+%v4 | 5,170/ 4,700 2
KRL281HJ 9020912 M10 X 203% 143 130 4
K(g" KRL282HJ 5t 94 80,674 73340 st 2 8756 7960
(1) |KRL300HJ 0050057 |M16 x 39 #BAH b 1,045 950 96 6160060 74—hhv4 | 5170 4,700 2
(2)  |KRL301HJ 9020912 M10 X 203% 143 130 4
“HJ - kRrL302HY £ 100/ 86,020 78,200 i 2| 8756 7960
(pg5) |KRL330HJ 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045 950/ 108 6160060 74—+#v4 | 5170/ 4700 2
KRL331HJ 9020912 M10 X 203% 143 130 4
KRL332HJ & 112/96,712| 87,920 B 2| 8756 7,960
KRL180J 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045 950 54 6160060 74—+#v4 | 5,170/ 4,700 2
9020912 M10 X 203% 143 130 4
B 58 48,598 44,180 & 2 | 8,756 7960
KRL220J 0050057 |M16 x 39 #BAH L 1,045) 950 60 6160060 74—hhv4 | 5170 4,700 2
KRL201J,KRL221J 9020912 M10 X 203% 143 130 4
K((F;)L KRL202J,KRL222J i 64 53,944 49,040 i 2| 8756 7,960
(1) |KRL240J 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045 950| 66 6160060 74—+%v4 | 5,170/ 4,700 2
(2) |KRL241J 9020912 M10 X 203% 143 130 4
~J |krL2420 5 70| 59,290 53,900 B 2| 8,756 7,960
(Pg5) |KRL260J 0050057 |M16 x 39 #BAH L 1,045) 950 72 6160060 74—hhv4 | 5170 4,700 2
KRL261J 9020912 M10 X 203% 143 130 4
KRL262J G 76| 64,636 58,760 i 2| 8756 7960
KRL280J 0050057 M16 x 39 #HAH ILb 1,045 950 78 6160060 74—+%v4 | 5,170/ 4,700 2
KRL281J 9020912 M10 X 203% 143 130 4
KRL282J 5 82 69,982 | 63,620 B 2| 8,756 7,960

anyo-4 (KE)

<777547°>
KRF220 0050057 |M16 x 39 #HAH ILh 1,045 950 40 2450020 | 2A—HA 4400 4000 1
KRF221 0050042 M16 x 50 440 400 2 5630666 | 74—Nhy4R | 6,985 6350 1
KRF222 6570092 |M16 x 55 550 500 6
0050046 M16 x 453 440 400 2
0050042 | M16 x 503% 440 400 4
B 54/ 41,470 37,700 & 2| 9647 8770
KRF240 0050057 |M16 x 39 #HAH ILh 1,045 950 44 2450020 | 2A—HA 4400 4000 1
KRF241 0050042 M16 x 50 440 400 2 5630666 | 74—Nhy4R | 6,985 6350 1
KRF242 6570092 |M16 x 55 550 500 6
KRE240 0050046 M16 x 453% 440 400 2
KRE241 0050042 | M16 x 503% 440 400 4
KRE242 H 58| 45,034 | 40,940 5 2| 9647 8770
KRF |KRF260 0050057 |M16 x 39 #HAH ILh 1045 950 48 2450020 |2~ —HA 4400 4000 1
KRE  [KRF261 0050042 M16 % 50 440/ 400 2 5630666 71—F}hvIR | 6,985 6,350 1
E?g KRF262 6570092 | M16 X 55 550, 500 6
() |KRE260 0050046 M16 x 453 440 400 2
KRE261 0050042 | M16 X 503% 440 400 4
(P86) |KRE262 £ 62| 48,598 | 44,180 i 2| 9647| 8770
KRF280 0050057 |M16 x 39 #HAH ILh 1045 950 52 2450020 |2~ —HA 4400 4000 1
KRF281 0050042 M16 x 50 440 400 2 5630666 | 7/—Nhy4R | 6,985 6350 1
KRF282 6570092 |M16 x 55 550 500 6
KRE280 0050046 M16 x 453% 440 400 2
KRE281 0050042 | M16 x 503% 440 400 4
KRE282 H 66/ 52,162 47,420 5 2| 9647 8770
KRE300 0050057 |M16 x 39 #HAH ILh 1045 950 56 2450020 |2~ —HA 4400 4000 1
KRE301 0050042 M16 x 50 440 400 2 5630666 | 7/—Nhy4R | 6,985 6350 1
KRE302 6570092 |M16 x 55 550 500 6
0050046 M16 x 453 440 400 2
0050042 | M16 x 503% 440 400 4
5 70/ 55,726 50,660 5 2| 9647 8770

52



<IFUVH4T>

anyo-4) (KE)

T4—F 194 AN =4 = wyb o b NSE(ERE

KRF220J 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 2450020 | AA'—%A
0050042 M16 x 50 440 400 4 5630666 7(—1y4R | 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 | M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 | M16 X 503 440 400 2
B 70| 54,890 49,900 B 9,647 8,770
KRF240J 0050057 |M16 x 39 #AZ Lk 1,045 950 60 2450020 | AA—4A | 4,400 4,000
KRF241J 0050042 M16 X 50 440 400 4 5630666 7(—1y4R | 6,985 6,350
KRF242J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
KRE240J 0050046 | M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 | M16 X 503 440 400 2
B 76| 60,236 54,760 B 9,647 8,770
KRF260J 0050057 |M16 x 39 #A Lk 1,045 950 66 2450020 | AA—4A | 4,400 4,000
KRF261J 0050042 M16 x 50 440 400 4 5630666 7(—1y4R | 6,985 6,350
KRF262J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
KRE260J 0050046 | M16 X 453¢ 440 400 2
KRE261J 0050042 | M16 X 503 440 400 2
KRE262J £t| 82 65582| 59,620 5 9,647 8770
:222 KRF280J 0050057 |M16 X 39 #BAH bk 1,045 950 72 2450020 2~—%A | 4,400] 4,000
© |KrF281d 0050042 M16 x 50 440 400 4 5630666 7(—1y4R | 6,985 6,350
() |KRF2824 6570092 |M16 X 55 550 500 8
(2)  |KRE280J 0050046 |M16 x 453 440 400 2
' |kre2s1y 0050042 | M16 X 503 440 400 2
(Pg6) |KRE282J £t| 88/70,928| 64,480 5 9,647 8770
KRE300J 0050057 |M16 x 39 #Ai Lk 1,045/ 950 78 2450020 | AA—4A | 4,400 4,000
KRE301J 0050042 M16 x 50 440 400 4 5630666 7(—1y4R | 6,985 6,350
KRE302J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 | M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 | M16 X 503 440 400 2
B 94 76,274 69,340 B 9,647 8,770
KRE350J 0050057 |M16 x 39 #A Lk 1045 950 90 2450020 | AA—4A | 4,400 4,000
0050042 M16 x 50 440 400 4 5630666 7(—1y4R | 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 | M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 | M16 X 503 440 400 2
£t| 106 86,966/ 79,060 5 9,647 8770
KRE351J 0050057 |M16 x 39 #Ai ILk 1,045 950 102 2450020 | AA—4A | 4,400 4,000
KRE352J 0050042 M16 x 50 440 400 4 5630666 7(—1y4R | 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 | M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 | M16 X 503 440 400 2
£t| 118/97,658| 88,780 5 9,647 8770
KRF261H 0050057 |M16 x 39 A b 1,045] 950 48 2450020 |2~ —%A | 4,400 4,000
KRF262H 0050042 M16 X 50 440 400 2 5630666 | 7(—}Hy5R | 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 | M16 X 453 440 400 2
0050042 | M16 X 503%¢ 440 400 4
5t| 62 48,598 44,180 £ 9,647 8,770
KRF |KRF281H 0050057 |M16 x 39 #AAi Vb 1,045 950 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRE  |KRF282H 0050042 M16 X 50 440 400 2 5630666 | 7(—h1hv4R | 6,985 6,350
E;; KRE281H 6570092 M16 X 55 550 500 6
‘i |krE282H 0050046 | M16 X 453 440 400 2
0050042 | M16 X 503%¢ 440 400 4
(P86) 5t|  66/52,162| 47,420 £ 9,647 8,770
KRE301H 0050057 |M16 x 39 A b 1,045/ 950 56 2450020 |AA—%A | 4,400 4,000
KRE302H 0050042 M16 X 50 440 400 2 5630666 | 7(—}1Hv4R | 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 | M16 X 453 440 400 2
0050042 | M16 X 503%¢ 440 400 4
5| 7055726/ 50,660 £ 9,647 8,770

53



Inya-4 (KE) 4=t hyg- AN =4 - by bty bR U SEATAR

<ITVH4T>

KRF220G 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 2450020 | AA'—%A
KRF221G 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |7/—thy4R = 6,985 6,350 1
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 | M16 X 453 440 400 2
0050042 | M16 X 503% 440 400 4
B 381 27,214 24,740 & 2| 9647 8770
KRE KRF240G 0050057 |M16 x 39 #AA+H Wb 1,045 950, 28 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
© |KRF241G 0050042 [M16 x 50 440 400 2 5630666 |7/—thy4R = 6,985 6,350 1
(1) |KRF260G 6570092 |M16 X 55 550 500 6
-G |KRF261G 0050046 [M16 X 453 440| 400 2
86) 0050042 |M16 X 503% 440| 400 4
B 42/ 30,778 | 27,980 B 2| 9,647 8770
KRF280G 0050057 |M16 x 39 #AA+H Wb 1,045 950, 32 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
KRF281G 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |7/—thy4R @ 6,985 6,350 1
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 | M16 X 453% 440 400 2
0050042 | M16 X 503 440 400 4
B 46| 34,342 | 31,220 B 2| 9647 8770

anyo-41) (KE)
<779V 947>

(Biad) | (Bi)

(Biid)

KRV220 0050057 |M16x 39 #8A&H Lk | 1,045 950 40 2450020 AA—4A | 4400 4000 1
SRV220 0050046 | M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 7(—Fhy5R | 7,293 6630 1
6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFykM16| 1,947 17700 6

£t| 5642416 38,560 5 8 19,811 18010
KRV240 0050057 |M16x 39 #8A&H Lk | 1045 950 44 2450020 AA—%A | 4400 4000 1
SRV240 0050046 | M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 7(—Fhy5R | 7,293 6630 1
KRV 6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFykM16| 1,947 1770, 6

SE';V £t| 6045980 41,800 5 8 19,811 18010
KRV260 0050057 |M16x 39 #A&A Lk | 1045 950 48 2450020 AA—%A | 4400 4000 1
(P87) [SRV260 0050046 M16 x 45% 440/ 400 8 5610404 71—Fhv4R | 7,293 6,630 1
6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFykM16| 1,947 1770, 6

5t|  64/49,544| 45040 5 8 19,811 18010
KRV280 0050057 |M16x 39 #A&A Lk | 1045 950 52 2450020 AA—%A | 4400 4000 1
SRV280 0050046 | M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 7(—Fhv5R | 7,293 6630 1
6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFykM16| 1,947 1770 6

5t|  68/53,108| 48280 5 8 19,811 18010
KRV240A 0050057 |M16x 39 #A&A Lk | 1045 950 44 2450020 | AA—¥A | 4400 4000 1
SRV240A 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 7(—Fhy4R | 7,293 6630 1
6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFukM16| 1,947 1770, 6

KRV 5t| 60 45980 41,800 £ 8 19,811 18010
SRy |KRV260A 0050057 |M16x 39 #A&A Lk | 1045 950 48 2450020 AA—¥A | 4400 4000 1
© |srvzeoa 0050046 |M16 X 45 440 400 8 5610404 7(—Fhy4R | 7,293 6630 1
-A 6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFykM16| 1,947 17700 6

i 5| 64/49,544| 45040 £ 8 19,811 18010
KRV280A 0050057 |M16x 39 #@A&A Lk | 1045 950 52 2450020 AA—¥A | 4400 4000 1
SRV280A 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 7(—Fhy4R | 7,293 6630 1
6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 tyhFukM16| 1,947 1770, 6

5t|  68/53,108| 48,280 £ 8 19,811 18010

54



anyo-4) (KE)

4=k hy- A4 - ybo b LN

<P T >
KRV280PJ 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 6160060 | 74—t "hy4
SRy |SRv280PJ 9020912 |M10 X 203% 143|130 4
(0) B 94/ 80,674 73,340 B 2| 8756 7960
-PJ  {KrRv300PJ 0050057 |M16 x 39 A ILh 1,045 950 96 6160060 | 74—N#hv4 | 5,170 4,700 2
(Pg7) |SRV300PY 9020912 |M10 x 203% 143 130 4 )
£t/ 100 86,020 78,200 5 2| 8756 7960
KRV260H 0050057 |M16 X 39 #BAi ILk 1,045 950 56 6160060 | 74—thy4 | 5,170 4700 2
SRV260H 9020912 |M10 x 203% 143| 130 4
KRV H 60/ 50,380 | 45,800 5 2| 8756 7960
SRV [KRv280H 0050057 |M16 x 39 #AA+H ILh 1045 950| 60 6160060 | 74—tAv4 | 5170 4,700] 2
f?j SRV280H 9020912 |M10 X 203% 143|130 4
5t 64 53,944 49,040 B 2| 8756 7960
(P87) |KRV300H 0050057 M16 % 39 AN ILb 1,045 950 64 6160060 | 71—Fhy4 5170 4,700 2
SRV300H 9020912 |M10 x 203% 143| 130 4
5 68/ 57,508 | 52,280 5 2| 8756 7960
KRV260HJ 0050057 |M16 X 39 #BAi 1Lk 1,045 950 84 6160060 | 74—t1y4 | 5,170 4700 2
SRV260HJ 9020912 |M10 x 203% 143| 130 4
KRV 5 88 75,328 | 68,480 5 2| 8756 7960
SRV [KRv280HJ 0050057 |M16 x 39 $AA+H IL+ 1045 950 90 6160060 | 74—tAy4 | 5170 4,700 2
—(Eu)a SRV280HJ 9020912 |M10 X 203 143 130 4
§ 94/ 80,674 73,340 B 2| 8756 7960
(P87) |KRV300HJ 0050057 M16 % 39 AN ILb 1,045 950 96 6160060 | 71—Fhy4 5170 4,700 2
SRV300HJ 9020912 |M10 x 203% 143|130 4
£t/ 100 86,020 78,200 5 2| 8756 7960
KRV240J 0050057 |M16 X 39 #HA ILk 1,045 950 78 6160060 | 74—t1y4 | 5,170 4700 2
SRV240J 9020912 |M10 x 203% 143| 130 4
KRV 5 82/ 69,982 63,620 5 2| 8756 7960
SRV [KRv260J 0050057 |M16 X 39 #AAH IL+ 1045 950 84 6160060 | 74—tAy4 | 5170 4,700] 2
(_Oj SRV260J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
§ 88 75,328 68,480 B 2| 8756 7960
(P87) |KRV280J 0050057 M16 % 39 AN b 1,045 950 90 6160060 | 71—Fhy4 5170 4,700 2
SRV280J 9020912 |M10 x 203% 143| 130 4
5 94/ 80,674 73,340 5 2| 8756 7960

anyo-4) (KE)

<7I3UV 447>

(Biad) | (Bi)

(Biid)

KRV200S 0050057 |M16 x 39 $AAH IL+ 1,045 2450020 | AN —HA 4,400| 4000 1

KRV 0050046 | M16 X 45 440 400 8 5610404 | 74—Nhy4R | 7,293 6,630 1

SRV 6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyh+ybM16| 1,947 1770| 6
(0) 5 52| 38,852 35,320 5 8 19,811] 18010

-S  [KRv220S 0050057 |M16 x 39 #AAH ILh 1045 950 40 2450020 | AN —HA 4,400| 4000 1

®s7) 0050046 | M16 X 45 440 400 8 5610404 | 74—Nhy4R | 7,293 6,630 1

6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyt+ybM16| 1,947 1770] 6
5 56| 42,416 38,560 5 8 19,811] 18010

KRV200CJ/CV 0050057 | M16 x 39 A ILb 1,045 950 42 2450020 | AN —HA 4,400| 4000 1

KRV |SRv200cV 0050046 | M16 X 455 440 400 4 5610404 | 74—NhySR | 7,293 6,630 1

SRV 6570092 | M16 x 55 550 500 12 6560064 tyhykM16| 1,947 1,770 6
fg)d & 58| 44,594 40,540 i 8 19,811| 18,010

—cv |KRv220C4/CV 0050057 |M16 x 39 A& ILh 1,045 950 48 2450020 | AN —HA 4,400/ 4000 1

SRV220CV 0050046 | M16 X 455 440 400 4 5610404 | 74—NhySR | 7,293 6,630 1

(P87) 6570092 M16 X 55 550  500| 12 6560064 tyhrykMi6| 1,947| 1770 6
& 64| 49,940 45,400 i 8 19,811| 18,010

KRV200SJ/SV 0050057 |M16 x 39 A A+ ILh 1045 950 42 2450020 | AN —HA 4,400| 4000 1

KRV |SRV200SV 0050046 | M16 X 45 440 400 4 5610404 | 74—Nhy4R | 7,293 6,630 1

SRV 6570092 |M16 X 55 550/ 500 12 6560064 |tyt+ybM16| 1,947 1770| 6
9 5t 58 44,504) 40540 5| 819811 18010

_sv |KRv220s4/sV 0050057 |M16 x 39 #AAH IL+ 1045 950 48 2450020 | AN —HA 4,400| 4000 1

SRV220SV 0050046 | M16 X 45 440 400 4 5610404 | 74—Nhy4R | 7,293 6,630 1

(P87) 6570092 M16 X 55 550/ 500 12 6560064 tyhrytM16| 1947 1,770 6
5 64| 49,940 45400 5 8 19,811] 18010

55



anyo-4Y (KE)
<779V 947>

=N 05 AN =4 - by by bR R NSE(RRE

KRZ240 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 2450020 | AA'—%A
SRZ240 0050046 | M16 X 453% 440 400 4 5630666 |7/—thy4R = 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440| 400 4 6560064 |tyhyiM16| 1,947 1,770 6
6570092 | M16 x 55 550 500 4
0050050 |M16 X 60 550 500 4
B 60 45,980 41,800 B 8 19,547| 17,770
KRZ260 0050057 |M16 x 39 #AA+H Wb 1,045 950 48 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
SRZ260 0050046 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |7/—thy4R = 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440| 400 4 6560064 |tyhyiM16| 1,947 1,770 6
6570092 | M16 x 55 550 500 4
KRZ 0050050 |M16 X 60 550 500 4
SE;Z 5t|  64/49,544| 45040 5 8 19,547 17,770
KRZ280 0050057 |M16 x 39 #AA+H Wb 1,045 950 52 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
(P88) [SRz280 0050046 M16 x 453% 440/ 400 4 5630666 71—FhvIR | 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440 400 4 6560064 |tyhyiM16| 1,947 1,770 6
6570092 | M16 x 55 550 500 4
0050050 |M16 X 60 550 500 4
B 68/ 53,108 48,280 B 8 19,547/ 17,770
KRZ300 0050057 |M16 x 39 #AAH Wb 1,045 950 56 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
SRZ300 0050046 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |7/—thy4R = 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503 440 400 4 6560064 |tyhyiM16| 1,947 1,770 6
6570092 | M16 x 55 550 500 4
0050050 |M16 X 60 550 500 4
B 72/56,672| 51,520 B 8 19,547/ 17,770
KRZ280J 0050057 |M16 x 39 #AAi Vb 1,045 950, 84 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
SRz280J 0050046 |M16 X 453 440 400 2 5630666 |7(—F'Hy4R | 6,985 6,350 1
0050042 | M16 X 503% 440 400 2 6560064 |tyhFutM16| 1,947| 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050050 |M16 x 60 550 500 6
£t 100/ 82,016| 74,560 B 8 19,547/ 17,770
i KRZ300J 0050057 |M16 x 39 #AAi IVt 1,045 950, 90 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
SRz |SRZ300J 0050046 | M16 X 453 440 400 2 5630666 |7{—FHy4R | 6,985 6,350 1
(0) 0050042 | M16 X 503% 440 400 2 6560064 |tyhFutM16 | 1,947| 1,770 6
-J 6570092 |M16 X 55 550 500 6
P88) 0050050 |M16 x 60 550 500 6
£t 106 87,362| 79,420 i 8 19,547/ 17,770
KRZ350J 0050057 |M16 x 39 #AAi IVt 1,045 950/ 102 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
SRZ350J 0050046 |M16 X 453 440| 400 2 5630666 |7(—Hy4R | 6,985 6,350 1
0050042 | M16 X 503% 440 400 2 6560064 |tyhFutM16| 1,947| 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050050 |M16 x 60 550 500 6
£t/ 118/ 98,054| 89,140 i 8 19,547/ 17,770

56



4—F 05 AN =4 - by by bR R NSE(RRE

anyo-4) (KE)
<779V 947>

KB1800E 0050057 M16 x 39 fHAF L+
B 40| 35,640 32,400
KE KB2000E 0050057 |M16 x 39 A L+ 1,045 950 44
(P89) 5 44 39,204 35,640
KB2200E 0050057 |M16 x 39 #AAH W+ 1,045 950, 48
B 48/ 42,768 | 38,880
KBM190 0050057 M16 x 39 fHAK b 1,045 950 42 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KBM200 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 71—FhyiL nMnYy 1
9011955 |M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
5 52| 41,030/ 37,300 B 2
KBM220 0050057 M16 x 39 #AA+H L+ 1,045 950 46 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KBM 0050042 |M16 X 50 440, 400 4 2380062 | 74—Fhy4L My 1
© 9011955 | M16 x 303 363 330 2
(P89) 0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 56| 44,594 | 40,540 B 2
KBM240 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 1,045, 950 50 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
0050042 |M16 x 50 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
9011955 |M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
it 60 48,158 43,780 & 2
KB170,KB180 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 1,045, 950 36 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KB171KB181 (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403% 440 400 4
0050042 |M16 X 503 440 400 4
i 52| 38,060 34,600 B 2
KB200 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 1,045 950 40 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KB |KB201 (IH) 0050041 |M16 x 40 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
( 1;8)5) 0050042 | M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403% 440 400 4
(P89) 0050042 |M16 X 503 440 400 4
i 56| 41,624 | 37,840 B 2
KB220 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 1,045 950 44 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KB221 (IH) 0050041 |M16 x 40 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403% 440 400 4
0050042 |M16 X 503 440 400 4
i 60| 45,188 41,080 B 2
KB171,KB181 (¥r) 0050057 |M16 x 39 A L+ 1,045 950, 38 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KB172,KB182 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74—hHy4L MY 1
KB177,KB187 9011955 | M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 48| 37,466 | 34,060 B 2
KB201 () 0050057 |M16 x 39 #AA+H Wb 1,045 950 42 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KB202 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
g |KB197.KB207 9011955 |M16 X 303 363 330 2
D& 0050048 |M16 X 373% 440 400 4
(2) i 52/41,030| 37,300 B 2
™ [kB221 (B 0050057 |M16 x 39 #AA i Lk 1,045 950 46 2380061 | 7(—Fhy5R My 1
(pgg) |KB222 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74—hHy4L MY 1
KB227 9011955 | M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 56| 44,594 | 40,540 B 2
KB247 0050057 M16 x 39 fHAF b 1,045 950 50 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
0050042 M16 x 50 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
9011955 | M16 X 303 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
E 60 48,158 | 43,780 B 2
KB173,KB183 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 1,045 950 40 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KB175,KB185 9011955 M16 x 303% 363 330 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
KB B 44/ 36,872 33,520 | & 2
(3) |KB193KB203 0050057 | M16 x 39 A& iKbb 1,045 950 44 2380061 | 74—FAv4R MNY 1
(5)  |KB195KB205 9011955 |M16 X 303 363 330 4 2380062 | 74—hHy4L MY 1
5| 48 40,436 36,760 | = 2
(P89) KB223 0050057 M16 x 39 fHAF L+ 1,045 950 48 2380061 | 74—Fhy4R MY 1
KB225 9011955 M16 x 303 363 330 4 2380062 | 74—hhyiL nMnYy 1
5t 52 44,000 40,000 | & 2

CEDKENORMMEIERT (B MKV EDLDHZENHYET . FMIIN—VIAMESELIZSN,
57



INyR-41) (KB T4=Fhyse AN - byb o b ENTEATAE

<I3VV 847> 2
KA181 (IH) 0050057 |M16 x 39 #AAi Vb 2450020
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 | M16 X 453 440 400 6
0050042 | M16 X 503% 440 400 2
B 52| 38,456 | 34,960 B 3 9911 9010
KA201 (IH) 0050057 |M16 x 39 #AAi Vb 1,045 950 40 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 | M16 X 453 440 400 6
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
B 56| 42,020 38,200 B 3 9911 9010
KA221 (IH) 0050057 |M16 x 39 #AAi Vb 1,045 950 44 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
KA 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
18) 0050044 [M16 x 71 550 500 4
0050046 | M16 X 453% 440 400 6
(P90) 0050042 |M16 X 503 440 400 2
i 60| 45,584 | 41,440 B 3| 9911 9,010
KA241 (IH) 0050057 |M16 x 39 #AA Vb 1,045 950 48 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 | M16 X 503 440 400 2
B 64 49,148 44,680 & 3 9911 9010
KA261 (IH) 0050057 |M16 x 39 #AA Vb 1,045 950 52 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 | M16 X 453% 440 400 6
0050042 | M16 X 503 440 400 2
B 68 52,712 47,920 B 3 9911 9010
KA181 (¥ 0050057 |M16 X 39 #AAH I+ 1,045 950, 36 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 | M16 X 453 440 400 4
B 48 36,960 | 33,600 B 3 9911 9010
KA201 GH) 0050057 |M16 x 39 #AA+H Wb 1,045 950 40 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 | M16 X 453% 440 400 4
B 52| 40,524 36,840 B 3 9911 9010
KA221 (¥ 0050057 |M16 X 39 #AAH I+ 1,045 950 44 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
KA 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 hv4 3,652 3,320 2
(D& 0050044 M16 x 71 550 500 4
(P90) 0050046 |M16 X 453 440 400 4
i 56| 44,088 | 40,080 B 3| 9911 9,010
KA241 GH) 0050057 |M16 x 39 #AAH W+ 1,045 950 48 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 | M16 X 453 440 400 4
B 60| 47,652 43,320 i 3 9911 9010
KA261 (B 0050057 |M16 X 39 #AAH I+ 1,045 950 52 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
B 64/ 51,216 46,560 B 3 9911 9010

58



INyO-41) (KE) 4=Fhy5e A8 =4 -y by bR ENSEfTiAE

<I77547°>
0050057 |M16 x 39 #AAH W+ 2450020
0050041 M16 X 40 440 400 4 2580004 hy% 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550, 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
& 48| 36,960 | 33,600 i 3| 9911 9010
KA202 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045 950 40 2450020 | A~ —H#A 4,400 4,000 1
0050041 M16 X 40 440 400 4 2580004 | hv4 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
B 521 40,524 36,840 & 3 9911 9010
KA222 0050057 |M16 x 39 #AAi Vb 1,045 950 44 2450020 | AA—HA 4,400 4,000 1
’g; 0050041 M16 x 40 440 400 4 2580004 H1v% 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550/ 500 4
(P90) 0050046 |M16 X 453 440 400 4
& 56| 44,088 40,080 i 3| 9911 9010
KA242 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045 950 48 2450020 | A~ —H#A 4,400 4,000 1
0050041 M16 X 40 440 400 4 2580004 | hy4 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
B 60/ 47,652 | 43,320 B 3| 9911 9010
KA262 0050057 |M16 x 39 #AAi Vb 1,045) 950 52 2450020 |AA"—HA 4,400 4,000 1
0050041 M16 X 40 440 400 4 2580004 hy% 3652 3320 2
0050044 |M16 X 71 550, 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
i 64/51,216) 46,560 i 3| 9911 9010
KA183KA185 0050041 |M16 X 40 440, 400, 76 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA187 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 hy% 3652 3320 2
0050046 |M16 X 453 440 400 4
B 84/31,812| 28,920 B 3| 9911 9010
KA203, KA205 0050041 |M16 X 40 440 400, 84 2450020 | AA"—HA 4,400 4,000 1
KA207 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 hy% 3652 3320 2
0050046 |M16 X 453 440 400 4
KA i 92| 34,804 | 31,640 b 3| 9911 9010
@3) |KA223KA225 0050041 |M16 X 40 440 400, 92 2450020 |AA"—HA 4,400 4,000 1
(5) |KA227 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 hy% 3652 3320 2
@) 0050046 |M16 X 453 440 400 4
P90) & 100/ 37,796 | 34,360 B 3| 9911 9010
KA243 KA245 0050041 |M16 X 40 440 400, 100 2450020 |AA"—HA 4,400 4,000 1
KA247 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 hy% 3652 3320 2
0050046 |M16 X 453 440 400 4
i 108/ 40,788 37,080 B 3| 9911 9,010
KA263 KA265 0050041 |M16 X 40 440 400, 108 2450020 |AA"—HA 4,400 4,000 1
KA267 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 | h145— 3652 3320 2
0050046 |M16 X 453 440 400 4
i 116/ 43,780 39,800 B 3| 9911 9010
KA182N 0050041 | M16 X 40 440 400 76 2450020 | A~ —H#A 4,400 4,000 1
KA183N 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 | hv4 3652 3320 2
KA185V 0050046 |M16 X 453% 440 400 4
KA187V G 84 31,812 28920 G 3| 9911 9010
KA |KA202N 0050041 | M16 X 40 440 400 84 2450020 | A~ —H#A 4,400 4,000 1
() |KkA203N 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 | hv4 3652 3320 2
(3)  [KA205V 0050046 |[M16 X 453 440| 400 4
25'\; KA207V it 92/ 34,804 31,640 & 3| 9911 9,010
7 |kA222n 0050041 | M16 X 40 440 400 92 2450020 | A~ —H#A 4,400 4,000 1
-V |KA223N 0050044 |[M16 X 71 550, 500 4 2580004 |hv4 3652 3320 2
KA225V 0050046 |M16 X 453 440 400 4
P90) |eazo7v £t 100/ 37,796 34,360 G 3| 9911 9010
KA242N 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 | A~ —H#A 4,400 4,000 1
KA243N 0050044 |M16 X 71 550, 500 4 2580004 | hv4 3652 3320 2
KA245V 0050046 |M16 X 453% 440 400 4
KA247V 5t 108/40,788| 37,080 G 3| 9911 9010
KA203G 0050041 |M16 X 40 440 400, 44 2450020 |AA"—HA 4,400 4,000 1
KA |KA205G 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 hy% 3652 3320 2
(3)  [KA207G 0050046 | M16 X 453 440| 400 4
g; 5| 52 19,844 18040 3 9911 9010
¢ |ka223G 0050041 |M16 X 40 440, 400, 52 2450020 |AA"—HA 4,400 4,000 1
KA225G 0050044 |M16 X 71 550 500 4 2580004 hy% 3652 3320 2
(P90) |kA227G 0050046 M16 x 453 440 400 4
i 60/ 22,836 20,760 5 3| 9911 9010

GEIKAOYY—R" DR b, XENDF MMIER{T (BN KU EDLDHENHYET  FEMIEN -V AMES RIS,

59



4 ANt -y by b 2 NSE TG

44 5
KE A DT mm i | Btid) | (Bidk)

KA141C (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400 60 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440| 400 12 2450022 hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453 440| 400 8
0050042 | M16 X 503% 440 400 4
i 84/ 31,416 28,560 E 2 14,278| 12,980
KA161C (IH) 0050041 |M16 x 40 440| 400 72 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 12 2450022 hv4 12,430 11,300 1
0050046 | M16 X 453% 440 400 8
KA 0050042 | M16 X 503% 440| 400 4
(O 5t 96 35904] 32,640 3 2 14278 12980
KA171C,KA181C (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(P90) 0050042 |M16 X 50 440 400 12 2450022 hv4 12,430 11,300 1
0050046 | M16 X 453 440| 400 8
0050042 | M16 X 503% 440 400 4
£t 108/ 40,392| 36,720 E 2 14,278| 12,980
KA201C (IH) 0050041 |M16 X 40 440| 400 96 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 12 2450022 hv4 12,430 11,300 1
0050046 | M16 X 453% 440 400 8
0050042 | M16 X 503 440| 400 4
i 120/ 44,880 40,800 i 2 14,278 12,980
KA141C (§) 0050041 |M16 x 40 440/ 400 60 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 12 2450022 hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 | M16 X 503% 440| 400 6
i 20/29,920| 27,200 i 2 14,278 12,980
KA161C () 0050041 |M16 X 40 440 400 72 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 12 2450022 hv4 12,430 11,300 1
0050046 | M16 X 45% 440 400 2
KA 0050042 | M16 X 503% 440 400 6
(1)_(??) | 92/ 34,408| 31,280 E 2 14,278| 12,980
KA171C,KA181C (#7) 0050041 M16 x 40 440 400 84 2450020 AA—%A 4,400 4,000 1
(P90) 0050042 |M16 X 50 440 400 12 2450022 hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 | M16 X 503 440 400 6
i 104 38,896 35,360 i 2 14,278 12,980
KA201C () 0050041 |M16 X 40 440 400 96 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 12 2450022 hv4 12,430 11,300 1
0050046 | M16 X 453 440 400 2
0050042 | M16 X 503% 440 400 6
5| 116/ 43,384| 39,440 E 2 14,278| 12,980

GEIKAOYY -2 D TR b, KENDF WHIERAF(HBMIS LY EDZEENHYET . sEMlIEN—VIAME SIS0,

60



T4=F 198 AN =4 = wyb o b NGEITRE

KS200 0050041 | M16 X 40 440, 400 84 2450020 |AA—#A | 4,400| 4000
0050050 M16 X 60 550 500 4 2580004 Hv4 3652 3320
9010759 | M16 X 353¢ 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5t 92 34540 31,400 B 9,911 9010
KS220 0050041 |M16 X 40 440 400] 92 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
0050050 M16 X 60 550 500 4 2580004 Hv4 3652 3320
9010759 | M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5| 100 37,532 34,120 B 9,911 9010
ks |KS240 0050041 |M16 X 40 440] 400] 100 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KSp |KSD240 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 Hv4 3652 3,320
© 9010759 | M16 X 353¢ 286 260 2
P91 0050041 |M16 X 403 440 400 2 )
5t 108 40,524 36,840 B 9,911 9010
KS260 0050041 |M16 X 40 440 400 108 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KSD260 0050050 M16 X 60 550 500 4 2580004 Hv4 3652 3320
9010759 | M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5| 116 43,516 39,560 B 9,911 9010
KS280 0050041 |M16 X 40 440|400 116 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KSD280 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 Hv4 3652 3,320
9010759 | M16 X 353¢ 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5t 124 46,508 42,280 B 9911 9010
KS203 0050041 |M16 x 40 440] 400] 84 2450020 A~ —¥A | 4,400] 4000
KS205 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 hv4 12,430 11,300
9010759 | M16 X 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5t 92 34540 31,400 B 14,278 12,980
KS223 0050041 |M16 X 40 440 400] 92 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KS225 0050050 M16 X 60 550 500 4 2450022 Hv4 12,430 11,300
9010759 | M16 x 353%¢ 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5| 100 37,532 34,120 B 14,278 12,980
(KSS) KS243 0050041 |M16 X 40 440] 400] 100 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
5 |Ks245 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 hv4 12,430 11,300
KSD [KsD243 9010759 | M16 X 353 286 260 2
® 0050041 |M16 X 403 440 400 2
o) 5t 108 40,084 36440 B 14,278 12,980
KS263 0050041 |M16 X 40 440 400 108 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KS265 0050050 M16 X 60 550 500 4 2450022 Hv4 12,430 11,300
KSD263 9010759 | M16 x 353%¢ 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5| 116 43,516 39,560 B 14,278 12,980
KS283 0050041 |M16 X 40 440|400 116 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KS285 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 hv4 12,430 11,300
KSD283 9010759 | M16 X 353¢ 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5t 124 46,508 42,280 B 14,278 12,980
KS207 0050041 |M16 x 40 440] 400] 84 2450020 A~ —¥A | 4,400] 4000
0050050 M16 X 60 550 500 4 2450022 hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 4
5t 94 35552 32,320 B 14,278 12,980
KS227 0050041 |M16 X 40 440 400] 92 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
0050050 M16 X 60 550 500 4 2450022 Hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 4
5| 102 38,544 35040 B 14,278 12,980
ks |KS247 0050041 |M16 X 40 440] 400] 100 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KSD |KSD247 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 hv4 12,430 11,300
@ 0050041 |M16 X 403 440 400 2
P91 0050042 |M16 X 503 440 400 4 )
5| 110 41,536 37,760 B 14,278 12,980
KS267 0050041 |M16 x 40 440 400 108 2450020 | A~ —4A | 4,400] 4000
KSD267 0050050 M16 X 60 550 500 4 2450022 Hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 4
5t 118 44,528 40480 B 14,278 12,980
Ks287 0050041 |M16 x 40 440|400 116 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KSD287 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 4
5t 126 47,520 43200 B 14,278 12,980




anyo-4Y (KE)
<779V 947>

T4—F 194 AN =4 = By by b UNSEITE

KS203J 0050041 |M16 X 40 2450020
KS205J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 1194 12,430 11,300
9010759 M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5t 112] 41,624 37,840 g 14,278 12,980
Ks223J 0050041 |M16 x 40 440 400 114 2450020 2~ —%A | 4,400] 4,000
KS225J 0050042 |M16 X 50 440 400, 6 2450022 114 12,430 11,300
9010759 M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440 400, 2
KS 5t 124]46,112) 41,920 5 14,278 12,980
3) |ks2434 0050041 |M16 X 40 440]  400] 126 2450020 2~—%A | 4,400] 4,000
K(?D KS245J 0050042 M16 x 50 440 400 6 2450022 | hy4 12,430/ 11,300
(3) |Ksp243y 9010759 M16 x 353 286 260 2
-J 0050041 |M16 X 403% 440 400 2
5t 136]50,600 46,000 g 14,278 12,980
(P91) Is2634 0050041 |M16 x 40 440 400 138 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
KS265J 0050042 |M16 X 50 440 400, 6 2450022 114 12,430 11,300
KSD263J 9010759 M16 x 355 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
5t 148| 55,088 50,080 5 14,278 12,980
Ks283J 0050041 |M16 x 40 440]  400] 150 2450020 2~—%A | 4,400] 4,000
Ks285J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 1194 12,430 11,300
KSD283J 9010759 M16 x 353 286  260| 2
0050041 |M16 X 403 440 400 2
5t 160| 59,576 54,160 g 14,278 12,980
KS207J 0050041 |M16 x 40 440]  400] 102 2450020 2~—%A | 4,400] 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 1194 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503 440 400 4
5t 114]42,636 38,760 g 14,278 12,980
Ks227J 0050041 |M16 x 40 440 400 114 2450020 2~ —%A | 4,400] 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400, 6 2450022 1194 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
5t 126]47,124 42,840 5 14,278 12,980
Ks |Ks247J 0050041 | M16 X 40 440]  400] 126 2450020 2~—%A | 4,400] 4,000
KSD  |ksp2474 0050042 M16 X 50 440 400 6 2450022 ' hv% 12,430 11,300
(_73 0050041 |M16 X 403% 440 400 2
0050042 | M16 X 503 440 400 4
(P91) 5t 138] 51,612 46920 £ 14,278 12,980
Ks267J 0050041 |M16 X 40 440  400] 138 2450020 2~ —%A | 4,400] 4,000
KSD267J 0050042 |M16 X 50 440 400, 6 2450022 1194 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
5t 150/ 56,100 51,000 5 14,278 12,980
Ks287J 0050041 |M16 X 40 440]  400] 150 2450020 2~—%A | 4,400] 4,000
KSD287J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 1194 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403% 440 400, 2
0050042 | M16 X 503 440 400 4
5t 162| 60,588 55080 £ 14,278 12,980

62



anyo-4) (KE)
<779V 947>

T4=Fhy- A4 - oo bs NG

KS160C 0050041 |M16 X 40 2450020
0050042 |M16 x 50 440 400 6 2450022 hv4 12,430 11,300
9010759 |M16 x 355 286 260 4
i 76| 27,896 25,360 i 14,278 12,980
KS |Kks180C 0050041 |M16 X 40 440 400 78 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
(_°C> 0050042 | M16 X 50 440 400 6 2450022 1194 12,430 11,300
9010759 |M16 x 355 286 260 4
(P91) H 88 32,384 29,440 B 14,278 12,980
KS200C 0050041 |M16 X 40 440 400 90 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 x 50 440 400 6 2450022 hv4 12,430 11,300
9010759 |M16 x 355 286 260 4
5| 100 36,872| 33,520 i 14,278 12,980
KS180CV 0050041 M16 x 40 440/ 400 76 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 8 2450022 hv4 12,430 11,300
0050046 |M16 X 453% 440| 400 8
0050042 | M16 X 503 440| 400 2
6570092 |M16 x 555 550 500 2
5| 96 36,894| 33,540 B 14,278 | 12,980
KS200CV 0050041 M16 x 40 440 400 88 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KS 0050050 |M16 X 60 550 500 8 2450022 hv4 12,430 11,300
ey 0050046 |M16 x 453 420 400 8
0050042 | M16 X 503% 440 400 2
(P91) 6570092 M16 x 553 550 500 2
5| 108/ 41,382| 37,620 B 14,278 | 12,980
KS220CV 0050041 M16 x 40 440/ 400 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 8 2450022 hv4 12,430 11,300
0050046 |M16 X 453% 440| 400 8
0050042 |M16 X 503% 440| 400 2
6570092 |M16 x 555 550 500 2
it 120/ 45,870| 41,700 B 14,278 | 12,980

anye-41 (KE)
<739V 847°>

KS225G 0050041 M16 x 40 440/ 400 52 2450020 AN'-HA 4,400 4,000
0050050 |M16 X 60 550/ 500 4 2450022 114 12,430 11,300
9010759 M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440, 400 2
5 60 22,572 | 20,520 5 14,278 12,980
Ks |ks245G 0050041 |M16 X 40 440 400] 60 2450020 2~—%A | 4,400] 4,000
g; KS265G 0050050 M16 x 60 550 500 4 2450022 | hv4 12,430/ 11,300
% 9010759 M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403 440, 400 2
(P91) 5 68 25,564 23,240 g 14,278 12,980
KS283G 0050041 |M16 X 40 440 400 68 2450020 2~ —%A | 4,400] 4,000
KS285G 0050050 |M16 X 60 550/ 500 4 2450022 114 12,430 11,300
9010759 M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403% 440, 400 2
5 76| 28,556 | 25,960 5 14,278 12,980
KS227G 0050041 |M16 x 40 440 400] 52 2450020 2~ —%A | 4,400] 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 1194 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403 440, 400 2
0050042 |M16 X 503% 440, 400 4
5 62| 23,584 21,440 5 14,278 12,980
ks |Ks247G 0050041 |M16 x 40 440 400] 60 2450020 2~—%A | 4,400] 4,000
7 |ks267G 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 1194 12,430 11,300
-G 0050041 |M16 X 403% 440, 400 2
. 0050042 |M16 X 503 440 400 4 ]
5t 70]26,576) 24,160 g 14,278 12,980
Ks287G 0050041 |M16 x 40 440 400 68 2450020 2~ —%A | 4,400] 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 1194 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403 440, 400 2
0050042 | M16 X 503% 440, 400 4
5 78| 29,568 | 26,880 5 14,278 12,980

63



KVS240 0050041 |M16 X 40 440 400 96 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407| 370 4
0050046 | M16 X 453 440 400 8
£t 112/ 42,020| 38,200 & 2| 6,820 6,200
KVS260 0050041 M16 % 40 440/ 400 104 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440| 400 4 2580004 Hy4 3,652 3,320 1
0050053 [M16 x 55 407| 370 4
KVS 0050046 | M16 X 45% 440| 400 8
(0 H 120/ 45,012 40,920 B 2 | 6,820 6,200
KVS280 0050041 |M16 X 40 440 400 112 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
(Po1) 0050042 | M16 X 50 440 400 4 2580004 194 3652 3320 1
0050053 [M16 X 55 407| 370 4
0050046 |M16 X 453% 440| 400 8
5| 128/48,004| 43,640 & 2| 6,820 6,200
KVS300 0050041 M16 % 40 440/ 400 120 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 Hy4 3,652 3,320 1
0050053 [M16 x 55 407| 370 4
0050046 |M16 X 453 440 400 8
it 136/ 50,996 46,360 B 2| 6,820 6,200
KVS240J 0050041 M16 x 40 440/ 400 120 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440| 400 6 2580004 Hv4 3,652 3,320 1
0050053 [M16 x 55 407| 370 6
0050046 | M16 X 453 440 400 4
it 136/ 51,062 46,420 B 2| 6,820 6,200
KVS260J 0050041 |M16 X 40 440 400 132 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 6 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407| 370 6
KVS 0050046 |[M16 X 453 440| 400 4
<_(L) it 148/55,550| 50,500 & 2| 6,820 6,200
KVS280J 0050041 M16 % 40 440/ 400 144 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
(P91) 0050042 |M16 X 50 440| 400 6 2580004 Hy4 3,652 3,320 1
0050053 [M16 x 55 407| 370 6
0050046 | M16 X 453 440 400 4
it/ 160/ 60,038 54,580 B 2| 6,820 6,200
KVS300J 0050041 |M16 X 40 440 400 156 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 6 2580004 hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407| 370 6
0050046 |M16 X 453% 440| 400 4
it 172/ 64,526 58,660 & 2| 6,820 6,200

anNyo-4) (KE)
V447>

0050041 M16 x 40 2450020
0050042 M16 X 50 2580004
0050053 M16 x 55

0050046 M16 X 453%

184 69,014 62,740

64



anyR-4y (KE)
<HME-947">

TA-Fhy8 RN =+ by MR NS

KRS180KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 2450020 | AA'—%A
KRM180KW 0050042 |M16 x 50 440 400 6 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 | M16 X 453 440 400 6
B 48/14,036| 12,760 B 9911 9,010
KJF200/202KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRS200/202KW 0050042 |M16 X 50 440| 400 6 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
KRM200KW 6570092 M16 x 55 550 500 2
0050046 | M16 X 45% 440| 400 6
B 54/ 15,554 14,140 B 9,911 9,010
KO KJF220/222KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270, 42 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000
() |KRS220/222KW 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
(2) |KRM220KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
KRS 0050046 |[M16 X 453 440| 400 6
Eg; B 56 16,060| 14,600 i B 9911 9,010
KRM |KJF240/242KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270, 46 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000
0) |KRS240/242KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—thy4R = 7,293| 6,630
~KW  |KRM240KW 6570092 | M16 X 55 550, 500 2
(P105) 0050046 |M16 X 453 440 4(_)0 6 )
B 60/ 17,072 15,520 B 9,911 9,010
KRS260/262KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297/ 270/ 50 2450020 | AA'—%A 4,400 4,000
KRM260KW 0050042 |M16 x 50 440 400 6 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 | M16 X 453% 440| 400 6
5| 64/18,084| 16,440 B 9911 9,010
KRS280/282KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 54 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRM280KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
6570092 | M16 x 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453 440 400 6
B 68/ 19,096 | 17,360 B 9,911 9,010
KJF203KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 40 2450020 AA—HA 4,400 4,000
SE200S 0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
0050046 |M16 X 453 440| 400 6
KJF = 54/15,356| 13,960 i 9911 9,010
3)  [KJF223KwW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 42 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
(SOE> SE220S 0050042 |M16 X 50 440| 400 8 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
—KW 0050046 |M16 X 453 440| 400 6
B 56 15,862| 14,420 i 9911 9,010
(P105) [kJF243kW 0050060 | M12 x 30(B=21) 297 270| 46 2450020 | 2~ —HA 4,400 4,000
SE240S 0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
| 60/ 16,874| 15,340 B 9911 9,010

KRL
(0)
1
(2)

-KW

(P106)

KRL240KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270| 46 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRL241KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
KRL242KW 6570092 M16 X 55 550 500 2
0050046 [M16 x 453 440 400 6
5 60| 17,072 15,520 B 9,911 9,010
KRL300KW 0050060 [M12 x 30(B=21) 297 270 58 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KRL301KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 71—Fhv4R | 7,293 6,630
KRL302KW 6570092 | M16 X 55 550 500 2
0050046 |[M16 x 453 440| 400 6
B 72/20,108 | 18,280 & 9,911/ 9,010
KRL330KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 64 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRL331KW 0050042 |M16 X 50 440| 400 6 5610404 | 74—thy4R | 7,293| 6,630
KRL332KW 6570092 M16 X 55 550 500 2
0050046 [M16 X 453 440 400 6
5 78/ 21,626 19,660 B 9,911/ 9,010
KRL350KW 0050060 [M12 x 30(B=21) 297 270 68 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KRL351KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 71—Fhv4R | 7,293 6,630
KRL352KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |[M16 X 453 440| 400 6
it 82/22,638 20,580 & 9,911/ 9,010

65



KRV
SRV
(0)
-KW

(P106)

anya-4y (KE)
<HME-947">

T4—F 194 AN =4 - Byb o b /NSEITRE

KRV240KW 0050060 M12 X 30(B=21) 2450020 | AA'—%A 1
SRV240KW 0050046 M16 x 453 440 400 8 5610404 7/—Fhy4R = 7,293| 6,630 1
6570092 M16 x 55 550 500 8 6560064 tvyhrytM16| 1,947 1,770 6

i 62) 18,414 16,740 & 8 119,811 18,010
KRV260KW 0050060 M12 X 30(B=21) 297 270 50 2450020 | AA—%A 4,400 4,000 1
SRV260KW 0050046 M16 x 453% 440 400 8 5610404 74—Fhy4R | 7,293| 6,630 1
6570092 M16 x 55 550 500 8 6560064 tvyhrytM16| 1,947 1,770 6

i 66/ 19,426 17,660 & 8 /19,811 18,010
KRV300KW 0050060 M12 X 30(B=21) 297 270 58 2450020 |AA'—%A 4,400 4,000 1
SRV300KW 0050046 M16 x 453% 440 400 8 5610404 7/—Fhy4R | 7,293| 6,630 1
6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 tvyhrytM16| 1,947 1,770 6

i 74| 21,450| 19,500 & 8 119,811 18,010
KRV350KW 0050060 M12 X 30(B=21) 297 270 68 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
SRV350KW 0050046 M16 x 453% 440 400 8 5610404 74—Fhy4R | 7,293| 6,630 1
6570092 M16 x 55 550 500 8 6560064 tvyhrytM16| 1,947 1,770 6

i 84/23,980 21,800 & 8 119,811 18,010

66



INyO-41) (KE) J4=Fhy5e AN =4 - 9o L NTEAR

<HNE 547> i 5

KB182S 0050060 [M12 x 30(B=21) 2380061 | 74—Fhy4R MY
0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 | 71—hhyiL nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 | M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 58/ 16,236 | 14,760 B 2
KB202S 0050060 M12 x 30(B=21) 297, 270, 48 2380061 | 74—hH94R nMnYy 1
KB 0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74— hy4L nMnYy 1
<_2$) 0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 | M16 x 303 363 330 2
(P108) 0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 62/ 17,248 15,680 B 2
KB222S 0050060 M12 x 30(B=21) 297, 270, 52 2380061 | 74—H94R nMnYy 1
0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 | M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 66| 18,260 16,600 B 2
KB183S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 34 2380061 | 74—Fhv4R MY 1
KB185S 0050048 M16 x 37 440 400 8 2380062 | 74—k Hv4L MY 1
9011955 | M16 x 303 363 330 4
KB B 46/12,826| 11,660 _ B 2
(3) |KB203sS 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270, 38 2380061 | 74—Fhy4R nMnNY 1
(5) |KB205S 0050048 M16 x 37 440 400 8 2380062 | 74—hHv4L MY 1
-S 9011955 | M16 X 303% 363 330 4
(P107) B 50 13,838| 12,580 _ B 2
KB223S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 42 2380061 | 74—Fhy4R nMnNY 1
KB225S 0050048 M16 x 37 440 400 8 2380062 | 74—k Hy4L MY 1
9011955 | M16 x 303 363 330 4
it 54/ 14,850 13,500 & 2
KB187S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270, 34 2380061 | 74—hH94R nMnY 1
0050048 [M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—hhyiL nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 | M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 48/ 13,706 | 12,460 B 2
KB207S 0050060 M12 x 30(B=21) 297/ 270, 38 2380061 | 74—H94R nMnY 1
KBM200S 0050048 [M16 x 37 440 400 4 2380062 | 71—FhyiL nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
KB 9011955 | M16 X 303% 363 330 2
(7 0050048 |M16 X 373 440 400 4
K('g;" 5t 52 14718 13380 _# 2
_g |KB2278 0050060 M12 x 30(B=21) 297, 270, 42 2380061 | 74—H94R nMnY 1
KBM220S 0050048 [M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—hhyiL nMnYy 1
(P107) 0050042 M16 X 50 440 400 4
9011955 | M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 56| 15,730 14,300 B 2
KB247S 0050060 M12 x 30(B=21) 297/ 270, 58 2380061 | 74—hH94R nMnYy 1
0050048 [M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 | M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
i 72/19,778| 17,980 5 2
kg |KB261K 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 68 2380061 | 74—Fhv4R MY 1
(1) |KB272K 2380062 | 74—Fhy4L My 1
(2 |KB275W 5t 68 17,204 15640 | 2
“K IkB277W 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270, 64 2380061 | 74—H94R nMnY 1
g 0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—FhyiL nMnYy 1
) 0050042 |M16 X 50 440 400 4
-W 9011955 | M16 x 303 363 330 2
P108) 0050048 |M16 x 373 440 4(;)0 4 i
& 78/ 21,296 19,360 5 2
KB277KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 52 2380061 | 74—Fhv4R MY 1
KB 0050048 M16 x 37 440| 400 4 2380062 | 74— "hy4L MNY 1
o 0050042 M16 X 50 440 400 4
9011955 | M16 X 303 363 330 2
(P108) 0050048 M16 x 373% 440/ 400 4
it 66/ 18,260 16,600 & 2

67



anya-4y (KE)
<HME-947">

T4—F 1948 AN =4 = By by b UNSEIERE

KA245S 0050060 |M12 X 30(B=21) 2450020
KA247S 0050041 |M16 % 40 440 400 4 2580004 Hv4 3652 3320
0050044 \M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
KA § 70/ 19,558 17,780 B 9,911 9010
g; KA30TW 0050060 |M12 X 30(B=21) 207 270] 68 2450020 A~ —FA | 4,400 4000
s 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 Hv4 3652 3320
KA 0050044 |M16 % 71 550, 500 4
¥ 0050046 | M16 X 453 440 400 4
W 5t 80 22,088 20,080 B 9,911 9010
(P108) [KA337W 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270 74 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
0050041 |M16 % 40 440 400 4 2580004 Hv4 3652 3320
0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
5t 86 23,606 21460 B 9,911 9010
KA307TKW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297] 270] 58 2450020 A~ —¥A | 4,400] 4000
0050041 |M16 % 40 440 400 4 2580004 Hv4 3652 3320
0050044 \M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
5| 70 19,558 17,780 B 9,911 9010
ka  |KASITKW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270 64 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
o 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 Hv4 3652 3320
KW 0050044 |M16 % 71 550 500 4
108 0050046 |M16 X 453 40 400 4 )
5| 76 21,076 19,160 B 9,911 9010
KA357KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270 68 2450020 | A~ —¥A | 4,400] 4000
0050041 |M16 % 40 440 400 4 2580004 Hv4 3652 3320
0050044 |M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
5t 80 22,088 20,080 B 9,911 9010

68




AR
ENIE ML DB 3

Wb

i

FA—Fhy s AN = =y by LN T (TAS

0050017 |M12 x 42 374 340
KC181
KC182
KC183
KC185 5 40/ 12,760 11,600
KC200 0050017 |M12 x 42 374| 340 44
KC201
KC202
KC KC203
0) |KC205 B 44| 14,036 12,760
M [kcaz1 0050017 |M12 x 42 374 340 48
% KC222
(5) |KC223
KC225 B 48/ 15,312 13,920
(P92) [kca40 0050017 |M12 X 42 374 340 52
KC241
KC242
KC243
KC245 5 52 16,588 15,080
KC261 0050017 |M12 x 42 374 340/ 56
KC262
KC263
KC265 B 56 17,864 16,240
0050017 |M12 x 42 374| 340 48 2380062 | 74—k "hy4L NMNY 1
0050048 |M16 X 373 440 400 8
KC227 B 56| 18,304 16,640 5 1
KC 0050017 |M12 x 42 374 340 52 2380062 | 74— y4L MNY 1
M 0050048 |M16 x 373 440 400 8
(P92) |KC247 B 60| 19,580 17,800 E 1
0050017 |M12 x 42 374 340, 56 2380062 | 74—k "hy4L NMNY 1
0050048 |M16 X 373 440 400 8
KC267 B 64| 20,856 18,960 i 1
PK201 0050041 |M16 X 40 440 400 132 2380061 | 74—k"hv4R NMNY 1
PK205J 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 | 74— hyAL nMn'y 1
£ 136 50,600 46,000 | & 2
E’Of PK220 0050041 |M16 X 40 440 400 144 2380061 | 74—Fhv4R Mn'y 1
) [Pre21 9011955 |M16 x 30%¢ 363 330 4 2380062 | 74—hhy4L My 1
PK |PK225J 5| 148 55,088 50,080 | E 2
(5)  [PK240 0050041 |M16 X 40 440 400 156 2380061 74—kh94R NMNY 1
' pk2at 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 | 74—k hyAL MNY 1
(Po2) |PK245J 5| 160 59,576 54,160 \ 5 2
PK260 0050041 |M16 X 40 440 400 168 2380061 | 74—khv4R nMn'y 1
PK261 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 | 74—k "hy4L NMNY 1
PK265J 5| 172 64,064 58240 | E 2
PK227J 0050041 |M16 X 40 440 400 138 2380061 | 74—hhv4R nMn'y 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2380062 | 74—k "hy4L NMNY 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 | M16 x 373 440 400 2
B 148| 55,220 | 50,200 B 2
pk  |PK247J 0050041 |M16 X 40 440 400, 150 2380061 | 74—k"hv4R NMNY 1
%) 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2380062 | 74— hyAL nMn'y 1
-J 9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373 440 400 2
(P92) i 160 59,708 | 54,280 B 2
PK267J 0050041 |M16 X 40 440 400 162 2380061 | 74—khv4R nMn'y 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2380062 | 74—k "hy4L NMNY 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 | M16 x 373 440 400 2
B 172 64,196 | 58,360 B 2
PKE287J 0050041 |M16 X 40 440| 400 174 2450020 AN—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 2450022 | 7% 12,430 11,300 1
0050044 | M16 X 71 550 500 4
0050041 | M16 X 403 440 400 2
PKE 0050046 |M16 X 453 440 400 2
@ 5 184 69212 62,920 5 2 14,278 12,980
PKE307J 0050041 |M16 X 40 440 400 186 2450020 AN—HA 4,400 4,000 1
(P92) 0050042 M16 X 50 440 400 2 2450022 | 7% 12,430 11,300 1
0050044 | M16 X 71 550 500 4
0050041 | M16 X 403 440 400 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
i 196 73,700 67,000 5 214,278 12,980




A-4Yna-

FA—Fhyh s AN =4 =y by RN TR (TAS

pH |DH240 0050017 |M12 x 42 374, 340 52
(0) E 52| 16,588 15,080
DH270 0050017 |M12 x 42 374, 340 60
(P92) 5| 60/ 19,140 17,400
DH241 0050017 |M12 x 42 374 340 52 2380062 | 74—Fhy4L MNY
DH 0050048 | M16 x 373 440 400 8
(1) B 60| 19,580 17,800 B
DH271 0050017 |M12 X 42 374 340, 60 2380062 | 74—Fhy4L NMNY
(P92) 0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 8
5 68| 22,132 20,120 5
DH240J 0050041 |M16 X 40 440 400, 156 2380062 | 74—Fhy4L MY
DH 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 5100396 | 74—FHv4R | 3,333 3,030
© 5 160 59,576 54,160 5t 2,827 2570
DH270J 0050041 |M16 x 40 440/ 400 180 2380062 | 74—FhHy4L MNY
(P92) 9011955 [M16 x 303% 363 330 4 5100396 | 74—+"hv4R | 3,333 3,030
B 184 68,552 | 62,320 it 2,827| 2570
DH241J 0050041 |M16 x 40 440/ 400 150 2380062 | 74—Fhy4L MNY
0050042 |M16 x 50 440 400 6 5100396 | 74—+"hv4R | 3,333 3,030
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
DH 0050048 |M16 x 373 440/ 400 2
o Et 160 50708 54280 & 2821 2570
DH271J 0050041 |M16 X 40 440 400 174 2380062 | 74—Fhy4sL MY
(P92) 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5100396 | 74—F'hv5R | 8,333 3,030
9011955 |M16 x 303%¢ 363 330 2
0050048 |M16 X 373 440 400 2
it 184) 68,684 62440 B 2,827 2570
DHE280J 0050041 |M16 X 40 440 400 174 2450020 | A~ —HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 2 5100396 | 74—F'hv5R | 8,333 3,030
0050044 |M16 X 71 550/ 500 4
0050041 |M16 X 403 440 400 2
DHE 0050046 |M16 X 455 440/ 400 2
© Bt 184 69212 62920 £ 6556 5960
DHE300J 0050041 |M16 x 40 440 400 186 2450020 | A~ —HA 4,400 4,000
(P92) 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5100396 | 74—F'hv5R | 8,333 3,030
0050044 |M16 X 71 550/ 500 4
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050046 | M16 x 453 440 400 2
B 196 73,700 67,000 B 6,556 5,960

70




Ty7hybn-4)

TA—Fhy s AN = -y by RN T (A

kus |KUS160 0050061 |M14 x 35 #HA& ILh
(0) |KUS165 i 32| 24,640 22,400
(5)  [kum170 (IH) 0050061 |M14 x 35 $HA& ILh 902| 820 34
(('f)‘él’g) 0050034 | M14 X 40 319 200 4
0)(&7) E 38 27,280| 24,800
(5) |KUM170 G&) 0050061 |M14 X 35 #B A ILh 902| 820 34
KUM175 0050033 |M14 x 45 319) 290 4
(P92) 5 38| 27280 24800
KU180 0050057 |M16 x 39 #AAF W+ 1,045 950 38 2380061 | 74—FHv4R MNY 1
KU182 0050042 |M16 X 50 440 400 2380062 | 74—k "hy4L NMNY 1
KUL180 9011955 |M16 x 303% 363 330
KUL185 0050048 | M16 x 373 440 400
KUL186 i 48 37,466 34,060 i 2
KU200 0050057 |M16 % 39 #Aif ILh 1,045 950 42 2380061 | 74—k hv4R MY 1
KU202 0050042 |M16 X 50 440 400 2380062 | 74— hyAL nMn'y 1
KUL200 9011955 |M16 x 303% 363 330
KUL205 0050048 |M16 X 373 440 400
KU |kuL206 B 52| 41,030 37,300 5 2
Eg; KU220 0050057 |M16 x 39 #AA K I+ 1,045 950 46 2380061 | 74—FHv4R MNY 1
KUL |KU222 0050042 |M16 X 50 440 400 2380062 | 74—t hyAL nMn'y 1
0) |KUL220 9011955 |M16 x 303% 363 330
() |kuL225 0050048 |M16 x 373 440 400
© KUL226 i 56| 44,594 40,540 i 2
(P92) |KU242 0050057 |M16 x 39 #BA+ Lb 1,045 950 50 2380061 | 74—FH94R MNY 1
KUL240 0050042 |M16 X 50 440 400 2380062 | 74— hyAL nMn'y 1
KUL245 9011955 |M16 x 303% 363 330
KUL246 0050048 |M16 X 373 440 400
5 60| 48,158 43,780 5 2
KUL266 0050057 |M16 x 39 #AA K I+ 1,045 950 54 2380061 | 74—FHv4R MNY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2380062 | 74—k "hy4L MNY 1
9011955 |M16 x 303% 363 330
0050048 | M16 x 373 440 400
5 64| 51,722 47,020 5 2
KRU180,KRU180H 0050057 |M16 x 39 #H A"V b 1,045 950 40 6160060 | 71—k1v% 5170 4,700 2
KRU181 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
B 44 36,124 32,840 B 2| 8756 7960
KRU200,KRU200H 0050057 |M16 x 39 #B A+’ ILb 1,045 950 44 6160060 | 74—hhy4 5170 4,700 2
KRU201 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRU202 B 48| 39,688 36,080 B 2| 8,756 7,960
KRU220,KRU220H 0050057 |M16 x 39 #B A"V b 1,045 950 48 6160060 | 74—k1v% 5170 4,700 2
KRU221 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRU  |KRU222 i 52| 43,252 39,320 i 2| 8756/ 7,960
K(g)u KRU240,KRU240H 0050057 |M16 x 39 #B A+’ Ibb 1,045 950 52 6160060 | 7/—hhy4 5170 4,700 2
© [KrRU241 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
-H |KRU242 B 56| 46,816 42,560 B 2| 8756 7,960
KRU ' |KRU260,KRU260H 0050057 |M16 x 39 #H AL b 1,045 950 56 6160060 | 74—k"1v% 5170 4,700 2
EB KRU261 9020912 |M10 x 203% 143 1% 4 )
KRU262 i 60| 50,380 45,800 & 2| 8756/ 7,960
(P92) [KRU280,KRU280H 0050057 |M16 x 39 R Wb 1,045 950 60 6160060 | 7/—hhy4 5170 4,700 2
KRU281 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRU282 B 64| 53,944 | 49,040 B 2| 8756 7,960
KRU301 0050057 |M16 x 39 #AA K W F 1,045 950 64 5630666 | 74—FHv4R | 6,985 6,350 1
KRU302 0050048 |M16 x 373 440 400 4 6160399 | 74—Nhy4U | 7,690 6,900 1
B 68| 58,520 53,200 i 2 | 11,418/ 10,380
KRU351 0050057 |M16 x 39 #B A" ILb 1,045 950 72 5630666 | 7(—Fhv4R | 6,985 6,350 1
0050048 |M16 X 373 440 400 4 6160399 | 7¢—kHy4U | 7,590 6,900 1
B 76| 65,648 59,680 B 2 11,418 10,380
SHV280 0050057 |M16 x 39 #B A+’ ILb 1,045 950 66 5610404 | 74—Nhv4R | 7,293 6,630 1
0050048 |M16 X 373 440 400 4 2450020 | AA—HA 4,400 4,000 1
Y B 70| 70,730 64,300 B 2 11,693 10,630
SHV320 0050057 |M16 x 39 #AA K I+ 1,045 950 78 5610404 | 74—Nhv4R | 7,293 6,630 1
0050048 | M16 x 373 440 400 4 2450020 | A~ —HA 4,400 4,000 1
B 82| 83,270 75,700 i 2 11,693 10,630

7



7—A0-41 F4—Fhy s AN = -y by RN T (AR

<779V°4947°>

AR
KNI TUAS DR (10 uE
FTF160 0050061 |M14 x 35 #B A" ILb 902, 820 28 6550020 |74—thv4L | 3,190 2,900 2
FTF161 6550118 |[M14 x 47 385 350 8 6550021 | 7¢—FHy4R | 2,789| 2,490 2
FTF162 0050034 | M14 x 403 319 290 8 6550022 |tyhytM14| 1,650 1,500 4
B 36| 26,400 24,000 it 8 | 15,158 13,780
FTF180 0050061 |M14 x 35 #B A" ILb 902, 820 32 6550020 |74—thv4L | 3,190 2,900 2
- FTF181 6550118 |[M14 x 47 385 350 8 6550021 | 7—kHy4R | 2,789| 2,490 2
© |[FTF182 0050034 | M14 x 403 319 290 8 6550022 |tyhytM14| 1,650 1,500 4
(1) B 40| 29,480 26,800 &t 8 | 15,158 13,780
@) [FTF200 0050061 |M14 x 35 #8AK I+ 902] 820 36 6550020 71—hhvsL | 3,190 2900 2
©93) FTF201 6550118 [M14 x 47 385 350 8 6550021 | 7—FH94R | 2,789 2,490 2
FTF202 0050034 | M14 x 403 319 290 8 6550022 |tyhytM14| 1,650 1,500 4
B 44| 32,560 29,600 it 8 | 15,158 13,780
FTF221 0050061 |M14 x 35 #B A" Ibb 902 820 40 6550020 |74—hv4L | 3,190 2,900 2
FTF222 6550118 |[M14 x 47 385 350 8 6550021 | 7—FH94R | 2,789| 2,490 2
0050034 | M14 x 403 319 290 8 6550022 |tyhytM14| 1,650 1,500 4
B 48| 35,640 32,400 it 8 | 15,158 13,780
FTE200 0050057 |M16 x 39 #AA K I+ 1,045 950 36 2450020 | AA—HA 4,400 4,000
FTE201 0050046 |M16 X 453 440 400 8 6560014 | 74—Nhy4R | 3,806 3,460 2
FTE202 0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |tyhuM16| 1,947 1,770 5
6570092 |M16 x 55 550/ 500 4
B 52| 38,456 34,960 i 8 | 18,425/ 16,750
FTE |FTE220 0050057 |M16 % 39 # A ILh 1,045 950 40 2450020 | A~ —HA 4,400 4,000 1
(0 |FrE221 0050046 |M16 X 45% 440 400 8 6560014 |7(—}hy4R | 3,806 3460 2
E;i FTE222 0050042 |M16 x 50 440 400 4 6560064 |tyhutM16| 1,947 1,770 5
6570092 |M16 x 55 550 500 4
(P93) B 56| 42,020 38,200 B 8 | 18,425 16,750
FTE240 0050057 |M16 x 39 #AA K I+ 1,045 950 44 2450020 | AA—HA 4,400 4,000 1
FTE241 0050046 |M16 X 453 440 400 8 6560014 | 74—Nhy4R | 3,806 3,460 2
FTE242 0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |tyhyM16| 1,947 1,770 5
6570092 |M16 x 55 550/ 500 4
B 60| 45,584 41,440 i 8 | 18,425/ 16,750
FTV240 0050057 |M16 x 39 #AA K I+ 1,045 950 44 2450020 | AN —HA 4,400 4,000 2
FTV242 0050046 |M16 X 453 440 400 8 5610404 | 74—F"hv4R | 7,293 6,630 2
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhyM16| 1,947 1,770 4
B 8 | 26,422 24,020
2450020 | AA—HA 4,400 4,000 1
5610404 | 74—Fh94R | 7,293 6,630 1
6560064 |tyhyM16| 1,947 1,770 6
5 60| 45,980 41,800 201649 H ~ 5 8 19,811 18,010
FTV260 0050057 |M16 x 39 #AA K I+ 1,045 950 48 2450020 | AA—HA 4,400 4,000 2
FTV262 0050046 |M16 X 453 440 400 8 5610404 | 74—F"hv4R | 7,293 6,630 2
FTV 6570092 [M16 X 55 550/ 500 8 6560064 |tyh+yrM16| 1,947 1,770 4
Eg; 5 8 | 26,422 24,020
2450020 | AA—HA 4,400 4,000 1
(P93) 5610404 | 74—F"hv4R | 7,293 6,630 1
6560064 |tyhyM16| 1,947 1,770 6
5 64| 49,544 | 45040 201649 H ~ 5 8 19,811 18,010
FTV280 0050057 |M16 x 39 #AA K I+ 1,045 950 52 2450020 | AA—HA 4,400 4,000 2
FTV282 0050046 |M16 X 453 440 400 8 5610404 | 74—F"hv4R | 7,293 6,630 2
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhyM16| 1,947 1,770 4
B 8 | 26,422 24,020
2450020 | AA—HA 4,400 4,000 1
5610404 | 74—Fh94R | 7,293 6,630 1
6560064 |tyhyMi6| 1,947 1,770 6
5 68| 53,108 48,280 201649 H ~ 5 8 19,811 18,010

FTF201S 0050058 |M12X30 374 340, 36 6550020 |7¢—hHy4L | 3,190 2,900 2
- FTF202S 6550118 [M14 x 47 385 350 8 6550021 | 74—Nhy4R | 2,739 2,490 2
) 0050034 |M14 x 403 319) 290 8 6550022 |tyhyMi14| 1,650 1,500 4
2 B 16,324 | 14,840 5 8 | 15,158 13,780
=S |FTF221s 0050058 |M12X30 374| 340 40 6550020 |7¢—h7y4L | 3,190 2,900 2
Po3) FTF222S 6550118 [M14 x 47 385 350 8 6550021 | 74—Nhy4R | 2,739 2,490 2
0050034 |M14 x 403 319) 290 8 6550022 |tyhyMi14| 1,650 1,500 4
B 17,600 16,000 5 8 | 15,158 13,780

72



#OAUMtE R

JUR LA (ST9%v, ‘f‘/H‘J‘é’)ﬁtﬁ/J\nﬁﬁ’Fﬁ 74=Fhys- An- *7 by bR RN

g [ EAMEE ] oz
XEHI:&IRH%@HY{T(TTM - AR

7—AA-4Y
<KNE-447">

FTE221S 0050058 |M12X30 374 340 40 2450020 | A~ —HA 4,4oo 4,000 1
FTE222S 0050046 |M16 x 453 440 400 8 6560014 | 7¢—kHy4R | 3,806 3,460 2
— 0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |tyhutM16| 1,947 1,770 5
0 6570092 |M16 X 55 550 500 4
(2) B 19,140 17,400 ks 8 | 18,425 16,750
S |FTE241S 0050058 |M12X30 374| 340 44 2450020 | AA—HA 4,400 4,000 1
Po3) FTE242S 0050046 |M16 X 455 440 400 8 6560014 | 74—Nhy4R | 3,806 3,460 2
0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |tyhyMi6| 1,947 1,770 5
6570092 |M16 x 55 550/ 500 4
B 20,416 18,560 B 8 | 18,425 16,750

Y—1140-4)) TR VR (STyYv, TyMTE) F /Tl 74=Fhy5 AN =4 -ty by b BN TE AR
<hWE87 > 51z ﬁ{m oz e
HESTEAPBETM - _
FTM180 0050058 'M12X30 374 340 5100395 7¢—phvy4L | 3,806 3,460 2
FTM181 6550118 M14x 47 385 350 8 5100396 7—FhysR | 3,333 3,030 2
FTM 0050034 |M14 x 403% 319 290 4
E?i 3 48 15224 13840 & 412,100 11,000
FTM200 0050058 M12X30 374 340 40 5100395 7¢—phvy4L | 3,806 3,460 2
(P93) |FTM201 6550118 M14 x 47 385 350 8 5100396 7—Fhy5R | 3,333 3,030 2
0050034 |M14 X 403% 319 290
E 52| 16,500 15,000 i 412,100/ 11,000
FTL |FTL220 0050058 |M12X30 374 340 44 2450020 AN'—HA 4400 4,000 1
() |FTL221 0050042 M16 x 50 440 400 6 5610404 7¢—}hv5R | 7,293 6,630 1
(1) 6570092 M16 X 55 550 500 2
(Po3) 0050046 |M16 X 453% 440 400 6 )
E 58| 19,470 17,700 i 2| 9911 9010
FTx |FTX240 0050058 |M12X30 374 340 48 2450020 AN'-HA 4400 4,000 1
) |FTX241 0050042 M16 x 50 440 400 6 5610404 74—}hv5R | 7,293 6,630 1
(1) 6570092 M16 X 55 550 500 2
(Po3) 0050046 |M16 X 453% 440 400 6 )
E 62| 20,746 18,860 i 2| 9911 9010

EEn-4Y (RE) 74—F 0y AN -y by bR R NTE (TR

<HN§ 347> e a0z g | oo
KT DB i @ @R T [@R] @R
MLH160 0050059 |M12 X 30 264 240 28 5100395 | 74—h"hy4L | 3,806 3,460 2
0050036 |M14 X 35 341 310 4 5100396 | 74—h'hv4R | 8,333 3,030 2
MLH 5| 32 7,656 6960 412,100 11,000
© MLH170,MLH180 0050059 |M12 X 30 264 240 32 5100395 | 74—hhy5L | 3,806 3,460 2
(P93) 0050036 |M14 x 35 341 310 4 5100396 | 74—thy5R | 3,333 3,030 2
0050037 |M14 X 50 286 260 4
B 40| 9,724 8840 412,100 11,000
-4 (KE) TR IV (STvie., FoMTE) F 2N 74—|~"7w9-x«"—&-tvbﬂb%éﬁd\%{mﬂ
<HEVT—5477> 'y inafﬂﬁ*ﬁ . '
T ORI . B3R | B
KBH180 0050059 |M12 X 30 264 240 32 2380061 | 74—khv4R nMn'y 1
0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—k "hy4L MNY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373 440 400 4
5 46/ 12,496 11,360 5 2
KBH200 0050059 |M12 X 30 264 240 36 2380061 | 74—k"hv4R nMn'y 1
KBH 0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—Fhy4L MNY 1
© 0050042 |M16 x 50 440 400
(P93) 9011955 |M16 x 303% 363 330
0050048 |M16 X 373 440 400
5 50 13,420 12,200 5 2
KBH220 0050059 |M12 X 30 264| 240 40 2380061 | 74—h"hv4R nMn'y 1
0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—k "hy4L MNY 1
0050042 |M16 X 50 440 400
9011955 |M16 x 303% 363 330
0050048 |M16 X 373 440 400
5 54 14,344 13,040 5 2

73



;5 A U R

i n—4—no- 5 A A2 /NSEME = A&
NV Ay RPN Bl | e Ty M e .
= " oo N * | . e » e » ar
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR) IA) | (FeiR)
DS427 ¥'yMPlusl| 5891S | 67171 |Z2545R 1,133 1,030 3 0050002 M10 x 30 176 160 6
DS627 'y Plusl 67172 | 725451 1,133 1,030 3
it 6 6,798 6,180 it 6 1,056 960
DS |DS40,DS42 YIN'=JT\| 6499S | 59931 |K2545R 913 830 3 0050002 M10 % 30 176 160 6
DS425,05426 M1 59932 |K2545L 913 830 3
DS62
DS625,05626 it 6 5478 4980 & 6 1,056 960
. BE-4— ;5 A MA L/ Se it 4%
‘ | VY Iy wbE B R i g | oM .
= > & W C B - Y A VRY A
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
PC207R 4599S | 67941 |GNIS60OR(vm) | 1,496| 1,360 22 0050045 M12 x 26 242
. 67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 22
R 48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
it 50 73,150 66,500 i 50/12,100 11,000

74



;5 A U R

s — ERIC e ] it
| IV Iy b BRI | o wMbE .
w2e B O b+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i)
GS105 5825S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 7 0050002 | M10 % 30 176 160 4
50322 |J33427ZL 2,827 2570 7 0050059 | M12 X 30 264| 240 16
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
50692 | J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3,300 1
it 20 60,984 55440 & 20| 4,928 4,480
GS125 5923S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 8 0050002 | M10 X 30 176 160 4
50322 |J33427ZL 2,827 2570 8 0050059 | M12 X 30 264 240 18
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
GS 50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
m 50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
®) 50692 |J3342XZL 3630 3300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3,300 1
it 22| 66,688 60,580 & 22| 5,456 4,960
GS151 5827S | 50321 |J33427ZR 2,827/ 2570 10 0050002 | M10 X 30 176 160 4
GS155 50322 |J33427L 2,827| 2570 10 0050059 | M12 X 30 264 240 24
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
50692 | J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3,300 1
it 28 84,882 77,120 & 28 7,040/ 6,400
s - i#’)&lﬂ%*zﬁll\%ﬁﬂ% A i 4%
A WY | ANy | hE B il uE £y Miitg unﬁﬂ"
w2e Y tyha-+ BRI+ i @A) | @i BD) | i)
GT100 5823S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 7 0050059 M12 x 30 264 240
50322 |J33427L 2,827 2570 7
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
GT i 18 53,350 48500 B 18| 4,752 4,320
©  [aT120 5824S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 8 0050059 M12 x 30 264| 240 20
50322 |J33427L 2,827 2570 8
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
it 20/ 59,004 53640 & 20/ 5,280 4,800
GT101 5825S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 7 0050002 M10 X 30 176 160 4
50322 |J33427L 2,827 2570 7 0050059 M12 x 30 264 240 16
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
50692 | J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3,300 1
E 20 60,984 55440 B 20 4,928 4480
GT121 5923S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 8 0050002 M10 x 30 176 160 4
50322 |J33427L 2,827 2570 8 0050059 M12 x 30 264 240 18
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
gT) 50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
50692 | J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3,300 1
E 22 66,638 60,580 B 22| 5456 4,960
GT131 5885S | 50321 |J33427ZR 2,827 2570 8 0050002 M10 X 30 176 160 4
50322 |J33427ZL 2,827 2570 8 0050059 M12 x 30 264 240 20
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
50692 | J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 | J3342CPZL 3,630 3,300 1
E 24/ 73,524 66,840 B 24| 5984 5440

75



;5 A U R

s —— HOANE LT ] it
|y |y wivE | RREE [l wMER *&E
w2e B O tyha-+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i)
GM165,GM165R 5905S | 50351 |J3342BZR 3,630/ 3300/ 12 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 32
50352 | J3342BZL 3,630 3300 12
50361 |J3342BPZR 4,235 3,850 2
50362 | J3342BPZL 4,235 3,850 2
51371 |J3385XZR 4,235 3,850 2
51372 | J3385XZL 4,235 3,850 2
GM 5 32 121,000 110,000 it 32 9,504/ 8640
(5 |aM185,GM185R 5906S | 50351 |J3342BZR 3,630 3300 14 0050060 M12x30(B=21)| 297 270 36
50352 |J3342BZL 3,630 3300 14
50361 |J3342BPZR 4,235 3,850 2
50362 | J3342BPZL 4,235 3,850 2
51371 |J3385XZR 4,235 3,850 2
51372 | J3385XZL 4,235 3,850 2
E 36 135520 123200 i 36 10,692 9,720
s — B4 MELNFmHE it
o wy ) Wy | bR B A = tyMlliH& $47°
L5 B K yba-b BRI iakd (FtiA) | (Bik) (FiA) | Bk
ucso 5233S | 49011 |UJ256R 1,496 1,360 4 0050059 M12 x 30
49012 |UJ256L 1,496 1,360 4 0050015 M12 x 35
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 18] 29,656 26,960 & 18 4,532 4,120
UC120 5850S | 49011 |UJ256R 1,496 1,360 8 0050059 M12 x 30 264| 240 16
uc125 49012 |UJ256L 1,496 1,360 8 0050015 M12 x 35 242| 220/ 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
t]o? 5| 26 41624 37,840 5 26 6,644 6040
(5) [uct4o 5851S | 49011 |UJ256R 1,496 1360 10 0050059 M12 x 30 264| 240 20
uc145 49012 |UJ256L 1,496 1360 10 0050015 M12 x 35 242| 220/ 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 30 47,608 43280 & 30/ 7,700/ 7,000
UC160 5852S | 49011 |UJ256R 1,496 1360 12 0050059 M12 x 30 264| 240 24
UC165 49012 |UJ256L 1,496 1360 12 0050015 M12 x 35 242| 220/ 10
uc170 49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 34 53592 48720 & 34| 8,756 7,960
wE | maEsn-- HOABL Nl A it
| IV | Iy b B R it = | tyMEE . um& ig
w2e B tyha-+ BRI+ i Fis) | @R BiD) | i) -
GC1B,GC1BH 5443S | 48111 |J85080R 3,113 2830 12 0050041 M16 X 40 440 400
GC 48112 |J85080L 3,113| 2830 12
it 24 74,712 67,920 i 48/21,120] 19,200

76



;5 A U R

5 A A LN Fe il TR W (STyYr, FyMstE) F 2 /NFEflE
g NF4—nO- — — =
o wy oy Ty MNZE B A we tyMilliH&
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
L160 5694S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 19 0050045 M12 x 26 242 220| 40
PC160 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 19
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 40/ 48,840 44,400 & 40 9,680 8,800
L |tteo 5279S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 21 0050045 M12 x 26 242 220| 44
(o) |Pci1so 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 21
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
PC 48832 |G1850PL 1221 1,110 1
© i 44 53,724 48840 i 44/10,648 9,680
L200 5250S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 25 0050045 M12 X 26 242  220| 52
PC200 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110| 25
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 52| 63,492 57,720 & 52| 12,584 11,440
PC167 5059S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 17 0050045 M12 x 26 242 220| 40
45732 |F1855L 1,254 1,140 17
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
H 40 49,962 45420 E 40| 9,680 83800
PC187 5060S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 M12 x 26 242  220| 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
'(37? 46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
H 46 57,486 52,260 E 46/ 11,132 10,120
PC207 5061S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 M12 x 26 242  220| 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 50 62,502 56,820 i 50/12,100 11,000
PC168 5585S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 17 0050045 M12 x 26 242  220| 40
47632 |G1755L 1,243 1,130 17
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G17561 1,243 1,130 3
i 40/ 49,720 45200 i 40 9,680 8,800
PC188 5586S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 M12 x 26 242  220| 46
47632 |G1755L 1,243 1,130 20
l(ja(; 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G17561 1,243 1,130 3
H 46 57,178 51,980 E 46/ 11,182 10,120
PC208 5587S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 22 0050045 M12 x 26 242  220| 50
47632 |G1755L 1,243 1,130 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G17561 1,243 1,130 3
H 50 62,150 56,500 E 50/12,100| 11,000

77




;5 A U R

i /}“?'4—/\121— 5 A MA 2 /NSRS A = il
F4F-nn- i ANV ANy RNk B S ik - By Mg . =
- ! fag | N7 N g Tl A, $4R | uE
#e B O b+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) - 65130 | (Bt |
ZE180 (1) (% ~30391160) 5251S | 46391 GIS50R(vm) | 1,221 1,110| 23 0050045 | M12 x 26 242 220 48
46392 |G1850L(vm) | 1,221 1,110/ 23
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 1
it 48/ 58,608 53280 & 48/11,616 10,560
ZE200 (1) (% ~30391160) 5250S | 46391 GIS50R(vm) | 1,221 1,110| 25 0050045 M12 x 26 242| 220] 52
46392 |G1850L(vm) | 1,221 1,110/ 25
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 1
(ZOE> 5t 52 63492 57720 5 52 12,584 11,440
B |ZE220 (i) G35 ~30391160) 5249S | 46391 |GIS50R(vm) | 1,221] 1,110| 28 0050045 M12 x 26 242| 220 58
46392 |G1850L(vm) | 1,221 1,110/ 28
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 1
it 58 70,818 64,380 & 58| 14,036 12,760
ZE240 (1) (% ~30391160) 5282S | 46391 GIS50R(vm) | 1,221 1,110| 32 0050045 M12 x 26 242| 220| 66
46392 |G1850L(vw) | 1,221 1,110/ 32
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 1
it/ 66/ 80,586 73260 & 66/ 15,972| 14,520
ZE180 (#7) (H#%30391161~) 5160S | 46391 \GIS50R(ym) | 1,221] 1,110| 20 0050045 M12 x 26 242 220 46
46392 |G1850L(vm) | 1,221 1,110| 20
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 3
B 46 56,166 51,060 & 46/ 11,132/ 10,120
ZE200 (#7) (#%30391161~) 5161S | 46391 GIS50R(vm) | 1,221 1,110] 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
46392 |G1850L(vw) | 1,221 1,110/ 22
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
(ZOE> 5 50 61,050 55500 5 50 12,100 11,000
#  |ZE220 (&) (730391161~) 5162S | 46391 GIS50R(vm) | 1,221 1,110] 25 0050045 M12 x 26 242 220| 56
46392 |G1850L(vm) | 1,221 1,110/ 25
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 3
B 56 68,376 62,160 & 56| 13,552| 12,320
ZE240 (#) (H%30391161~) 5163S | 46391 GIS50R(ym) | 1,221 1,110] 29 0050045 M12 x 26 242 220 64
46392 |G1850L(vw) | 1,221 1,110/ 29
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 3
B 64 78,144 71,040 & 64| 15,488| 14,080
ZE181 5068S = 45731 F1855R 1,254| 1,140 20 0050045 M12 x 26 242 220 46
ZE182 45732 |F1855L 1,254| 1,140 20
46391 |G1850R(vm) | 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vw) | 1,221 1,110 3
B 46 57,486 52,260 & 46/ 11,132/ 10,120
ZE201 5062S = 45731 F1855R 1,254/ 1,140 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
ZE202 45732 |F1855L 1,254| 1,140 22
46391 |G1850R(vm) | 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥w) | 1,221 1,110 3
(Z1E) 5t 50 62502 56820 5 50 12,100 11,000
2 |[zE221 5063S = 45731 F1855R 1,254/ 1,140 25 0050045 M12 x 26 242| 220| 56
ZE222 45732 |F1855L 1,254/ 1,140/ 25
46391 |G1850R(vm) | 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥m) | 1,221 1,110 3
B 56 70,026 63,660 & 56| 13,552| 12,320
ZE241 5064S = 45731 F1855R 1,254/ 1,140 29 0050045 M12 x 26 242 220 64
ZE242 45732 |F1855L 1,254| 1,140 29
46391 |G1850R(vH) | 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥m) | 1,221 1,110 3
B 64 80,058 72,780 & 64| 15,488| 14,080

78



;5 A U R

- R ﬂﬁAmﬁill\%@% A i ik
L LN O SNt Bt o Ty M R .
w2e B O b+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) 65130 | (Bt |
ZK180 78428 | 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 M12 x 26 242 220| 46
47632 |G1755L 1,243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
it 46/ 57,178 51,980 & 46/11,182 10,120
ZT200 7843S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
ZK200 47632 |G1755L 1,243 1,130| 22
ZL.200 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
- 5| 50 62150 56,500 5| 50 12,100 11,000
7L |zT220 7844S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 25 0050045 M12 x 26 242  220| 56
ZK220 47632 |G1755L 1,243 1,130| 25
ZL.220 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
it 56/ 69,608 63280 & 56| 13,552| 12,320
ZT240 78458 | 47631 |G1755R 1,243 1,130 29 0050045 M12 x 26 242  220| 64
ZK240 47632 |G1755L 1,243 1,130| 29
ZL.240 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
it 64 79,552 72,320 & 64/ 15,488/ 14,080
EJ200 7843S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
EL200 47632 |G1755L 1,243 1,130 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G17561 1,243 1,130 3
H 50 62,150 56,500 i 50/12,100| 11,000
EJ220 7844S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 25 0050045 M12 x 26 242  220| 56
EL220 47632 |G1755L 1,243 1,130| 25
Eﬁ 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
it 56/ 69,608 63280 it 56/ 18,552] 12,320
EJ240 78458 | 47631 |G1755R 1,243 1,130 29 0050045 M12 X 26 242  220| 64
EL240 47632 |G1755L 1,243 1,130| 29
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
H 64 79,552 72,320 i 64/ 15,488 14,080
i /\“j:f—nn— 5 A M L/NFEAMHE 1] %
<EEN-> | WY |y [ wis | BREE o oM $x s | A ]
75 S kb BRI RS @GR | B | B o
PSH200 5062S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 M12 x 26 242  220| 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 50 62,502 56,820 & 50/ 12,100/ 11,000
PSH220 5063S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 X 26 242  220| 56
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 56/ 70,026 63,660 & 56| 13,552| 12,320
PSH240 5064S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 X 26 242  220| 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
PSH it 64 80,058 72,780 it 6415488 14,080
PSH260 5065S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 31 0050045 M12 x 26 242  220| 68
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 31
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 68 85,074 77,340 & 68/ 16,456 14,960
PSH280 5066S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 33 0050045 M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 33
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 72 90,090 81,900 & 72/17,424| 15,840
PSH310 5069S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 X 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 78 97,614 88740 i 78/18,876| 17,160

79



;5 A U R

- 5 A ML /NSl JTUR WA (STyor, FyMstE) F 2 /INFEflE
wiE 74+-nn- - - o
o wy oy Ty MNZE B A wg tyMilliH&
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | Bk
PLR180 5068S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 M12 x 26 242  220| 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
46391 | G1850R(¥1) 1,254 1,140 3
46392 | G1850L(¥m) 1,254 1,140 3
it 46/ 57,684 52,440 & 46/11,182 10,120
PLR200 5062S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 50 62,502 56,820 i 50/12,100) 11,000
PLR220 5063S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 x 26 242  220| 56
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 56/ 70,026 63,660 & 56| 13,552| 12,320
PLR240 5064S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 x 26 242  220| 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
FZ'(;? 46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 64 80,058 72,780 & 64/ 15,488/ 14,080
PLR260 5065S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 31 0050045 M12 x 26 242  220| 68
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 31
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 68 85,074 77,340 it 68/16,456) 14,960
PLR280 5066S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 33 0050045 M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 33
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥n) 1,221 1,110 3
it 72/ 90,090 81,900 & 72/17,424| 15,840
PLR310 5069S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 X 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 | G1850R(1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 78 97,614 88740 & 78/18,876| 17,160
PLR181 5049S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 M12 x 26 242  220| 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496| 1,360 3
B 46| 59,136 53,760 E 46/11,132) 10,120
PLR201 5050S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
67941 |GN1860R(1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 3
it 50 64,152 58320 i 50/12,100 11,000
PLR221 5051S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 x 26 242  220| 56
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1m) | 1,496| 1,360 3
H 56/ 71,676/ 65,160 E 56| 13,552 12,320
PLR241 5052S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 X 26 242  220| 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
P('{;q 67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 3
H 64 81,708 74,280 E 64/ 15,488 14,080
PLR261 5053S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 31 0050045 M12 x 26 242  220| 68
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 31
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 3
it 68 86,724 783840 it 68/16,456) 14,960
PLR281 5054S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 33 0050045 M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 33
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1m) | 1,496| 1,360 3
H 72| 91,740 83,400 E 72/17,424| 15,840
PLR311 5055S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
67941 |GN1860R(1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 3
H 78 99,264 90,240 E 78/18,876| 17,160

80



;5 A U R

- 5 A AL/ Fe il TR WA (STyor, FyMstE) F 2 /NFEflE
wiE 74F-nn- - o w o
o wy oy Ty MNZE B A ug tyMilliH&
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | Bk
PJ180 5001S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 19 0050045 M12 x 26 242 220| 44
45732 |F1855L 1,254 1,140 19
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 3
it 44 56,628 51,480 & 44/10,648 9,680
PX200 5002S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 M12 x 26 242 220| 48
PJ200 45732 |F1855L 1,254 1,140 21
67941 |GN1860R(»m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 3
i 48] 61,644 56,040 i 48/11,616] 10,560
PX220 5003S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 M12 x 26 242  220| 54
PJ220 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
';)j 67941 |GN1860R(1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 3
it 54 69,168 62,880 & 54/13,068| 11,880
PX240 5004S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 26 0050045 M12 x 26 242 220| 58
45732 |F1855L 1,254 1,140 26
67941 |GN1860R(»1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1m) | 1,496| 1,360 3
it 58 74,184 67,440 & 58| 14,036 12,760
PX280 5053S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 31 0050045 M12 x 26 242  220| 68
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 31
67941 |GN1860R(»1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 3
it 68 86,724 783840 it 68/16,456) 14,960

81




;5 A U R

- —tfonie “ — BATRZAEER ZIEL
T SN O SN T B it = Ty M e .
w2e B O b+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) 65130 | (Bt |
PLZ240 7828S | 49881 |GI860R 1,496/ 1360 27 0050059 | M12 X 30 264 240 60
PLZ241 49882 |G1860L 1,496 1360 27
67381 |GN1960ZR(»1)| 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(»1)| 2,508| 2,280 3
it/ 60 95882 87,120 i 60/ 15,840/ 14,400
PLZ280 7829S | 49881 |GI860R 1,496/ 1360 32 0050059 |M12 X 30 264 240 70
PLZ281 49882 |G1860L 1,496/ 1360 32
67381 |GN1960ZR(>1)| 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(>1)| 2,508| 2,280 3
70 110,792| 100,720 i 70 18,480 16,800
PLZ320 7663S | 49881 |GI860R 1,496/ 1360 36 0050059 |M12 X 30 264 240 78
pLz [PLZ321 49882 |G1860L 1,496/ 1360 36
(0) 67381 |GN1960ZR(>1)| 2,508| 2,280 3
Mm 67382 |GN1960ZL(vu) 2,508 2280 3
78 122,760 111,600 5 78| 20,592| 18,720
PLZ360 7664S | 49881 |GI860R 1,496 1360 41 0050059 |M12 X 30 264| 240 88
PLZ361 49882 |G1860L 1,496 1360 41
67381 |GN1960ZR(>1)| 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(»1)| 2,508| 2,280 3
§ 88 137,720 125200 5 88| 23,232| 21,120
PLZ400 7665S | 49881 |GI860R 1,496/ 1360 46 0050059 |M12 X 30 264 240 98
PLZ401 49882 |G1860L 1,496/ 1360 46
67381 |GN1960ZR(>1)| 2,508| 2,280 3
67382 |GN19607ZL.(>1)| 2,508| 2,280 3
§ 98 152,680 138800 it 9825872 23520

82



;5 A U R

5 A A LN Fe il JUR WA (STyor, FyMstE) F 2 INFEflE
g NF4—nO- — — =
o wy oy Ty MNZE B A e tyMilliH&
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
PM180 (IF) (i3 ~30391160) 5251S | 46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 23 0050045 M12 x 26 242  220| 48
PS180 (1) (5 ~30381645) 46392 |GI850L(vm) | 1,221| 1,110, 23
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 48/ 58,608 53280 & 48/11,616 10,560
PM200 (IF1) (f ~30391160) 5250S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 25 0050045 M12 x 26 242  220| 52
PS200 (1) (##~30381645) 46392 |GI850L(vm) | 1,221| 1,110/ 25
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 52 63,492 57,720 it 52/12,584) 11,440
PM220 (IF1) (f7 ~30391160) 5249S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 28 0050045 M12 x 26 242  220| 58
PS220 () (##~30381645) 46392 |G1850L(vm) | 1,221 1,110/ 28
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
PM 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
PS it/ 58/ 70,818 64,380 E 58/ 14,036/ 12,760
(0)  |PM240 (IH) (#7&~30391160) 5282S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 32 0050045 M12 x 26 242  220| 66
1B |PS240 (i) (~50351645) 46392 |GI850L(vm) | 1,221| 1,110, 32
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it/ 66/ 80,586 73260 & 66/ 15,972| 14,520
PS260 (IH) (% ~30381645) 5283S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110/ 33 0050045 M12 x 26 242  220| 68
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110/ 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 68 83,028 75480 it 68/16,456) 14,960
PS280 (IH) (% ~30381645) 5284S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 36 0050045 M12 x 26 242 220 74
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110| 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 74 90,354 82,140 & 74/17,908| 16,280
PM180 (#7) (530391161 ~) 5160S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 20 0050045 M12 x 26 242 220| 46
PM185,PM186 46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 20
PS180 (47 (#%30381646~) 48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
PS185,PS186 48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
H 46 56,166 51,060 E 46/ 11,132 10,120
PM200 (#7) (530391161 ~) 5161S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
PM205,PM206 46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 22
PS200 (47 (#%30381646~) 48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
PS205,PS206 48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
H 50 61,050 55500 E 50/12,100| 11,000
PM220 (#7) (430391161 ~) 5162S | 46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 25 0050045 M12 x 26 242  220| 56
PM225,PM226 46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110| 25
py  |PS220 G0 (30381646 ~) 48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
ps |PS225PS226 48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
(0) it 56/ 68,376 62,160 it 56/18,552] 12,320
B |PM240 (50 (#3%30391161~) 5163S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 29 0050045 M12 x 26 242  220| 64
Eg; PM245,PM246 46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 29
PS240 (#) (#%30381646~) 48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
PS245,PS246 48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
H 64 78,144| 71,040 E 64/ 15,488 14,080
PS260 (47 (1#%30381646~) 5164S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110/ 31 0050045 M12 x 26 242  220| 68
PS265,PS266 46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110/ 31
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
B 68 83,028 75480 E 68 16,456 14,960
PS280 (#7) (#%30381646~) 5165S | 46391 |G1850R(m) 1,221 1,110/ 33 0050045 M12 x 26 242 220 72
PS285,PS286 46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110/ 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
i 72 87,912 79,920 i 72/17,424| 15,840
$5206 5161S | 46391 |GI1850R(vm) 1,221 1,110 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 22
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
it/ 50 61,050 55500 i 50/12,100 11,000
$5226 5162S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 25 0050045 M12 x 26 242  220| 56
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110| 25
(SGS> 48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
H 56 68,376 62,160 E 56 13,552| 12,320
$5246 5163S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 29 0050045 M12 x 26 242  220| 64
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 29
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
B 64 78,144 71,040 E 64/ 15,488 14,080

83




;5 A U R

5 A ML/ Fe il TR WA (STyor, FyMstE) F 2 /NFEflE
g NTq=nA= - - =
o wy oy Ty MNZE B A wg tyMilliH&
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
PM187 5026S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 19 0050045 M12 x 26 242  220| 46
PS187 45732 |F1855L 1,254 1,140 19
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 4
it 46/ 57,420 52,200 & 46/11,182 10,120
PM207 5027S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 M12 x 26 242 220| 50
PS207 45732 |F1855L 1,254 1,140 21
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 4
it 50 62,486 56,760 i 50/12,100) 11,000
PM227 5028S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 M12 x 26 242  220| 56
PS227 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 4
it 56/ 69,960 63,600 & 56| 13,552| 12,320
PM247 5029S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 M12 x 26 242  220| 64
pM  |PS247 45732 |F1855L 1,254 1,140 28
PS 46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 4
m 46392 |GI850L(vm) | 1,221 1,110 4
i 64 79,992 72,720 & 64/ 15,488/ 14,080
PS267 5030S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 30 0050045 M12 x 26 242  220| 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 30
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 4
it/ 68 85,008 77,280 it 6814,212] 14,960
PS287 5031S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 32 0050045 M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 32
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(¥n) 1,221 1,110 4
it 72 90,024 81,840 & 72/17,424| 15,840
PS307 5032S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 34 0050045 M12 x 26 242 220 76
45732 |F1855L 1,254 1,140 34
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 4
it 76/ 95,040 86,400 & 76/18,392| 16,720
PM188 5068S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 M12 X 26 242  220| 46
PS188 45732 |F1855L 1,254 1,140 20
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
B 46| 57,486 52,260 E 46/ 11,132 10,120
PM208 5062S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 M12 x 26 242 220| 50
PS208 45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 50 62,502 56,820 i 50/12,100 11,000
PM228 5063S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 x 26 242  220| 56
PS228 45732 |F1855L 1,254 1,140 25
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
H 56/ 70,026 63,660 E 56 13,552| 12,320
PM248 5064S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 X 26 242  220| 64
PS248 45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 | G1850R(1) 1,221 1,110 3
PM 46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
PS B 64| 80,058 72,780 E 64/ 15,488 14,080
(8 |ps268 5065S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 31 0050045 M12 x 26 242  220| 68
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 31
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 68 85,074 77,340 it 68/16,456) 14,960
PS288 5066S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 33 0050045 M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 33
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
H 72| 90,090 81,900 E 72/17,424| 15,840
PS308 5067S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 35 0050045 M12 x 26 242 220 76
45732 |F1855L 1,254 1,140 35
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
H 76 95,106 86,460 E 76/18,392| 16,720
PS318 5069S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
it 78/ 97,614 88740 i 78/18,876| 17,160

84



;5 A U R

e R 5 A ML/ Fe il TR WA (STyor, FyMstE) F 2 /NFEflE
o any R any ) Ty N B A e tyMilliH&
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | Bk
G160 5278S | 46391 |GI1850R(vm) 1,221 1,110/ 20 0050045 M12 x 26 242 220| 42
G161 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110/ 20
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 42) 51,282 46,620 & 42/10,164 9,240
G180 5279S | 46391 |GI1850R(n) 1,221 1,110, 21 0050045 M12 x 26 242 220| 44
G181 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110, 21
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
5| 44 53,724 48840 i 44/10,648 9,680
G200 5280S | 46391 |GI1850R(vm) 1,221 1,110, 24 0050045 M12 x 26 242 220| 50
G201 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110, 24
H200 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
H201 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 50 61,050 55500 & 50/ 12,100/ 11,000
G220 5281S | 46391 |GI1850R(vm) 1,221 1,110 27 0050045 M12 x 26 242  220| 56
G la221 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 27
('g) H220 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
(1) |H221 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 56/ 68,376 62,160 & 56| 13,552| 12,320
G240 5282S | 46391 |GI1850R(vm) 1,221 1,110/ 32 0050045 M12 x 26 242  220| 66
G241 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110/ 32
H240 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
H241 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it/ 66/ 80,586 73260 it 66/15,972] 14,520
H260 5283S | 46391 |GI1850R(vm) 1,221 1,110/ 33 0050045 M12 x 26 242  220| 68
H261 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110/ 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 68 83,028 75480 & 68/ 16,456 14,960
H280 5284S | 46391 |GI1850R(vm) 1,221 1,110/ 36 0050045 M12 x 26 242 220 74
H281 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110/ 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 74 90,354 82,140 & 74/17,908 16,280

85




;5 A U R

o R Y C ) TSR
apg | LNV Ay Ty B it 2 o MEitE L
= " E& o MY - Ee " Ee " »
5 2K tyba-b BRI-b il (Fd) | &k (Fd) | k) 5t (Fik)
PHN247 7828S | 49881 |GIS60R 1496 1360] 27 0050059 M12 X 30 264 240
PHN248 49882 |G1860L 1496 1360 27
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 3
it/ 60 95882 87,120 & 60/ 15,840/ 14,400
PHN267 7258S | 49881 |GIS60R 1496 1360] 29 0050059 M12 X 30 264 240 64
PHN268 49882 |G1860L 1496 1360, 29
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 3
it 64 101,816 92,560 & 64/16,896| 15,360
PHN287 7829S | 49881 |GIS60R 1496 1360] 32 0050059 M12 X 30 264 240 70
PHN288 49882 | G1860L 1496 1360 32
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 3
5t 70 110,792] 100,720 5t 70/18,480) 16,800
PHN307 7663S | 49881 |GIS60R 1496 1360 36 0050059 M12 X 30 264 240 78
PHN |PHN308 49882 | G1860L 1496 1360, 36
() |PHN327 67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 3
®  |PHN328 67382 |GN1960ZL(vu) 2,508 2280 3
5t 78 122,760/ 111,600 5t 7820592 18,720
PHN347 7259S | 49881 |GIS60R 1496 1360] 39 0050059 M12 X 30 264 240 84
PHN348 49882 | G1860L 1496 1360, 39
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 3
5t 84 131,736/119,760 5t 84]22,176] 20,160
PHN367 7664S | 49881 |GIS60R 1496 1360 41 0050059 M12 X 30 264 240 88
PHN368 49882 | G1860L 1496 1360 41
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 3
5t 88 137,720 125200 5t 88]23,282) 21,120
PHN407 7665S | 49881 |GIS60R 1496] 1360 46 0050059 M12 X 30 264 240 98
PHN408 49882 | G1860L 1496 1360 46
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 3
67382 \GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 3
5t 98 152,680/ 138,800 5t 98| 25,872 23520
78 R EEYW et % S Fo AR
|V Y [ e L R Y ERitE |, o] (89S |
= . =8 " e ' e " =2 e " ~ BE
5 2K ’ tyba-b BRI-b il (Fd) | &tk (Fd) | k) 5t (FiiR)
PHL600 72555 | 49881 |GIS60R 1496 1360 68 0050059 M12 X 30 264 240 148
49882 | G1860L 1496 1360 68
PHL 67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 6
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2280 6
5t 148 233,552| 212,320 5t 148/ 39,072 35520

86



;5 A U R

- AN == 5 A MA L/ Fe il A i ik
L LN O SN T Bl | e By MEitE $47° W
w2e B O tyha-+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) 65130 | (Bt |
TXA180 74928 | 47631 |G1755R 1,243 1,130 18 0050045 M12 x 26 242 220| 48
47632 |G1755L 1,243 1,130 18
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
TXA it 44 54,736 49,760 i 48/11,616] 10,560
TXA200 7841S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 M12 x 26 242  220| 52
47632 |G1755L 1,243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 48] 59,708 54,280 & 52| 12,584 11,440
- AN i#ﬁ&m%*zﬁll\ﬂiﬁ%
o WY ANy | hE B s e By Mii4& oz
ke B A yba-b BRI iakd (FEA) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
TXC220 7841S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 M12 x 26
TXK220 47632 |G1755L 1,243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G17561 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 48] 59,708 54,280 it 52/12,584) 11,440
TXC240 7838S | 47631 |G1755R 1,243 1,130 22 0050045 M12 x 26 242  220| 56
TXK240 47632 |G1755L 1,243 1,130| 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G17561 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
TXC it/ 52| 64,680 58800 E 56 13,552| 12,320
TXK ]TXC260 7839S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 24 0050045 M12 x 26 242  220| 60
TXK260 47632 |G1755L 1,243 1,130| 24
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G17561 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 56/ 69,652 63320 & 60/ 14,520/ 13,200
TXC280 7840S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 26 0050045 M12 x 26 242  220| 64
47632 |G1755L 1,243 1,130| 26
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G17561 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 2
it 60 74,624 67,840 it 6415488 14,080
TXR280 5074S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 M12 x 26 242|220 70
45732 |F1855L 1,254 1,140 28
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it/ 66/ 82566 75060 & 70/ 16,940/ 15,400
TXR310 5075S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 32 0050045 M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 32
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
TXR 46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 74 92,598 84,180 i 78/18,876) 17,160
TXR340 5076S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 x 26 242 220| 86
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 82/ 102,680 93,300 & 86/20,812| 18,920

87



;5 A U R

. 5 A AL /N Fe il 4%
i #4n—nn— B - o = pryry
o Wy oAy | AR B ffiis = Mg uu1ﬂﬁ$’~ *5(3
w2e B O b+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i)
TX220 5041S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 M12 x 26 242 220 56
TX221 45732 |F1855L 1,254 1,140 21
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(>m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
it 52/ 66,594 60,540 & 56| 13,552| 12,320
TX240 5042S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 M12 x 26 242  220| 62
TX241 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
67941 |GN1860R(1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
it 58 74,118 67,380 & 62/ 15,004 13,640
TX260 5043S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 26 0050045 M12 X 26 242  220| 66
TX261 45732 |F1855L 1,254 1,140 26
67941 |GN1860R(1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(>m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
it 62 79,184 71,940 & 66/ 15,972| 14,520
TX280 5044S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 M12 x 26 242 220 70
TX281 45732 |F1855L 1,254 1,140 28
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) | 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR( 1) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
(TO’§ 5| 66 84,150 76,500 5 70 16,940 15400
(1y |TX800 50455 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 30 0050045 M12 x 26 242 220 74
TX301 45732 |F1855L 1,254 1,140 30
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1m) | 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
it/ 70 89,166 81,060 & 74/17,908| 16,280
TX320 5046S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 32 0050045 M12 x 26 242 220 78
TX321 45732 |F1855L 1,254 1,140 32
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1m) | 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(>m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
it 74 94,182 85620 & 78/18,876| 17,160
TX350 5047S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 x 26 242 220| 86
TX351 45732 |F1855L 1,254 1,140 36
67941 |GN1860R(»1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 1
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
it 82 104,214 94,740 & 86/20,812| 18,920
TX380 5048S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 40 0050045 M12 x 26 242 220 94
TX381 45732 |F1855L 1,254 1,140 40
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(>m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
| 90| 114,246 103,860 i 94/22,748| 20,680

88




;5 A U R

- AN ;#%m%*zﬁm,%mz% oM i ik
o Wy oAy | AR B ffiis = Mg $47° e
w2e B O b+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) 65130 | (Bt |
TX222 5033S | 45731 [FI1855R 1,254 1,140 20 0050045 M12 x 26 242 220| 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(>m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 3
it 56/ 71,962 65420 & 64/ 15,488/ 14,080
TX242 5034S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 23 0050045 M12 x 26 242 220 70
45732 |F1855L 1,254 1,140 23
67941 |GN1860R(1m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 3
it 62 79,486 72,260 & 70/ 16,940/ 15,400
TX262 5035S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 X 26 242 220 74
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
67941 |GN1860R(1m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(>m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 3
it 66/ 84,502 76,820 & 74/17,908 16,280
TX282 5036S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 27 0050045 M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 27
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(v1) | 1,496| 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR( 1) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 3
X i 70/ 89,518 81,380 B 78/18,876| 17,160
(2 |Tx302 5037S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 x 26 242  220| 82
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(»1m) | 1,496| 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 3
it 74 94,534 85940 & 82/19,844| 18,040
TX322 5038S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 31 0050045 M12 x 26 242 220| 86
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 31
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 3
it 78/ 99,550 90,500 & 86/20,812| 18,920
TX352 5039S | 45731 |FI1855R 1,254 1,140 35 0050045 M12 x 26 242 220 94
45732 |F1855L 1,254 1,140 35
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(¥1) | 1,496| 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 3
it 86/ 109,582 99,620 & 94/ 22,748/ 20,680
TX382 5040S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 39 0050045 M12 x 26 242 220/ 102
45732 |F1855L 1,254 1,140 39
67941 |GN1860R(>1m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(»1) | 1,496| 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 3
| 94| 119,614 108,740 & 102]24,684| 22,440

89



;5 A U R

- Y B4 ME LT it
L LN O SN T Bt o £y MEitE AR B .
w2e B O b+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i)
TX243 5084S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 20 0050045 M12 x 26 242 220 52
TX245 45732 |F1855L 1,254 1,140 20
67941 |GN1860R(vm) | 1,496 1,360 6
67942 (GN1860L(vm) | 1,496 1,360 6
it 52/ 68,112 61,920 & 52| 12,584 11,440
TX273 5085S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 M12 x 26 242|  220| 60
TX275 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
67941 |GN1860R(vm) | 1,496 1,360 6
67942 (GNI1860L(vm) | 1,496 1,360 6
TX it 60 78,144 71,040 it 60 14,520 13,200
Q3)X5) [Tx313 5086S = 45731 F1855R 1,254| 1,140 30 0050045 M12 x 26 242) 220 72
TX315 45732 |F1855L 1,254 1,140/ 30
67941 (GN1860R(vm) | 1,496 1,360 6
67942 (GN1860L(vm) | 1,496 1,360 6
it 72) 93,192 84,720 & 72/17,424| 15,840
TX343 5087S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 34 0050045 M12 x 26 242|  220| 80
TX345 45732 |F1855L 1,254 1,140 34
67941 (GN1860R(vm) | 1,496 1,360 6
67942 (GN1860L(vm) | 1,496 1,360 6
it 80 103,224 93840 & 80/ 19,360/ 17,600
- Y B4 ME L NF
T wy ) Wy | bR B g flfid wg y Mg 2B
5 2K tyba-b BRI-F iakd (FtiA) | Bitk) (FiA) | Bk
TXF350 4032S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 32 4510132 M12 x 30 264 240 80 21,120 19,200
TXF355 45732 |F1855L 1,254 1,140 32 (PR ESAB)
67941 (GN1860R(vm) | 1,496 1,360 8 4510131 mantiynsassy| 374|340  80|29,920| 27,200
67942 (GNI1860L(vm) | 1,496 1,360 8 (Y 28 Y)
i 80 104,192 94,720
TXF380 4033S | 45731 |F1855R 1,254/ 1,140/ 36 4510132 M12 X 30 264| 240 88(23,232| 21,120
TXF385 45732 |F1855L 1,254 1,140 36 (PR ES D)
(BEE) 67941 |GN1860R(vm) | 1,496 1,360 8 4510131 mankiynaassy| 374 340  88|82,912| 29,920
67942 (GN1860L(vm) | 1,496 1,360 8 (TR ES D)
it 88| 114,224 103840
TXF410 4034S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 40 4510132 M12 x 30 264| 240 96|25,344| 23040
TXF415 45732 |F1855L 1,254 1,140 40 (PR ES D)
67941 (GN1860R(vm) | 1,496 1,360 8 4510131 Mankiynaassy| 374 340  96|85,904| 32,640
67942 (GN1860L(vm) | 1,496 1,360 8 (Y 25 Y)
it 96| 124,256 112,960
- T A MELNFmE it
mm | UYL W ik | BRI g | oM B [
w2e e b+ BRI+ i Fis) | @i BD) | i)
TXE415 4034S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 40 4510132 M12 % 30 264 240 96| 25,344 23,040
45732 |F1855L 1,254 1,140 40 (G PR ES D)
67941 (GN1860R(vm) | 1,496 1,360 8 4510131 mMankiynaassy| 374|340  96|85,904| 32,640
67942 (GN1860L(vm) | 1,496 1,360 8 (Y 38 Y)
TXE Bl 96 124,256 112,960
(5 [TxE445 5119S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 42 4510132 M12 x 30 264| 240 104|27,456| 24,960
45732 |F1855L 1,254 1,140 42 (PR ES D)
67941 |GNI1860R(¥1) | 1,496/ 1,360 10 4510131 mankiynaassy| 374 340 104|88,896 35,360
67942 |GN1860L(>1) | 1,496/ 1,360 10 (Y 38 Y)
it 104] 135,256 122,960

90



;5 A U R

- T HOANRLNFEE M) 5 it
o wy oAy | AR B ffiis = Mg $47° e
w2e B O b+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) 65130 | (Bt |
TXM300 5056S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 M12 x 26 242| 220 70
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 |G1850R(vn) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(n) 1,221 1,110 4
48831 |G1850PR 1,221 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221 1,110 2
it 70/ 87,384 79,440 i 70/16,940 15400
TXM340 5057S | 45731 |F1855R 1,254/ 1,140/ 35 0050045 M12 x 26 242|  220| 82
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 35
46391 |G1850R(vn) 1,221 1,110 4
Tgé;"' 46392 |G1850L(¥n) 1,221 1,110 4
48831 |G1850PR 1,221 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221 1,110 2
it 82 102,482 93,120 & 82/19,844| 18,040
TXM380 5058S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 40 0050045 M12 x 26 242| 220 92
45732 |F1855L 1,254 1,140 40
46391 |G1850R(vn) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(/n) 1,221 1,110 4
48831 |G1850PR 1,221 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221 1,110 2
5 92 114,972]104520 i 92| 22,264 20,240
TXM321 5082S | 68661 FI1855ZR 1,802 1720/ 34 0050045 M12 x 26 242| 220 74
68662 F18557ZL 1,802 1720 34
67391 | GN1860ZR(xm) | 2,101 1,910 3
67392 | GN1860ZL(¥m)| 2,101 1,910 3
£ 74| 141,262 128,420 i 7417,908 16,280
TXM351 5083S | 68661 FI1855ZR 1,802 1720/ 38 0050045 M12 x 26 242|  220| 82
TXM352 68662 F18557ZL 1,802 1720 38
67391 | GN1860ZR(xm) | 2,101 1,910 3
67392 | GN1860ZL(¥m)| 2,101 1,910 3
£ 82 156,398 142,180 i 82 19,844 18,040
TXM381 5080S | 68661 FI1855ZR 1,802 1720/ 42 0050045 M12 x 26 242|  220| 90
TXM382 68662 F18557ZL 1,802 17200 42
67391 | GN1860ZR(xm) | 2,101 1,910 3
67392 GN1860ZL(¥m)| 2,101 1,910 3
90 171534155940 it 90 21,780/ 19,800
TXM411 5081S | 68661 FI1855ZR 1,802 1720/ 46 0050045 M12 x 26 242| 220| 98
TXM412 68662 F18557ZL 1,802 17200 46
67391 | GN1860ZR(xm) | 2,101 1,910 3
67392 GN1860ZL(¥m)| 2,101 1,910 3
Ta‘;"' 5| 98 186,670 169,700 5 98 23,716 21560
@ [Txm321 5070S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 34
45732 |F1855L 1,254 1,140 34
46391 |G1850R(vn) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(n) 1,221 1,110 3
(A7"vav) B 74| 92,598 84,180
TXM351 5071S | 45731 |F1855R 1,254/ 1,140/ 38
TXM352 45732 |F1855L 1,254 1,140 38
46391 |G1850R(vn) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(/n) 1,221 1,110 3
(47°3v) it 82 102,680 93,300
TXM381 5072S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 42
TXM382 45732 |F1855L 1,254 1,140 42
46391 |G1850R(vn) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥n) 1,221 1,110 3
(A7) B 90| 112,662 102,420
TXM411 5073S | 45731 |FI1855R 1,254 1,140 46
TXM412 45732 |F1855L 1,254 1,140 46
46391 |G1850R(vn) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥n) 1,221 1,110 3
(A7) B 98| 122,694 111,540
TXM385 5080S | 68661 FI1855ZR 1,802 1720/ 42 0050045 M12 x 26 242|  220] 90
TXM386 68662 [F18557ZL 1,802 17200 42
67391 | GN1860ZR(xm) | 2,101 1,910 3
67392 | GN1860ZL(¥m)| 2,101 1,910 3
Té‘;"' 5| 90 171,534 155940 5 90 21,780 19,800
6) [TXm415 5081S | 68661 FI1855ZR 1,802 1720/ 46 0050045 M12 x 26 242| 220| 98
TXM416 68662 [F18557ZL 1,802 1720 46
67391 | GN1860ZR(xm) | 2,101 1,910 3
67392 |GN1860ZL(¥m)| 2,101 1,910 3
i 98 186,670 169,700 it 9823,716| 21,560

91



;5 A U R

. B5A M L/NFEAME TR IR (STyiv. FyMtE) F /NGRS
g #AN-no— - = v o
o wy oy Ty N B A ug tyMillit&
5 R tyba-b BRI-b il (Fd) | &k (Fd) | k)
TXL400 7256S | 49881 |GIS60R 1496 1360 43 0050059 M12 X 30 264 240 98
49882 | G1860L 1496 1360, 43
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 6
67382 (GN19607ZL(vm)| 2,508 2280 6
5t 98 158,752| 144,320 5t 98] 25,872 23520
TXL440 7257S | 49881 |GI860R 1.496] 1360 48 0050059 M12 X 30 264 240 108
49882 | G1860L 1496 1360 48
T(E)L 67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508| 2280 6
67382 (GN19607L(vm)| 2,508 2280 6
5t 108 173,712] 157,920 5t 108|28,512) 25920
TXL500 7260S | 49881 |GI860R 1.496] 1360 56 0050059 M12 X 30 264 240 124
49882 | G1860L 1496 1360 56
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 6
67382 (GN19607L(vm)| 2,508 2280 6
5t 124 197,648 179,680 5t 124]32,736) 29,760
TXL441 6889S | 67531 | G1860ZR 2.244] 2040] 47 0050059 M12 X 30 264 240 104
67532 | G1860ZL 2,244 2040 47
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 5
67382 (GN19607L(vm)| 2,508 2280 5
5t 104 236,016/ 214,560 5t 104]27,456] 24,960
TXL501 6890S | 67531 | G1860ZR 2.244] 2040] 57 0050059 M12 X 30 264 240 124
67532 | G1860ZL 2,244 2040 57
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 5
67382 (GN19607L(vm)| 2,508 2280 5
TXL 5t 124 280,896/ 255,360 5t 124]32,736] 29,760
M [rxLaar 7253S | 49881 |GI860R 1496 1360 47
49882 | G1860L 1496 1360 47
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 5
67382 (GN19607L(vm)| 2,508 2280 5
(+7"va) 5t 104 165,704 150,640
TXL501 72545 | 49881 |GIS60R 1496 1360] 57
49882 | G1860L 1496 1360 57
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 5
67382 |GN19607L(vm)| 2,508 2280 5
(7" 5t 124 195,624| 177,840
TXL445 6889S | 67531 | G1860ZR 2.244] 2040] 47 0050059 M12 X 30 264 240 104
TXL446 67532 | G1860ZL 2,244 2040 47
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 5
67382 |GN19607L(vm)| 2,508 2280 5
5t 104 236,016/ 214,560 5t 104]27,456] 24,960
TXL505 6890S | 67531 | G1860ZR 2.244] 2040] 57 0050059 M12 X 30 264 240 124
L |TxL506 67532 | G1860ZL 2,244 2040 57
(5) 67381 |GN1960ZR(¥m)| 2,508 2,280 5
®) 67382 |GN19607L(vm)| 2,508 2280 5
5t 124 280,896/ 255,360 5t 124]32,736) 29,760
TXL566 6911S | 67531 | G1860ZR 2,244 2040 61 0050059 M12 X 30 264 240 136
67532 | G1860ZL 2,244 2040 61
67381 (GNI960ZR(vm)| 2,508 2280 7
67382 (GN196071(vm)| 2,508 2280 7
5t 136 308,880/ 280,800 5t 136] 35,904 32,640

92



;5 A U R

e AN i#—‘)/um%%l\%ﬁf o i ik
| LNV Ay | AR H Rl - Ty M P .
w2e B O tyha-+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) 65130 | (Bt |
TXE440 5079S | 68661 F1855ZR 1,892 1720 45 0050045 M12 x 26 242  220| 104
68662 |F18557ZL 1,892 1720 45
-'Z)()E 67391 |GN1860ZR(v1) | 2,101| 1,910 7
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101| 1,910 7
5| 104 199,694 181,540 & 104] 25,168 22,880
TXV410 5077S | 68661 F1855ZR 1,892 1720 40 4510132 M12 x 30 264 240 96 25,344 23040
68662 |F1855ZL 1,892 1720 40 (IR ESAB
67391 |GN1860ZR(vm) | 2,101| 1,910 8 4510131 | Mt ws h4Assy| 374|340 96| 35,904 32,640
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101| 1,910 8 (B4 4 dpY)
XV B 96| 184,976 168,160
0 [Txva40 5078S | 68661 F1855ZR 1,892 1720 44 4510132 M12 x 30 264 240 104 27,456 24,960
68662 |F18557ZL 1,892 1720 44 (IR ESAB
67391 |GN1860ZR(1) | 2,101| 1,910 8 4510131 | Mt wsh4Assy| 374|340 104|38,896 35,360
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101| 1,910 8 (G4 4 dpY)
it/ 104] 200,112 181,920
TXZ500 6368S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 52 4520079 M12 x 35 286 260 120 34,320 31,200
67532 |G1860ZL 2,244 2040 52 (IR ESAB
67381 |GN1960ZR(1) | 2,508| 2,280 8 4520078 | M W4 h4Assy| 385 350 120|46,200 42,000
67382 |GN1960ZL(v1)| 2,508| 2,280 8 (G4 4 dpY)
TXZ it 120 273,504 248,640
(0 [Txz560 6369S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 58 4520079 M12 x 35 286 260 132 87,752 34,320
67532 |G1860ZL 2,244 2040 58 (YR ESAB
67381 |GN1960ZR(1) | 2,508| 2,280 8 4520078 | M# W4 h4Assy| 385 350 132|50,820 46,200
67382 |GN1960ZL(v1)| 2,508| 2,280 8 (G4 4 dpY)
it 132] 300,432 273,120
TXV381 6390S | 68661 F1855ZR 1,892 1720 37 4510132 M12 x 30 264 240 92 24,288 22,080
TXV385 68662 |F18557ZL 1,892 1720/ 37 (IR ESAB
67391 |GN1860ZR(v1) | 2,101| 1,910 9 4510131 | Mt wHs h4Assy| 374|340  92|34,408 31,280
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101| 1,910 9 (B4 4 dpY)
i 92| 177,826 161,660
TXV411 6391S | 68661 F1855ZR 1,892 1720 41 4510132 M12 x 30 264| 240/ 100 26,400 24,000
TXV415 68662 |F18557L 1,892 1720 41 (IR ESAB
(I;((\;) 67391 |GN1860ZR(¥1) | 2,101| 1,910 9 4510131 | Mt ws h4Assy| 374|340 100|37,400 34,000
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101| 1,910 9 (B4 4 dpY)
it 100] 192,962 175420
TXV441 6392S | 68661 FI1855ZR 1,892 1720 45 4510132 M12 x 30 264 240 108 28,512 25920
TXV445 68662 |F18557ZL 1,892 1720 45 (IR ESAB
67391 |GN1860ZR(1) | 2,101| 1,910 9 4510131 | Mt wHsh4Assy| 374|340 108|40,392 36,720
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101| 1,910 9 (B4 4 dpY)
it/ 108| 208,098 189,180
TXZ501 6393S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 49 4520079 M12 x 35 286 260/ 116 33,176 30,160
TXZ505 67532 |G1860ZL 2,244 2040 49 (IR ESAB
67381 |GN1960ZR(v1) | 2,508| 2,280 9 4520078 | MA W8 h4Assy| 385 350 116|44,660 40,600
67382 |GN1960ZL(v1)| 2,508| 2,280 9 (B4 4 dpY)
it/ 116] 265,056 240,960
TXZ561 6394S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 56 4520079 M12 x 35 286 260/ 130 37,180 33,800
TXZ565 67532 |G1860ZL 2,244 2040 56 (IR ESAB
(B%) 67381 |GN1960ZR(1) | 2,508| 2,280 9 4520078 | MA W8 h4Assy| 385 350 130|50,050 45,500
67382 |GN1960ZL(v1)| 2,508| 2,280 9 (B4 4 dpY)
it 130] 296,472 269520
TXZ621 6395S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 64 4520079 M12 x 35 286 260 146 41,756 37,960
TXZ625 67532 |G1860ZL 2,244 2040 64 (IR ESAB
67381 |GN1960ZR(1) | 2,508| 2,280 9 4520078 | MA W4 h4Assy| 385 350 146|56,210 51,100
67382 |GN1960ZL(v1)| 2,508| 2,280 9 (B4 4 dpY)
it 146] 332,376 302,160

93



;5 A U R

- SAoni— 5 A A LN Fe il TR W (STyov, FyMstE) F 2 /NFEflE
o any iR any ) Ty MNZE B A g tyMilliH&
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
TC240 5023S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 M12 x 26 242  220| 60
45732 |F1855L 1,254 1,140 21
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 5
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 5
49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
it 56/ 69,828 63480 & 60/ 14,520/ 13,200
TC260 50255 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 23 0050045 M12 x 26 242  220| 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 23
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 5
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 5
(TO(;’ 49701 |GI850XR(m) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
it 60 74,844 68,040 & 64/ 15,488/ 14,080
TC280 5024S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 27 0050045 M12 X 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 27
46391 | G1850R(¥1) 1,221 1,110 5
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 5
49701 |GI850XR( 1) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(xm) | 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
it 68 84,876 77,160 & 72/17,424| 15,840
TS260 5149S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 27 0050045 M12 x 26 242  220| 64
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 27
(TOS)‘ 48831 |G1850PR 1,221 1,110 5
48832 |G1850PL 1,221 1,110 5
H 64 78,144| 71,040 E 64/ 15,488 14,080
TZS240 5430S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 26 0050045 M12 x 26 242 220| 60
TZS241 47632 |G1755L 1,243 1,130| 26
47641 |G1756R 1,243 1,130 4
47642 |G17561 1,243 1,130 4
H 60 74,580 67,800 E 60/ 14,520/ 13,200
TZ5260 5440S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 28 0050045 M12 x 26 242  220| 64
TZS261 47632 |G1755L 1,243 1,130| 28
47641 |G1756R 1,243 1,130 4
47642 |G17561 1,243 1,130 4
H 64 79,552 72,320 E 64/ 15,488 14,080
TZ5280 5588S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 30 0050045 M12 x 26 242  220| 68
128 |TZS281 47632 |G1755L 1,243 1,130| 30
(0) 47641 |G1756R 1,243 1,130 4
M 47642 |G1756L 1,243 1130 4
it 68 84,524 76,840 it 68/16,456) 14,960
TZS310 5441S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 34 0050045 M12 x 26 242 220 76
TZS311 47632 |G1755L 1,243 1,130| 34
47641 |G1756R 1,243 1,130 4
47642 |G17561 1,243 1,130 4
H 76/ 94,468 85880 E 76/18,392| 16,720
TZS341 7816S | 47631 |G1755R 1,243 1,130| 38 0050045 M12 x 26 242  220| 84
47632 |G1755L 1,243 1,130| 38
47641 |G1756R 1,243 1,130 4
47642 |G17561 1,243 1,130 4
H 84| 104,412| 94,920 E 84/20,328| 18,480

94




;5 A U R

g Y4una— - . ﬂa&mﬁ%ll\’ﬁdaﬁf ki f i 4%
T LN O SN T B it = Ty M R .
w2e B O tyha-+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) 65130 | (Bt |
TM300 5152S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110/ 33 0050045 M12 x 26 242 220 78
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110/ 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 6
48832 |G1850PL 1,221 1,110 6
™ it 78] 95,238 86,580 i 78/18,876| 17,160
(0 |T™340 5151S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110/ 37 0050045 M12 x 26 242 220| 86
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110/ 37
48831 |G1850PR 1,221 1,110 6
48832 |G1850PL 1,221 1,110 6
it 86/ 105,006 95460 it 86/20,812] 18,920
TM281,TM281H 5172S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 28 0050045 M12 X 26 242|220 70
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 28
48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
it/ 70 85,470 77,700 i 70/16,940 15400
TM301,TM301H 5173S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 32 0050045 M12 X 26 242 220 78
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110 32
LN)' 48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
it 78/ 95,238 86,580 & 78/18,876| 17,160
TM341,TM341H 5174S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 36 0050045 M12 x 26 242 220| 86
46392 | G1850L(¥m) 1,221 1,110| 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
it 86/ 105,006 95460 & 86/20,812| 18,920

95



;5 A U R

e —_— 5 A ML/ Fe il 4%
o any any Ty M B G il wg ty Mg
= o =7 W c B - e " e "
Be LN Boba-b ERI-H ik (F3A) | (Bitk) (Fid) | BiR)
AR AR750S YyMIU | 77258 | 51121 |AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 M12 x 30
7508 EZ = WIIN 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
it 6 17,952 16,320 & 6 1,584 1440
AR |AR750M YyMIU | 77258 | 51121 |AR3342ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
750M |AR751M EZ=ulIN 49870 |AR31 3,322 3,020 2
751M 5t 6 17,952 16,320 B 6 1584 1440
AS850 HeiEPlusl| 7817S | 82581 |KQ2745R 1,177 1,070 5 0050059 M12 x 30 264 240 7
As B Plus 1 82582 |KQ2745L 1,177 1,070 2 0050002 M10 x 30 176 160 2
850 67401 |G1840R 1,056 960 1
67402 |G1840L 1,056 960 1
it 9 10,351 9410 & 9 2,200 2,000
BR BR620S ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
620 |BR620DS HeAT 49870 |AR31 3,322 3,020 2
i 6 17,952 16,320 & 6 1,584 1440
BR BR650S ¥yMIU | 77258 | 51121 |AR3342ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
650S EZ = WIIN 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
i 6 17,952 16,320 & 6 1,584 1440
BR BR750S YU | 77258 | 51121 |AR3342ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
7505 |BR750DS EZ=ulIN 49870 |AR31 3,322 3,020 2
it 6 17,952 16,320 & 6 1,584 1440
BR BR751DS ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
251Ds |BR751DSH HEAT 49870 |AR31 3,322 3,020 2
i 6 17,952 16,320 & 6 1,584 1440
BR BR750DP ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
750DP e 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
i 6 17,952 16,320 & 6 1,584 1440
BR [BR750M ¥yMIU | 77258 | 51121 |AR3342ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
750M |BR750MH HeAT 49870 |AR31 3,322 3,020 2
it 6 17,952 16,320 & 6 1,584 1440
BR |[BR751DM ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
751DM [BR751DMH HeAT 49870 |AR31 3,322 3,020 2
752DM (gR752DMH B 6 17,952 16,320 B 6 1584 1440
BS850M TybPlusl| MY 72745ER 0 6 0050059 M12 x 30 264 240 9
BS |BS850MH 'y Plusl 72745EL 0 1
850 AR1265L 0 1
it 8 0 0 it 9 2,376 2,160
. Ft'R-4- 5 A MA LN Fe il
F4F-IN -2 i wny | oany Ty B ffis - tyMilidg
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
RKS |RKS750,RKS750H ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
(0) |RKS751,RKS751H HeAT 49870 |AR31 3,322 3,020 2
(1) |RKS752,RKS752H
@ s 6 17952 16,320 3 6| 1,584 1440
RS750 ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
RS [RS750H EZ = utlIN 49870 |AR31 3,322 3,020 2
)
B 6 17,952 16,320 & 6 1,584 1440
RKM750H ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
RKL750H HeA T 49870 |AR31 3,322 3,020 2
RKL850H B 6/ 17,952 16,320 B 6 1,584 1440
RKM751F,RKM751H ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
RKM752F RKM752H HeA T 49870 |AR31 3,322 3,020 2 B 6| 1,584 1440
RKL751F,RKL751H
RKL752F,RKL752H
RKM  |RKL851F,RKL851H
FEE)L RKL852F RKL852H B 6| 17,952 16,320| 7663160 v~k uh(hv5() | 7,203 6,630 |10%bst
() |rRKm750H FUn gL 67912 |Y3L 440 400 6 9011156 M10 x 20 121 110 6
(2) |RKL750H 9210010 M10 S79+ 1 10 6
RKL850H 9140511 M10 Fvb 33 30 6
RKM751F E 18] 990/ 900
RKM752F
RKL751F
RKL752F
RKL851F
RKL852F B 6| 2,640 2400|7662993 vr—# k(7o) | 1,936 1760 10ksk

96



;5 A U R

s TEO-5- ﬂ5&m%§/l\%@% 4%
FAF=YN-2 A any any Ty MAZ B A uE 2y Mg B A%
e S kb sea-k A @R | @R @R | G D 5
RS751,RS751C,RS751F ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 M12 x 30 264
RS752,RS752C,RS752F | HEtI 49870 |AR31 3,322 3,020 2
it 6 17,952 16,320| 7663036 |»+—# Lt (hv54) | 3,806
23) RS751C,RS751F FUun [egha-baL] 60411 |M24R 649 590 3 9011156|M10 % 20 121
(2) |RS752CRS752F 9210010|M10 ST+ 1
9140511 M10 Fvb 33
H 9 495 450
B 3| 1,947 1,770|7663109 vx—#& Wk(7on) | 770 700 10kisk
FR750,FR850 ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
RM750F, RM750H EZ=ulIN 49870 |AR31 3,322 3,020 2 E 6| 1,584 1440
RM850F, RM850H
FR751,FR851
FR  [RM751F,RM751H
?x RM851F,RM851H i 6| 17,952 16,320| 7662957 |v+—H It (F54) | 3,806 3,460 10ksk
(1) |FR750,FR850 FUN [egha-bL] 60411 |M24R 649 590 3 9011156|M10 % 20 121 110 3
RM750F RM850F 9210010|M10 ST+ 1 10 3
FR751,FR851 9140511 |M10 vk 33 30 3
RM751F,RM851F E 9 495 450
H 3| 1,947 1,770|7663109 vx—& k(7o) | 902 820 10kisk
RM752F RM752H ¥'yMIL | 88558 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 4
RM852F RM852H LI 68232 |BL3060ZL(7#) | 2,827 2,570 2 7560659 | M12 x 40 990 900 2
B 6 16,962 15420 H 6 8,036 2760
7662957 |vr—tuhssbGivad) | 5,170 4,700 | 10&Ktyh
RM N | AFoar| 68702 HD3060L & | 9,075 8,250 2 7560655 A9L—1 3,333 3030 2
(2)  [Rm752F RM852F FUN [egha-bEL) 60412 |M24L 649 590 3 9011157|M10 X 25 121 110 3
9210010 M10 S79+ 1 10 3
9140511 M10 Fvb 33 30 3
B 9 495 450
it 3 1,947 1,770/ 7663109 |¥v—t Ik (7o) 770 700 1okt
e -t ERYH i#i&mﬁill\ﬂm% i R 4%
w47 | IV | Iy b BBt | o MR o 4 "
e S kb sea-b A @R | @R T @) | G i 5
XR750,XR750F ¥'yMIL | 78308 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30
XR850,XR850F EZ=utlIN 49870 |AR31 3,322 3,020 2 H
XR751,XR851 i 6| 17,952 16,320| 7560270 v+t It (F54) | 4,378 3980 10ktsk
2‘0'? XR750F FUN [egha-bEL] 60411 |M24R 649 590 3 9011156|M10 % 20 121 110 3
(1) |XR850F 9210010|M10 ST+ 1 10 3
XR751 9140511 |M10 vk 33 30 3
XR851 E 9 495 450
it 3 1,947 1,770/ 7663109 |¥x—t Ik (7o) 770 700 10kt
FL750,FL850 ¥'yMIL | 88558 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 4
XRS750,XRS850 LI 68232 |BL3060ZL(7#) | 2,827 2,570 2 7560659 | M12 X 40 990 900 2
FL |xRST51xRs8E5T B 6| 16,962 15420 B 6/ 3,036 2760
(0) [XRM770XRM870 7560270 | vr-#utish(hos4) | 5,170 4,700 10Kk
XRS |XRM771,XRM871 BN | AFar| 68702 HD3060L & | 9,075 8250 2 7560655 A9L—1 3,333 3030 2
XRM  (F| 750,FL850 Fun' gL 60411 |M24R 649 590 3 9011157 M10 x 25 121 110 3
E?i XRS750,XRS850 9210010 M10 STyiv 1 10 3
XRS751,XRS851 9140511 |M10 vk 33 30 3
XRM770,XRM870 E 9 495 450
XRM771,XRM871 i 3 1,947 1,770|7663109 vx—#& Wk(7on) | 770 700 10kisk
XRV870 ¥'yMIL | 88558 | 67811 BR3060ZR 2,827 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 4
XRV871 LI 68232 |BL3060ZL(7#) | 2,827 2,570 7560659 | M12 x 40 990 900 2
XRV872 it 6 16,962 15420 H 6 8,036 2760
YRV 7662994 -k (Kv41) | 5,467| 4,970 10kt
(0) BN | AFar| 68702 HD3060L & | 9,075 8250 2 7560655 A9L—1 3,333 3030 2
(1 [xRrv870 Fun [egha-bL) 60411 |M24R 649 590 3 9011156|M10 % 20 121 110 3
@ |xrvert 9210010 M10 STyiv 1 10 3
B 3 1,947 1,770|9140511 M10 +ub 33 30 3
XRV872 Fun' |esha-mL]) 60412 |M24L 649 590 3 E 9 495 450
H 3| 1,947 1,770|7663109 vx—#& Wk(7on) | 770 700 10kisk
o 7t 0-5- ﬂ5&m%¥/l\%@% i %
Bht |V Y [ e BEME |, o oMb o .
7S S U toba-b mRI-N) A4 @) @ | @) | @R " o
ZR100 ¥'yMIL | 5139S | 67811 BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
ZR |zR101 HeAT 49870 |AR31 3,322 3,020 2 0050002 M10 X 30 176 160 2
'y Plusl 67171 |Z2545R 1,133 1,030 2 Hi 8 1,936 1760
it 8 20,218/ 18,380| 7662994 Jv—HLh(hv54) | 4,631 4210 104&tsh

97



;5 A U R

i o . _ ﬂi&m%%d\%ﬁf oM 7 82 i
|y | oy | BREE [l e P, s | O
w2e B O tyha-+ BRI+ i Fish) | Bim) Bd) | i) 65130 | (Bt |
RTR300 7485S | 51160 |SI 7,304| 6,640 2 0050002 | M10 % 30 176| 160 4
51180 |S3 7,502| 6,820 1 0050052 M10x30<A%>| 374 340 6
Fg)R 51200 |74’ —hyh 4,873 4,430 2 0050051 M10x30<h9%> | 385 350 2
51190 |[E 7 5434 4940 1 E 12| 38,718 3,380
it 6 37,290/ 33,900|7910342 Y v—k'ILb 2,706 2460 104ty
RTR301 7486S | 51160 SI 7,304| 6,640 2 0050002 | M10 X 30 176] 160 2
51180 |S3 7,502| 6,820 1 0050052 M10x30<A%>| 374 340 6
FET)R 51200 |74 —hyk 4,873 4,430 1 0050051 M10x30<h9%> | 385 350 2
51190 |[E 7 5434 4940 1 E 10| 3,366/ 3,060
B 5 32,417 29,470|7910342 | yv—k b 2,706 2460 10&tsh
- O .  BRAMRZNEER
o wy oy Ty MNZE B A wg tyMilli+&
5 2K tyba-b BRIt il (Fd) | &k (Fd) | k)
CF200 5261S | 49721 |82'927°VR 792) 720 8 0050005
49722 |83'A7VL 792 720 8 E 20 3,080 23800
%’; 49731 829r7v~vvuR| 967 870 2 6330490 t' 1264 1140 2
49732 |83Wx7v~vv L | 967 870 2 9480060 Rty 99 20 2
B 20/ 16,500 15,000 & 4/ 2,706 2460
CF202,CF202W 5265S | 49721 |82')27°VR 792) 7200 12 0050004 | M10 X 20 176] 160 28
CF210 49722 |87'9A7°VL 792) 7200 12 E 28| 4,928| 4,480
49731 |83Wx7v~vv R | 957 870 2 6330490 £ 1,254 1,140 2
49732 |83Wx7v~vv L | 967 870 2 9480060 Rt 99 20 2
CF i 28 22,836 20,760 5 4| 2,706| 2460
(2 |cF302 5271S | 49721 [83'Wz7°VR 792) 720) 18 0050004 | M10 X 20 176] 160, 42
CF310 49722 |83'YAT VL 792) 720 18
49731 |82927°v~vv R | 957 870 3
49732 |82927vAvv L | 967 870 3
it 42) 84,254 31,140 & 42| 7,392 6,720
CF203,CF203W 7819S | 60411 |M24R 649 590 12 0050004 | M10 X 20 176] 160 28
CF205,CF205W 60412 |M24L 649 590 12 E 28| 4,928| 4,480
CF206,CF206W 60421 |M24SR 737 670 2 6330490 £ 1,254 1,140 2
CF213,CF213W 60422 | M24SL 737 670 2 9480060 Rt 99 20 2
it 28 18524 16,840 it 4/ 2,706 2460
CF303W 7818S | 60411 |M24R 649 590 21 0050004 | M10 X 20 176] 160, 48
CF  1GF313,CF313W 60412 |M24L 649 590 21
Eg; 60421 |M24SR 737 670 3
) 60422 | M24SL 737 670 3
B 48 31,680 28,800 E 48 8448 7,680
CF305W 7491S | 60411 |M24R 649 1590 18 0050004 | M10 X 20 176] 160 42
CF306W 60412 |M24L 649 590 18
CF315K 60421 |M24SR 737 670 3
CF316K 60422 | M24SL 737 670 3
B 42 27,786 25,260 E 42| 7,392 6720
CF202B,CF202WB 7827S | 60411 |M24R 649 590 6 0050001 | M10 X 25 176] 160] 24
CF203B,CF203WB 60412 |M24L 649 590 6 E 24| 4,224 3840
CF205WB 60421 |M24SR 737 670 6 6330490 £ 1,254 1,140 2
CF206WB 60422 | M24SL 737 670 6 9480060 Rt 99 20 2
CcF |CF213B,CF213WB i 24 16,632 15,120 E 4| 2,706| 2460
(£ Ah)[CF303W,CF305W,CF306W 7827S | 60411 |M24R 649 590 6 0050001 | M10 X 25 176] 160] 24
(7" vav £ AN) 60412 |M24L 649 590 6
CF313B 60421 |M24SR 737 670 6
60422 | M24SL 737 670 6
it 24 16,682 15120 i 24 4,224 3840
CF323 7824S | 60411 |M24R 649 590 9 0050001 | M10 X 25 176] 160 36
60412 |M24L 649 590 9
60421 |M24SR 737 670 9
60422 | M24SL 737 670 9
CF it 36) 24,948 22,680 i 36/ 6,336 5760
*+) [cFazs 7489S | 60411 |M24R 649 590 12 0050004 | M10 X 20 176] 160 48
CF326 60412 |M24L 649 590 12
60421 |M24SR 737 670 12
60422 | M24SL 737 670 12
i 48 33,264 30,240 E 48 8448 7,680

98



;5 A U R

- T 5 A AL/ Fe il A%
o wy oAy | AR B ffiis uE Mg
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
CR300 5227S | 60471 |X2520R 935 850 12 0050002 M10 x 30
cR |CR301 60472 |X2520L 935 850 12
(0) 60481 |X2520SR 1,111 1010 12
M 60482 |X2520SL 1111 1010 12
B 48| 49,104 44,640 it 48 8,448 7,680
s T 5 A A L/ Se il JTUR WA (STyor, FyMstE) F 2 /NTE s
o wy ) Wy | bR B A - tyMillitg
ke B A yba-b BRI iakd (FEd) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
CA3 6811S | 67401 |G1840R 1,056 960 36 0050002 M10 % 30 176 160, 72
67402 |G1840L 1,056 960 36
B 72/ 76,082 69,120 E 72/12,672| 11,520
CA4 6812S | 67401 |G1840R 1,056 960 48 0050002 M10 % 30 176 160, 96
CA 67402 |G1840L 1,056 960 48
B 96| 101,376 92,160 E 96/ 16,896 15,360
CA5 6813S | 67401 |G1840R 1,056 960 52 0050002 M10 x 30 176 160 104
67402 |G1840L 1,056 960 52
it 104 109,824 99,840 it 104/18,304| 16,640
K300,K302 6809S | 67401 |G1840R 1,056 960 24 0050002 M10 x 30 176 160 48
K303,K305 67402 |G1840L 1,056 960 24
it 48/ 50,688 46,080 it 48 8,448 7,680
K500,K502 6811S | 67401 |G1840R 1,056 960 36 0050002 M10 x 30 176 160, 72
K503 67402 |G1840L 1,056 960 36
it 72 76,082 69,120 i 72/12,672] 11,520
K505 6810S | 67401 |G1840R 1,056 960 40 0050002 M10 x 30 176, 160, 80
K 67402 |G1840L 1,056 960 40
Eg; : 5t 80 84480 76800 5 80 14,080 12,800
(3) |K300K302 ¥'yMIU | 40038 | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 24
(5) [K303,K305 LI 68242 |G1840ZL 1,375 1250 24
(47°3v) it 48/ 66,000 60,000
K500,K502 ¥'yMIL | 4006S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250/ 36
K503 LSV 68242 |G1840ZL 1,375 1250/ 36
(47°3v) it 72) 99,000 90,000
K505 YyMIU | 4004S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250/ 40
LI 68242 |G1840ZL 1,375 1250/ 40
(A7) it/ 80| 110,000 100,000
V300,V300N 6809S | 67401 |G1840R 1,056 960 24 0050002 M10 x 30 176 160 48
67402 |G1840L 1,056 960 24
B 48| 50,688 46,080 E 48| 8,448 7680
V500,V500N 6810S | 67401 |G1840R 1,056 960 40 0050002 M10 x 30 176, 160, 80
67402 |G1840L 1,056 960 40
v ‘ B 80 84,480 76,800 E 80/ 14,080 12,800
V300,V300N ¥'yMIU | 40038 | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 24
LI 68242 |G1840ZL 1,375 1250 24
(A7) B 48 66,000 60,000
V500,V500N YyMIU | 4004S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250/ 40
LSV 68242 |G1840ZL 1,375 1250/ 40
(A7) i 80| 110,000 100,000

99



;5 A U R

e T 5 A MA L/ Fe il TR WA (STyor, FyMstE) F 2 /INFEflE
o any R any ) Ty MNZE B A g tyMilliH&
ke B A yba-b BRI iakd (FtiA) | (Bk) (FiA) | Bk
KM400 LI 6998S | 46711 |C26110R 2,882 2620 16 0050041 M16 x 40 440/ 400 64
'(%“)' KM400H LK 46712 |C26110L 2,882 2620 16
i 32 92,224 83840
S 4260S | 68251 SE3012ZR 4,730 ¥4,300| 16
S 68252 |SE3012ZL 4,730 ¥4,300| 16
(A7"vav) 32| 151,360 137,600 & 64 28,160 25,600
KM201 T4 | 5591S | 46621 |A23R 1,936 1,760, 10 0050030 M14 x 35 319| 290 40
T4 46622 |A23L 1,936 1,760, 10
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
i 24| 46,464 42240 E 40/12,760/ 11,600
KM301 SII 5572S | 46741 |S2510R 2,541 2310| 16 0050030 M14 x 35 319| 290/ 64
S 46742 |S2510L 2,541 2310| 16
B 32| 81,312 73,920 E 64/20,416 18,560
KM202 T4 | B671S | 46621 |A23R 1,936 1,760 14 0050030 M14 x 35 319| 290| 56
T4 46622 |A23L 1,936 1,760 14
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
B 32| 61,952 56,320 E 56| 17,864 16,240
'?1'“)' KM302 T4\ | 5598S | 46621 |A23R 1,936 1,760, 18 0050034 M14 x 40 319| 290 72
) T4 46622 |A23L 1,936 1,760, 18
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
it 40/ 77,440 70,400 i 72/22,968) 20,880
KM202 i | 59558 | 49941 |QCA23R 2,156/ 1,960 14
ST 49942 | QCA23L 2,156/ 1,960 14
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
(A7"vav) B 32 68,112 61,920
KM302 i | 59568 | 49941 |QCA23R 2,156/ 1,960 18
ST 49942 |QCA23L 2,156/ 1,960 18
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
(A7) H 40 85,360 77,600
KM202K F4T | 5467S | 46651 SER 1,078 980 16 0050059 M12 x 30 264| 240 36
T4 46652 |SEL 1,078 980 16
T4 46661 |SESR 1,342 1,220 2
KM T4 46662 |SESL 1,342 1,220 2
2 B 36/ 39,864 36,240 E 36| 9,504 8640
-K  |KM202KS F4T | 5467S | 46651 SER 1,078 980 16 0050059 M12 x 30 264| 240 36
ks T4 46652 |SEL 1,078 980 16
T4 46661 |SESR 1,342 1,220 2
T4 46662 |SESL 1,342 1,220 2
it 36/ 89,864 36,240 i 36/ 9,504 8,640

100




;5 A U R

. T LEF— ﬂBAmﬁill\%@% JTUR WA (ST f/H‘J‘%)#ﬁ 2 INSEfAE
ki WY | ANy | hE B il e By Mii4& %
ke B A yba-b BRI iakd (Fid) | (#RiR) (FiA) | (#iR) )
FM110 Tv=MIN | MY TV=VJTM (1] 32 0050060 M12x30(B=21) | 297 270 16
i 32 0 0 & 16 4,752 4,320
FM150 Tv=MIN | MY TV—=VJTM (1] 48 0050060 M12x30(B=21) | 297 270/ 24
FM i 48 0 0 i 24 7,128 6,480
© |Fmi10 4n'aF) | 5595S | 47520 (AnaH) 869 790 32
(A7) B 32 27,808 25,280
FM150 An'aF) | B59BS | 47520 \AnaR) 869 790 48
(A7"vav) B 48 41,712 37,920
FM111,FM115 FU—VJT\ | 5223S | 48350 |7L—1JI 748 680 64 0050022 M12 x 45 638 580 32
FM116,FM117 E 64 47,872 43,520 E 32/20,416| 18,560
fy |FMI51FMI55 TU—VJI\ | 5224S | 48350 |7L—1JT 748 680 80 0050022 M12 x 45 638 580 40
() [FM156 & 80 59,840 54,400 &t 40/25,520 23,200
(2 [Fm152,FM157 JV—VJ\| 7521S | 48350 |7L—nJI 748 680 84 0050022 M12 x 45 638 580 42
(5) 5t 84 62,832 57,120 5t 42/26,796| 24,360
E‘;i FM181,FM185 TU—VJT\ | 52255 | 48350 |7L—JT 748 680 96 0050022 M12 x 45 638 580 48
FM186 E 96 71,808 65,280 E 48/30,624 27,840
FM187 JU—VJ\ | 75228 | 48350 |7L—1JI 748 680 100 0050022 M12 x 45 638 580 50
it/ 100/ 74,800 68,000 & 50/ 31,900/ 29,000
. A AR L /e il
ol ARz | Yy wivr | EREE Lo e on
kel B A yba—h BRI iakd (FiA) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
FA160 TV—VJI\ | 5264S | 49530 |7L—AJIE 2,244 2040 32 7970505 | YAty
FA161 9300057 |7t
'(:(ﬁ 5t 32 71,808 65280 5 32 54,082 49,120
(1y |FA210 TVU—VJI\ | 5263S | 49520 |7L—AJRE 2,244 2040 48 7970505 | YAty 3,333 3030 24
FA211 9300057 7ty 44 40| 24
B 48| 107,712| 97,920 E 48/81,048 73,680
. A A L/NFE il
i BETIN A WY ANy | hE B il e £y Mg R :'ﬁ':ﬁﬂ% N
w2e Y b+ BRI+ i Fis) | Bim BD) | i) (Bi3R)
F1200T,F1201T 4n'aF) | B589S | 47520 4naH 869 790 44 0050014 M12x35(B=21) 374 340
1200 . 5| 44 38236 34,760 5
1201 |F1200TF1201T V=M | MMy TV=MJTM 0 40
(A7) i 40 0 0
RS 5 A A L/ Fe il i &2
B | CenlhoERILEs | LNV Ay | AR H ffilitg wg By M 5% e
w2e Y b+ BRI+ i @A) | @i Bd) | i) ENIEEA
KCP150 U=\ | 7544S | 67880 |7L—AJIKL 946 860 20 7590514 V4 JLb 1,397 1,270 30
TU—JTu 67890 |7V—JI\KM 869  790| 16 9290019|M10 UFyk 121 110, 30
TU=VJTu 67900 | 7L—JTNKS 847  770| 24 9300034 |7tV 11 10/ 30
KCP i 60/ 53,152 48320 it 90/ 45,870 41,700
KCP300 FU—VJT\ | 7490S | 67880 |7L—AJIKL 946 860 40 7590514 V4 JLb 1,397 1,270/ 60
TU=JTu 67890 |7V—JI\KM 869 790 32 9290019|M10 Utk 121 110, 60
TU—I T 67900 | 7L—JTNKS 847  770| 48 9300034 |7tV 11 10/ 60
it 120/ 106,304 96,640 it 180/ 91,740 83,400
- . i#—Blumﬁill\%@% JTR WA (ST *mﬁ%m /J\nmﬂ%
o wy ) Wy | bR B A wg yMilliH&
s B A yba-b BRI iakd (FiA) | (#RiR) (FiA) | (#iR)
FX150 JU—JI\ | B5777S | 48840 |7L—1JI\ 1,210 1,100| 48 7550143 | vk Lk Mi2x50 | 715 650 24
FX B 48| 58,080 52,800 E 24/17,160| 15,600
©  [Fx180 FU—VJT\ | 5095S | 48840 |7L—JT 1,210 1,100| 56 7550143 vk uk Mi2x50 | 715 650 28
B 56 67,760 61,600 E 28/20,020| 18,200
o 5 A M2 /NSEME i 4%
T&E RN | IV vy wihi | ER@E o] wEs x| _EREE ]
w2e Y tyha-+ BRI+ i Fis) | B Bd) | i) - )
OMF150 JU—JI\ | B5777S | 48840 |7L—1JI 1,210 1,100| 48 7550143 vA&ub M12x50 | 715 650
OMF |OMF151
it 48/ 58,080 52,800 i 24/17,160] 15,600

101



B #ith—aR—IIc7oeR
H Ltex=—a1— EIEIR

Bl /<2D—R(C kkkkkk ZAAH

Bt ih— LN—I D SlilER. IN\—YURAM2HETH5E

IRFEE-JADERRICOETXU T AT DHETEIR—LN—INS
BiER /\—VURANZEE (YD O0—-R) FHIENTRETT,

El 2 —5—%&(®&#0)IC kobashi ZAH 1—H—%:
AT : «kZ6H

4 O IR=IARIAFSOARI-RIS5HF7IEATEET,
https://www.kobashiindustries.com/support/login/

~

J

IMBIEMRINTHT

(dtim:E = AR
T071-1248 It L) | AT SIR T2 S 6%
0166-49-0070 0166-87-4600

[RALERFA]

T024-0004 & F &It HHIEE1342135-1
0197-71-1160 X 0197-71-1162

(6 3= 37}
T321-3325 i kKR BB FEHHFEE47-1
028-687-1600 028-687-1112

https://www.kobashiindustries.com

(L= AR
T701-0165 MLTALXAAR727
086-250-1833 [X086-292-2788

[AMESERR)
T861-2236 AEAIR L2 AR ESIAATINIG1586-8 2F

096-286-0202 X 096-287-1090

[#43 A KT %]

T701-0165 BIUTAtX AREA727
086-298-3291 X 086-292-2788

TINES2023



	KOBASHI2023作業機.pdf
	コバシフランジ
	目次1 
	目次 
	単品
	コバシホルダー
	コバシローター（中型）～ 
	コバシローター（大型）～ 
	爪価格表(中型・大型・ニプロ以外） 
	爪価格表(深耕 ﾊﾛｰ ｱｾﾞ 中耕 他)

	2023版_コバシ作業機（修正済み）要確認.pdf
	単品
	コバシフランジ
	コバシホルダー
	コバシローター（中型）～ 
	コバシローター（大型）～ 
	爪価格表(中型・大型・ニプロ以外） 
	爪価格表(深耕 ﾊﾛｰ ｱｾﾞ 中耕 他)




